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FOREWORD

Dear Wine Lover,

We are delighted to welcome you to our wine auction „Hey Guys...It‘s Party-Time“. 
You can also bid live online at our live auction.

One of our focal points is once again Bordeaux. In addition to a fine selection of 
Grand Cru Classés, including many older vintages, two Bordeaux ‘Prestige Collec-
tions’, 1986 and 2001, will be auctioned. Among the larger formats, two magnums of 
1982 Lafite and an Impériale 1990 Lafite stand out. The highlights of the sweet wines 
are Château d‘Yquem 1927, 1940 and 1967.

With many lots from Domaine de la Romanée-Conti from young to old, including  
an Assortiment from 1992, we have another auction focus on Burgundy. There are 
also interesting wines from Dujac, Tremblay and Les Horées, as well as from Armand 
Rousseau, Roumier, Dugat-Py and Fourrier

From the Other Regions of France, from Champagne Egly-Ouriet, Selosse and Dom 
Pérignon with P2 and the extremely rare P3 as well as from the Jura the Domaine des 
Mirroirs are worthy of special mention. 

Spain is among others represented by 6 bottles each of Vega Sicilia Unico 1941 and 
1948 as well as by 3 bottles of Vega Sicilia Unico 1962.

In addition to many other trouvailles, one Jéroboam 5-Liter Gaja Conteisa 1998 
from Piedmont will be auctioned, as well as a large number of Sassicaia, Ornellaia,  
Lodovico, Masseto and many more from Tuscany. Another highlight is an Impériale  
Le Pergole Torte 2006 and a large selection of other such wines.

A large selection of Riesling from Klaus Peter Keller stands out among the wines from 
Germany. 

Many fine wines from Gantenbein, including an Impériale Pinot Noir 2006, from  
Donatsch and from Tatasciore are particularly noteworthy among the wines from 
Switzerland.

Among the many Spirits in this auction, several bottles of Macallan-Glenlivet from the 
1940s and a bottle of Glenfarclas The Family Single Cask Bottling 1954 are particularly 
noteworthy.

Do you need any more details or information about a wine? Please do not hesitate to 
contact us. We will be happy to answer your questions.

If you are unable to attend, we would be delighted to receive your pre-bids online or 
by e-mail or post, whereby the latter must reach us by August 22 at the latest. 
We look forward to a lively auction on August 23/24.

With my best regards 

Luca Höfer

Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, email: auktionen@steinfelsweine.ch

VORWORT

Liebe Weinfreunde,

Es freut uns sehr, Sie zu unserer Weinauktion „Hey Guys…It’s Party-Time“ begrüssen zu 
dürfen. Bei unserer Präsenz-Auktion können Sie auch live online mitbieten.

Einer unserer Schwerpunkte liegt wiederum in Bordeaux. Neben einer schönen Auswahl 
an Grand Cru Classés auch vieler älterer Jahrgänge, kommen zwei Bordeaux „Prestige 
Collections“, 1986 und 2001, zur Versteigerung. Unter den grösseren Formaten sind zwei 
Magnum 1982er Lafite und eine Impériale 1990er Lafite hervorzuheben. Die Highlights 
der Süssweine sind Château d’Yquem 1927, 1940 und 1967.

Mit vielen Losen der Domaine de la Romanée-Conti von jung bis alt, darunter ein  
Assortiment von 1992, haben wir einen weiteren Auktionsschwerpunkt im Burgund. 
Dazu kommen interessante Weine von Dujac, Tremblay und Les Horées, aber auch 
von Armand Rousseau, Roumier, Dugat-Py oder Fourrier

Bei den anderen Regionen Frankreichs sind aus der Champagne Egly-Ouriet, Selosse 
und Dom Pérignon mit P2 und dem extrem raren P3 sowie aus dem Jura begehrte 
Weine der Domaine des Mirroirs hervorzuheben. 

Spanien ist unter anderem mit je 6 Flaschen Vega Sicilia Unico 1941 und 1948 sowie  
3 Flaschen Vega Sicilia Unico 1962 vertreten.

Aus dem Piemont kommen neben vielen anderen Trouvaillen eine Jéroboam Gaja 
Conteisa 1998 zur Versteigerung, aus der Toscana unter anderem eine umfangreiche 
Zahl von Sassicaia, Ornellaia, Lodovico und Masseto. Dazu kommt noch ein Highlight, 
eine Impériale Le Pergole Torte 2006 und eine grosse Auswahl weiterer dieser Weine.

Eine grosse Auswahl Riesling von Klaus Peter Keller sticht unter den Weinen aus 
Deutschland hervor. 

Besonders viele schöne Weine von Gantenbein, darunter eine Impériale Pinot Noir 2006, 
von Donatsch und von Tatasciore sind bei den Weinen aus der Schweiz zu erwähnen.

Unter den vielen Spirituosen in dieser Auktion sind mehrere Flaschen Macallan-Glenlivet 
aus den 40er Jahren sowie eine Flasche Glenfarclas The Family Single Cask Bottling 1954 
besonders erwähnenswert.

Benötigen Sie Präzisierungen oder mehr Informationen zu einem Wein? Zögern Sie 
bitte nicht, uns zu kontaktieren. Gerne beantworten wir Ihre Fragen.

Sollten Sie verhindert sein, so freuen wir uns über Ihre Vorgebote online oder per E-Mail 
bzw. Post, wobei letztere bis spätestens 22. August bei uns eintreffen müssen. 
Wir freuen uns auf eine rege Auktion am 23./24. August.

Mit herzlichen Grüssen 

Luca Höfer

Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, email: auktionen@steinfelsweine.ch
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Füllstände/Ullage/Niveau:
in Innerhalb des Halses into neck goulot
bn Ende des Halses base of neck bas goulot
ts Obere Schulter top shoulder légèrement bas
hs Hohe Schulter high shoulder  haute épaule 
ms Mittleres Schulter mid shoulder mi-épaule 
ls Untere Schulter low shoulder  basse épaule
l Tief (untrinkbar) low  vidange

Weine die mehr als 20 Jahre alt sind, verfügen oft nicht mehr über das normale 
Füllniveau. Bei einer solchen Flasche gilt ein Füllniveau von ts oder hs, sofern nicht 
anders im Katalog beschrieben, als normal.

For any wines older than 20 years ts or hs is accepted as normal and therefore not 
specifically mentioned in the catalogue.

Burgunder und andere 
Weine in cm vom Korken 
weg gemessen

Burgundy and other wines 
measured in cm from the 
base of the cork

Bourgogne et autres vins, 
niveau en cm dessous du 
bouchon

Generelle Bemerkungen / General Remarks
Wir unternehmen grösste Anstrengungen den Füllstand der Weine möglichst exakt zu be-
schreiben. Bei älteren Weinen kann es aufgrund alternder Korken jedoch vorkommen, dass 
sich der Füllstand zwischen Katalogisierung und Verkauf leicht ändert. Wir bitten daher unsere 
Käufer, dies zu berücksichtigen. Leichte Abweichungen vom Katalogbeschrieb sind in Kauf 
zu nehmen. Für die vorausgegangene Lagerung der Weine übernehmen wir keine Garantie.

Der Käufer sollte auch bedenken, dass gerade bei älteren Weinen der Korken durch den 
Versand Schaden nehmen und herabrutschen kann. Die unabgesprochene Rückgabe 
einzelner Flaschen oder nachträgliche Preisabschläge können nicht akzeptiert werden.

We make every effort to describe the fill-levels of our lots as accurately as possible. Neverthe-
less, in the case of older wines, the ageing process of the corks may lead to a reduction in fill 
levels between the moment the wine is catalogued and the day of sale. We kindly ask our 
buyers to bear this in mind. It is possible that you may find small discrepancies between the 
catalogue description and the state of the bottle at purchase. We also, unfortunately, can-
not make any guarantees as to the quality of storage before the wines were delivered to us.

Buyers should also be aware that older corks may be damaged in shipping. Please note 
that we are not able to grant discounts or take returns of single bottles except under very 
special circumstances.

Auktions-Team 2024

Von links nach rechts:

Luca Höfer (Owner and General Manager)
Bettina Höfer (Wine & Spirits Expert and Custormer Relations)
Yu Kiu Pfister (Wine Expert and Asian Markets)
Mathias Hächler (Wine Expert and Auktionsleiter)
Marc Fischer (Member of the Board and Auctioneer)
Christoph Goerke (Wine Expert and Accounting)
Nik Eberhard (Wine Expert and Logistics CH) 
 

W E I N A U K T I O N E N
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ABKÜRZUNGEN/Glossary 
* 7.7 % MwSt auf Weine 7.7% VAT on wine 7.7% TVA sur le vin

zt zum Teil partly partiellement
gl ganz leicht very slightly très légèrement
l leicht lightly légèrement
s stark heavily très

 Etiketten Label Etiquettes
v Etikett verschmutzt Stained Label Étiquette sale 
z Etikett zerrissen Torn Label Étiquette abîmée 
oj  ohne Jahrgang Missing Vintage sans millésime 
oe Etikett fehlt Missing Label Étiquette absente

 Kapsel Capsule Capsule 
kdef Kapsel beschädigt Damaged Capsule abimé 
kox Kapsel oxidiert Oxidised Capsule oxigéné 
kk Kapsel korrodiert Corroded Capsule corrodé 
kf Kapsel fehlt No Capsule absente

 Abpackungen Packing Emballage
OHK Original Holzkiste Orig. wooden case Orig. caisse de bois
oD ohne Deckel cover missing Couvercle manquant 
OC Orig. Karton Orig. carton Carton original 
HK Holzkiste Wooden case Caisse en bois
sl Spuren von Wein signs of leaking signes de fuite
mn Händlerabfüllung Négociant bottling mise négoce

 Flaschengrösse Size of bottle Contenu bouteille
3/8 0.35 – 0.375 l Half Bottle Demie bouteille 
Fl. 0.70 – 0.75 l Bottle Bouteille 
MG Magnum 1.5 l Magnum Magnum 
DMG Doppelmagnum 3.0 l Double Magnum Magnum double

 Bezeichnungen/additional Designation/Désignation supplémentaire 
VV Vieille Vigne 
GG Grosses Gewächs 
BA Beerenauslese 
TBA Trockenbeerenauslese 
GK Goldkapsel 
LGK Lange Goldkapsel

 Weinbewertungen 
P Parker Bewertungen werden ohne Gewähr angegeben 
WS Wine Spectator Ratings are given without guarantee  
  Classements sont donnés sans garantie

Preise/Prices/Prix
Alle Preisangaben sind in CHF pro Lot.

 Die im Katalog angegebenen Preise sind Schätzungen.
Liegen keine entsprechenden Vorgebote vor, kann der Ausruf 20% unter dem 
Schätzpreis erfolgen.

Prices are quoted in CHF per catalog number.

 The prices indicated in the catalogue are estimates.
The starting price may be up to 20% below the estimate if there are no written bids 
above that level.

Auktion 413 „It‘s Party Time!“
Die Lotnummern 1 bis 1600   
werden am Freitag, 23. August, ab 10.00 Uhr in einer reinen Online-Auktion zur  
Versteigerung gebracht. Die Teilnahme live ist nur über das Live Bidding auf  
dem onlinekatalog möglich (www.auktionen.steinfelsweine.ch).

Bitte registrieren Sie sich online mit Ihrem üblichen Login, bevor Sie Ihre Gebote 
eingeben oder um die Online-Auktion zu verfolgen. Sollten Sie Probleme beim 
Einloggen haben, geben Sie bitte Ihre E-Mail-Adresse ein, und wir senden Ihnen 
dann ein E-Mail mit ihrem Passwort zu.

Auction 413 „It‘s Party Time!“
Lot-numbers 1 to 1600   
will be put up for auction on Friday, August 23rd, from 10 a.m. in a pure online  
auction. Please logon to our online-catalog to follow the auction and for Live Bidding.

Please register online using your usual login. Should you have any problems login 
in, please enter your email address and we will send you a password reset email.

Programm:
Freitag, 23. August

10h00 Start Auktion 
 Bordeaux rot  Lot Nr. 1 – 529 
 Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 530 – 566 
 Burgund Lot Nr. 567 – 974
 Champagner / Schaumweine Lot Nr.  975 – 1043
 Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 1044  – 1154 
 Italien  Lot Nr. 1155 – 1371 
 Spanien / Portugal Lot Nr. 1372 – 1424
 Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 1425 – 1555 
 Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 1556 – 1600
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Bordeaux 1

Château Angélus 1er Cru A Saint-Emilion
1 Flasche     300    1 2015 P97/WS96     200

6 Flaschen OHK oD   2’160    2 2016 P98+/96   1’440

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion
5 Flaschen   1’250    3 1994
in, 1glz

    750

1 Flasche     400    4 2010 P99+/WS97     280

Château d'Armailhac 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     300    5 2016 P93     210

Château Arnauld Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     480    6 1987
5in, 4bn, 3ts

    240

Château L'Arrosée Grand Cru Classé Saint-Emilion
1 Impériale 5-Liter     500    7 1989
lv, glz, kgldef

    300

6 Flaschen     480    8 2005 P91     300

Château Ausone 1er Cru A Saint-Emilion
6 Flaschen   2’400    9 1952
mn (Vandermeulen), 1bn, 2ts, 1hs, 2ms, lv

  1’200

6 Flaschen   1’800   10 1952
mn (Vandermeulen), ls, lv/v, 2glz

    720

2 Flaschen   2’000   11 1959
hs, v, z, klox

  1’200

2 Flaschen     600   12 1964
ts

    400

1 Flasche     300   13 1986
hs, glv

    200

Château Ausone, Chapelle d'Ausone
6 Flaschen OHK     780   14 2020 P92     540

12 Flaschen 6er OHK   1’560   15 2020 P92   1’080

Château Balestard Bordeaux
12 Flaschen OHK     240   16 1998     120

Château Barde-Haut Grand Cru Saint-Emilion
6 Flaschen     270   17 2009 P94/WS93     180

Château Batailley 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen 6er OHK     840   18 2009 WS91     540

3 Magnum OHK     390   19 2019 P93+/WS93     270

Château Beau-Séjour Bécot 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
6 Flaschen     480   20 1998 P91/WS90
in, glv-lv

    300

12 Flaschen OHK   1’080   21 2000 P92     720

12 Flaschen OHK   1’080   22 2000 P92     720

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Château Beau-Site Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen 6er OC     300   23 2010     180

Château Beauséjour Duffau-Lagarrosse 1er Cru Classé B Saint-Emilion
5 Flaschen     450   24 1995
1glv, e-lose/loose label

    300

Château Bellevue Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen     480   25 2005 P94/WS91     300

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen     840   26 1975
bn-ts, lv, lz

    480

12 Flaschen   1’080   27 1981
4in, 4bn, 2ts, 2hs, lv, 3glv

    720

Château Branaire-Ducru 4ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen     780   28 1982 P93
ts, lv

    480

Château Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     600   29 2002 WS90     360

Château Calon Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen   1’080   30 1955
mn (Hanappier, Peyrelongue & Cie), 1ts, 4hs, 4ms, 3ls, lv, 4kox

    540

4 Flaschen     800   31 1959
mn (Hanappier, Peyrelongue & Cie), 1bn, 3hs, lv

    400

12 Flaschen OHK     960   32 1994     600

10 Flaschen   1’100   33 2003 P93/WS95     700

Château Canon 1er Grand Cru B Saint-Emilion
1 Magnum     200   34 1978 WS91
in, lv

    120

3 Flaschen     360   35 1990 WS95     240

3 Magnum OHK     720   36 2019 P97/WS95     480

Château Canon-La-Gaffelière Grand Cru Classé Saint-Emilion
3 Magnum OHK     540   37 2019 P96/WS94     360

Château Les Carmes Haut-Brion Pessac-Léognan
1 Magnum OHK     180   38 2017 P93+/WS93     120

3 Flaschen OHK     390   39 2018 P96+/WS93     270

12 Flaschen OHK   1’080   40 2021 P95     720

Château Castera Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen OHK     240   41 1985
3in, 4bn, 4hs, 1ms, ztglv, klox, 2ksox

    120

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
3 Flaschen   4’800   42 1947
mn (Calvet), 1ts, 2hs, lv

  2’400

1 Flasche     800   43 1958
ts, lv, klox

    500

12 Flaschen OHK   4’200   44 1979 WS90
4in, 4bn, 2ts, 2hs, 1kgldef

  3’000
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6 Flaschen   1’800   45 1981 WS90
in, lv, 3glz

  1’200

6 Flaschen OHK   2’400   46 1988 WS93
3in, 3bn, glv

  1’800

2 Flaschen   1’800   47 1990 P98/WS93
1glv

  1’200

5 Flaschen   1’800   48 1993
glv

  1’200

1 Flasche     450   49 2001 P93/WS93
glv

    300

1 Flasche     450   50 2001 P93/WS93     300

1 Flasche     900   51 2009 P100/WS98     600

Château Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     480   52 1983
4in, 2bn, 6ts, kglox

    240

12 Flaschen OHK     480   53 1990
11in/bn, 1ts

    240

12 Flaschen OHK     480   54 1995     240

12 Flaschen OHK     480   55 1998     240

1 Impériale 6-Liter OHK     400   56 2010     300

1 Doppelmagnum OHK     180   57 2010     120

6 Magnum OHK     420   58 2011     240

Château Clarke Cru Bourgeois Listrac
12 Flaschen OHK oD     240   59 1980
in/bn, lv, 1lz

    120

12 Flaschen OHK     360   60 1988
bn/ts

    180

12 Flaschen OHK oD     480   61 1990     240

12 Flaschen OHK     420   62 1994     180

12 Flaschen OHK oD     480   63 1995
in, glv, ztlz

    240

Château La Conseillante Pomerol
3 Flaschen     450   64 1998 P90/WS91
in, glv

    300

6 Flaschen OHK   1’440   65 2020 P100     960

Château Cordet Margaux
12 Magnum 6er OHK     480   66 1994     240

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK   3’600   67 1990 P94
9in, 3bn

  2’400

12 Flaschen OHK   1’200   68 1993
10in, 2bn

    840

1 Flasche     200   69 2000 P97/WS92
glv

    140

6 Flaschen OHK   1’800   70 2009 P100/WS97   1’200

12 3/8 Flaschen OHK   1’800   71 2009 P100/WS97   1’200

3 Flaschen     780   72 2016 P100/WS96
2glv

    540

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

4 Flaschen in 6er OHK   1’040   73 2016 P100/WS96     720

6 Flaschen OHK   1’560   74 2016 P100/WS96   1’080

12 Flaschen 6er OHK   1’800   75 2017 P98+/WS94   1’200

1 Doppelmagnum OHK     900   76 2020 P94/WS92     600

12 Flaschen 6er OHK   1’920   77 2020 P94/WS94   1’320

12 Flaschen 6er OHK   1’920   78 2021 P93+/WS93   1’320

Château Croizet-Bages 4ème Cru Pauillac
6 Flaschen     240   79 1985
5in, 1bn, glv

    150

12 Flaschen OHK     480   80 1985
11in, 1bn, lv, lz

    300

Château Desmirail 3ème Cru Margaux
12 Flaschen     480   81 1985
in-hs, lv

    240

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien
3 Flaschen     540   82 1995 P95/WS95     360

6 Flaschen   1’080   83 1995 P95/WS95     720

12 Flaschen OHK   1’800   84 1998   1’200

2 Flaschen     520   85 2010 P99/WS97     360

Château Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac
12 Flaschen OHK     810   86 1979
1in, 3bn, 6ts,1ms,1ls, v, lz, 3kgldef

    450

12 Flaschen     960   87 1996 P92     600

Château L'Eglise-Clinet Pomerol
4 Flaschen     400   88 1994
glv, 2glz

    280

6 Flaschen     900   89 1997 WS91
in, 5glv

    600

3 Magnum OHK   2’400   90 2019 P98+   1’800

6 Flaschen OHK   1’800   91 2020 P97   1’200

Château L'Evangile Pomerol
6 Flaschen     600   92 1993     420

6 Flaschen   1’080   93 1995 P92/WS93
in, 2glv

    720

3 Magnum OHK   1’080   94 2019 P94     780

Château Faugères Grand Cru Saint Emilion
6 Flaschen     240   95 2013
1glz

    120

Château Ferrière 3ème Cru Margaux
6 Flaschen OHK     240   96 2017     180

6 Flaschen OHK     210   97 2018     150

Château de Fieuzal rouge Pessac-Léognan
12 Flaschen OHK     540   98 1998     300
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12 Flaschen OHK     480  125 2002     300

12 Flaschen OHK     540  126 2003 P91     300

12 Flaschen OHK     540  127 2003 P91     300

Château Grand Corbin-Despagne Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK oD     300  128 1981
10in, 1bn, 1ts, glv

    180

Château Grand Mayne Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen     420  129 2000     240

Château Grand Village Bordeaux Supérieur
6 Flaschen OC     120  130 2019     105

Château Grand-Puy Ducasse 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen OHK     840  131 1982
8in, 4bn, lv, 4glz, 4kglox

    480

12 Flaschen     720  132 1985
7in, 5bn, v, z, zt.kglox

    420

12 Flaschen     720  133 1985
bn-ts, v, z, 6kglox

    420

6 Flaschen     360  134 1986     180

12 Flaschen OHK     420  135 1995
10in, 1bn, 1ts, 2glv, 1glz

    300

12 Flaschen OHK     420  136 1995
7in, 3bn, 2ts, 5glv

    300

12 Flaschen OHK     420  137 1995
3in, 9bn, 4lv, 1glz

    300

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Cru Pauillac
4 Flaschen     320  138 1986
2in, 2ts, glv

    200

3 Flaschen     270  139 1996
1glv, 1glz

    180

6 Flaschen     840  140 2000 P95/WS92
glv

    480

11 Flaschen   1’320  141 2000 P95/WS92
glv

    880

6 Flaschen     660  142 2009 P92/WS93     420

6 Flaschen OHK     480  143 2016 P94+/WS94     360

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien
2 Flaschen   1’200  144 1961 P96/WS90
hs, lv, glz

    720

1 Flasche     480  145 1982 P96/WS94
bn, glv

    320

14 3/8 Flaschen     560  146 2004     280

Château Haut Condissas Préstige, Médoc
12 Flaschen 6er OHK     240  147 2009     120

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan
6 Magnum 3er OHK   1’440  148 2019 P96+     960

6 Flaschen OHK     600  149 2019 P96+     450

12 Flaschen 6er OHK   1’200  150 2019 P96+     900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

12 Flaschen OHK     480   99 2002     300

12 Flaschen OHK     480  100 2002     300

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion
1 Impériale 6-Liter OHK   1’800  101 1986   1’100

5 Flaschen     600  102 1992
in, glv

    400

6 Flaschen OHK   1’440  103 2009 P94/WS96     960

3 Magnum OHK   1’800  104 2019 P97/WS95   1’200

1 Doppelmagnum OHK     900  105 2020 P100/WS96     660

12 Flaschen 6er OHK   2’400  106 2020 P100/WS96   1’800

Château La Fleur de Boüard, Le Plus de la Fleur de Boüard
1 Doppelmagnum OHK     300  107 2006 P92     200

Château La Fleur-Pétrus Pomerol
12 Flaschen OHK   2’880  108 1995 P93/WS95   1’920

Château Fontenil Fronsac
12 Flaschen OHK     300  109 1990     180

12 Flaschen OHK     240  110 1999     120

12 Flaschen OHK     300  111 2000     180

12 Flaschen OHK     300  112 2000     180

Château Gazin Pomerol
6 Flaschen OHK     420  113 2012 P95/WS91     240

6 Flaschen OHK     360  114 2014 P94/WS90     240

6 Flaschen OHK     420  115 2015 P93/WS93     240

Château Gigault, Cuvée Viva, Blaye Côtes-de-Bordeaux
12 Flaschen OHK     240  116 2000     120

12 Flaschen OHK     240  117 2000     120

Château Giscours 3ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     840  118 1998
lv

    480

12 Flaschen 6er OHK     840  119 2009 WS93     540

6 Flaschen     480  120 2015 P94+/WS93
3glv

    300

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien
12 Flaschen OHK     720  121 1978
5in, 2bn, 2ts, 3hs, zt. glv

    360

12 Flaschen OHK     720  122 1979
4in, 5bn, 3ts, kglox

    360

12 Flaschen OHK     840  123 2000 P90     480

12 Flaschen OHK     480  124 2002     300
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Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
1 Flasche     360  151 1939
ms/ls, v, klox, kldef, Glas abgeplatzt/chipped glass

    180

1 Flasche     800  152 1948
Etablissement Nicolas, ms, v, lz, kgldef, kglox

    400

1 Flasche     500  153 1957
ms, v, lz, kldef

    300

5 Flaschen   7’500  154 1959 P93/WS98
2x 4.5cm, 3x 5.5cm, v, z, klox, kldef

  5’000

2 Flaschen     500  155 1974
2-2.5cm, lv

    300

1 Flasche     400  156 1978 WS90
2cm, glv, glz

    300

1 Flasche     400  157 1979 P93
2,5cm, lv, glz

    300

12 Flaschen OHK   4’800  158 1979 P93
1.5-2.5cm, 1glz

  3’600

12 Flaschen OHK   4’200  159 1983
11x 2-3cm, 1x4cm

  2’400

6 Flaschen   9’600  160 1989 P100/WS100
2.5cm, lv, US Re-Import

  6’600

2 Flaschen   1’400  161 1990 P98/WS94
glv

  1’000

1 Flasche     360  162 1993 P90/WS91
glv

    240

2 Flaschen   1’100  163 1998 P100/WS97
glv

    800

2 Flaschen   1’100  164 1998 P100/WS97
1glz

    800

6 Flaschen   2’400  165 2002 P93/WS93
2glv, 2glz

  1’680

6 Flaschen OHK   2’400  166 2004 P93/WS95   1’800

6 Flaschen 3er OHK 1x oD   2’400  167 2008 P96/WS92   1’800

3 Flaschen   2’400  168 2009 P100/WS98   1’800

2 Flaschen     760  169 2011 P94/WS95
glv

    520

6 Flaschen OHK   3’300  170 2018 P100/WS98   2’700

Château Haut-Marbuzet Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen     540  171 1985
2in, 3bn, 7ts, 4glv

    300

6 Flaschen OHK oD     240  172 1995     120

Château Haut-Plantey Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     360  173 1983
4in, 5bn, 3ts, kglox

    180

12 Flaschen OHK     360  174 1984
1in, 5bn, 4ts, 2hs

    180

12 Flaschen OHK     360  175 1987
5in, 4bn, 3ts

    180

Château Hosanna Pomerol
6 Flaschen OHK   1’200  176 2000 P96/WS95     840

Château L'If Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     720  177 2014 P92/WS92     480

6 Flaschen OHK     720  178 2017 P90-92/WS93     480

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

6 Flaschen OHK     840  179 2019 P94     600

Château d'Issan 3ème Cru Margaux
12 Flaschen     600  180 1985
7bn, 3ts, 2hs, lv, 1glz, 5klox

    360

Château Kirwan 3ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     420  181 1979
1in, 9bn, 2ts, zt.klox

    300

Château Labégorce Zédé Cru Bourgeois Margaux
12 Flaschen OHK     360  182 2002     180

12 Flaschen OHK     360  183 2002     180

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche   1’800  184 1919
ls, lv, kgldef

  1’200

1 Flasche   1’500  185 1923
ts, v, glz, kldef, 
back label: rebouchage au Château en 1980 par le Maitre de Chai

  1’000

3 Flaschen   4’500  186 1929
1ms, 2ls, lv, kldef

  3’000

1 Flasche   1’500  187 1937
hs, lv, kglox, reconditionné?

  1’000

1 Flasche   1’200  188 1942
ms, glv, klox+ldef

    700

1 Flasche   1’500  189 1947
ms, lv

  1’000

1 Flasche     800  190 1949
ms, v

    400

5 Flaschen   5’500  191 1949
2ts, 1hs, 1ms, 4v+z, 2kdef

  3’500

1 Magnum   2’000  192 195?
ms, sv, sz, kldef, Jg. nicht lesbar, Kapsel aufgeschnitten zwecks Jahrgangskontrolle / capsule cut
for vintage verification

  1’000

1 Magnum   2’000  193 1952
ms, v, lz, klox

  1’000

3 Flaschen   2’100  194 1952
1ts, 1hs, 1ms, v, 1lz,
2kgldef

  1’050

1 Flasche   1’200  195 1961 P93/WS94
hs, v, lz

    700

1 Flasche     400  196 1965
ms, v, glz, kgldef

    200

1 Flasche     500  197 1969
hs, lv, kglox, kgldef

    300

1 Magnum   1’000  198 1971
in, lv

    600

1 Flasche     500  199 1971
bn, lv

    350

2 Flaschen     700  200 1972
ts, lv, 1ksox

    400

1 Flasche     350  201 1973
hs/ms, glv

    200

5 Flaschen   2’000  202 1975 P93
1in, 2bn, 2ts, lv, 3lz, 2kgldef, kglox

  1’300

1 Flasche     500  203 1976 P93
ts, glv, glz

    300

1 Flasche     500  204 1976 P93
ts, lv, US Re-Import

    300

2 Flaschen     800  205 1977
1in, 1bn, lv, lz, 1kgldef

    400

1 Flasche     460  206 1981 P91/WS91
in, glv, glz

    320
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1 Flasche   2’000  207 1982 P98/WS94
ts

  1’300

1 Flasche   1’800  208 1982 P98/WS94
hs, lv, lz, kgldef

  1’100

2 Magnum  12’000  209 1982 P98/WS94
ts, lv, 1kdef

  8’000

5 Flaschen   2’750  210 1983 P93/WS90
2in, 1bn, 2ts, glv, 2glz

  1’750

1 Flasche     600  211 1985 P93/WS90
lv

    440

1 Magnum   1’800  212 1986 P95+/WS94
v, kdef

  1’200

6 Flaschen OHK   4’800  213 1986 P95+/WS94   3’300

1 Flasche     600  214 1988 P94/WS94     400

1 Flasche     800  215 1989 P90/WS93
in, v

    500

7 Flaschen   5’600  216 1989 P90/WS93
5in, 2bn, 3glv, 1glz

  3’500

1 Impériale 6-Liter OHK   8’000  217 1990 P96/WS95   5’000

6 Flaschen   3’000  218 1991
5in, 1bn, 1glz

  1’800

3 Flaschen   1’800  219 1992   1’200

6 Flaschen OHK   3’600  220 1992   2’400

1 Magnum   1’000  221 1993     600

6 Flaschen OHK   3’000  222 1994 P90/WS93   2’100

6 Flaschen   4’800  223 1996 P98/WS95
lv

  3’000

12 Flaschen OHK oD   9’600  224 1996 P98/WS95
in, 8glv, 5lz

  6’000

1 Flasche     600  225 2002 P94/WS95     400

Château Lafite Rothschild, Carruades de Lafite
12 Flaschen OHK   2’160  226 1988 WS91
9in, 3bn, kglox

  1’440

6 Flaschen   1’440  227 2000 P90/WS93     960

1 Doppelmagnum OHK   1’600  228 2009 P93/WS92   1’000

6 Flaschen OHK   1’560  229 2019 P92   1’080

Château Lafleur Pomerol
1 Flasche     700  230 1984
bn, glv, glz, kglox

    400

12 Flaschen OHK   5’400  231 1993 P93/WS91
11in, 1ts, 6glv

  3’600

1 Flasche OHK     700  232 2017 P98+     400

3 Flaschen 1er OHK   2’100  233 2017 P98+   1’200

Château Lafon-Rochet 4ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen     600  234 1985
8bn, 3ts, 1hs, v, z

    360

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen     840  235 1989 P90
11in, 1bn, lv, 3glz

    480

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

6 Flaschen OHK     300  236 2016 P95/WS94     210

Château La Lagune 3ème Cru Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     840  237 1985
5bn, 6ts, 1hs, glv, 2glz, 3lz

    480

Château Laroque Grand Cru Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     240  238 2019 P94/WS92     150

6 Flaschen OHK     240  239 2019 P94/WS92     150

6 Magnum OHK     300  240 2020 P93     210

Château Lascombes 2ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     840  241 1999
11in, 1bn, lv

    480

Château Latour 1er Cru Pauillac
2 Flaschen   1’400  242 1937
ms, 1lv, 1v, klox

    800

1 Flasche     900  243 1944
ms, glv, glz, kgldef, reconditionné?

    600

2 Flaschen   1’000  244 1952
1hs, lv, lz, kgldef+lox
1ms, lv, kgldef+lox, beschriftet/marked

    600

2 Flaschen   1’300  245 1957
ms, lv, 1glz, 1lz, klox, 1kgldef, 1x Korken tief, kein Versand/cork low, no shipping

    700

1 Flasche     400  246 1958
ms/ls, lv, glz, klox

    200

12 Flaschen  18’000  247 1959 P96/WS98
8hs, 4ms, v, z, klox, 7kdef, e mit Folie überzogen / label covered with foil

 12’000

1 Flasche     700  248 1962 P95/WS91
ms, glv

    400

1 Flasche     400  249 1971 P94
ts, lv, lz

    250

1 Magnum     800  250 1978 P90/WS92
glv

    500

1 Flasche     360  251 1980
ts, v

    240

12 Flaschen OHK   6’000  252 1983 WS94
9in, 3bn, zt. kglox

  4’200

1 Flasche     600  253 1988 P91/WS96
bn, glv

    400

1 Flasche     550  254 1989 WS94
glv

    400

1 Flasche     550  255 1989 WS94
glv

    400

1 Flasche     500  256 2006 P95/WS95     360

1 Flasche     500  257 2008 P95/WS94     360

1 Flasche     900  258 2010 P100/WS99     780

Château Latour, Les Forts de Latour
12 Flaschen OHK   2’400  259 2000 P92/WS93   1’680

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien
5 Flaschen     750  260 1959
mn (Coppens), 1ts, 1hs, 3ls, glv

    400

9 Flaschen   1’980  261 1964
2in, 5bn, 2ts, lv, 2glz

  1’260

Château Léoville-Las Cases, Clos du Marquis
12 Flaschen 6er OHK     660  262 2008     420
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Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen OHK     540  263 2018 P97/WS97     360

6 Flaschen OHK     540  264 2018 P97/WS97     360

12 Flaschen 6er OHK     900  265 2021 P92/WS91     540

12 Flaschen 6er OHK     900  266 2021 P92/WS91     540

Château Lilian Ladouys Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     300  267 1990     180

Château La Louvière rouge Pessac-Léognan
12 Flaschen OHK     300  268 1994
in, lv, 3lz

    180

6 Flaschen OHK     300  269 2010 WS90     210

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac
2 Flaschen     260  270 1970 P91/WS92
ts, glv

    180

2 Flaschen     720  271 1990 P99/WS94     480

6 Flaschen     600  272 1992
in, glv, 1glz

    360

12 Flaschen OHK   1’560  273 1998   1’080

6 Flaschen     720  274 2001 WS91     480

12 Flaschen OHK   1’200  275 2002 P93/WS91     840

6 Flaschen OHK     720  276 2018 P96/WS97     480

Château Lynch-Moussas 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen OHK     360  277 1970
10ts-hs, 2ms, 3glv

    240

12 Flaschen OHK     300  278 1988
2in, 7bn, 3ts, glz

    180

Château Quintus Saint-Emilion Grand Cru
12 Flaschen OHK     720  279 2019 P93     480

Château Saint Robert Graves
12 Flaschen 6er OHK     240  280 2004     120

Château Saint-Estèphe Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     240  281 1976
4in, 4ts, 4hs, 7glz

    120

Bordeaux 2

Bordeaux Prestige Collection
1 OHK mit 11 Flaschen  11’000  282 1986
2x Pétrus, 1glz
2x Lafite-Rothschild, 1glz
2x Margaux
2x Latour
2x Cheval-Blanc
1x Mouton-Rothschild                    
lv, kglox

  7’000

1 OHK mit 12 Flaschen  10’000  283 2001
je 2xPétrus/Lafite-Rothschild/Margaux/Latour/Mouton Rothschild/Haut-Brion

  6’500

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Château Magdelaine 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     960  284 2006     600

Château Malartic Lagravière Pessac-Léognan
12 Flaschen OHK     840  285 2000
11in, 1bn, 2glv

    480

12 Flaschen 6er OHK     660  286 2010     420

Château Margaux 1er Cru Margaux
1 Flasche     700  287 1937
hs, glv

    400

1 Flasche     900  288 1952
hs, v

    500

1 Flasche     600  289 1960
ts, glv

    300

1 Flasche     340  290 1979 P93/WS91
ts, lv, glz, kglox

    220

12 Flaschen OHK   4’080  291 1979 P93/WS91
2in, 6bn, 2ts, 2hs, 1glz, 1kgldef, kglox

  2’640

1 Flasche     500  292 1983 P97/WS98
ts, sv, lz

    300

12 Flaschen OHK   6’000  293 1983 P97/WS98
6in, 2bn, 4ts, zt.kglox, 2kgldef

  3’600

1 Flasche     600  294 1986 P98/WS92
sv, glz

    400

1 Impériale 6-Liter OHK   8’000  295 1989 P90/WS97   4’600

3 Flaschen   1’500  296 1989 P90/WS97
in, glv

    900

3 Flaschen   1’050  297 1992
in, 2glv

    750

5 Flaschen   2’000  298 2002 P93/WS92
2glv, 3glz

  1’500

6 Flaschen OHK   2’400  299 2004 P94/WS94   1’800

6 Flaschen OHK   3’600  300 2016 P99/WS97   2’700

Château Margaux, Pavillon Rouge
6 Flaschen OHK     900  301 1995
3glv

    600

12 Flaschen OHK   2’160  302 2000 WS94   1’440

6 Flaschen OHK     900  303 2020 P93+     600

12 Flaschen 6er OHK   1’800  304 2020 P93+   1’200

Château Meyney Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK   1’440  305 1982
10in, 2bn, zt.glv

    960

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan
5 Flaschen   1’100  306 1983
2in, 3bn, 1glv, klox, 1kgldef

    800

1 Flasche   1’400  307 1989 P100/WS96
v, lz, beschriftet/marked

  1’000

6 Flaschen OHK   2’160  308 2019 P99/WS95   1’560

6 Flaschen OHK   2’160  309 2020 P100   1’500

Château La Mission Haut-Brion, La Chapelle de La Mission Haut-Brion
12 Flaschen 6er OHK     840  310 2019     480
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Château Monbousquet Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     840  311 1999     480

12 Flaschen 6er OHK     960  312 2000 P93     600

Château Monbrison Cru Bourgeois Margaux
6 Flaschen OHK     270  313 2009     180

Château La Mondotte Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK   1’560  314 2019 P95/WS96   1’080

12 Flaschen OHK   1’560  315 2019 P95/WS96   1’080

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
5 Flaschen   3’500  316
1x 1918, hs, lv, Kapsel aufgeschnitten, Jg auf Korkbrand ersichtlich/vintage visible on cork
1x 1921, in, lv
1x 1925, ts, lv
1x 1929, ts, lv
1x 1944, in, lv
reconditionné?

  1’600

1 Flasche     900  317 1925
ts, v, reconditionné?

    450

12 Flaschen OHK   8’400  318 1990 P100/WS94
in, 5glv

  6’000

8 Flaschen     720  319 1993 WS90
in, 3glv, 5lv, 1lz

    480

12 Flaschen OHK   1’080  320 1993 WS90
4glv

    720

12 Flaschen   1’080  321 1993 WS90
in, glv

    720

6 Flaschen     540  322 1994
in, glv

    360

3 Flaschen     600  323 2003 P95/WS95     390

1 Doppelmagnum OHK   1’200  324 2009 P100/WS97     900

6 Flaschen OHK   1’560  325 2009 P100/WS97   1’200

6 Flaschen OHK   1’560  326 2009 P100/WS97   1’200

1 Flasche     200  327 2016 P99/WS96
glv, glz

    140

3 Magnum OHK   1’080  328 2019 P97/WS96     720

12 Flaschen OHK   1’920  329 2019 P97/WS96   1’440

6 Flaschen OHK   1’200  330 2020 P100/WS95     900

Château Montrose, La Dame de Montrose
3 Magnum OHK     270  331 2018 P92     180

6 Flaschen OHK     180  332 2019     120

Château Moulin Haut Laroque Fronsac
12 Flaschen OC     360  333 2005     180

Château Mouton (Baron Philippe de Rothschild) Pauillac Grand Crus
12 Flaschen OHK   1’920  334 1985
4x Château Mouton-Rothschild, ts
4x Château Clerc Milon, 2bn, 2ts, 2glv, 1kgldef
4x Mouton Baronne, 2bn, 2ts

  1’320

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Château Mouton Baron Philippe (d'Armailhac) 5ème Cru Pauillac
3 Flaschen in 6er OHK     180  335 1971
2ts, 1hs, 2kglox

    120

12 Flaschen     240  336 1981
2ts, 3hs, 5ms, 2ls, 1 l-bombiert/1 slightly arched capsule

    120

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche   2’000  337 1959 P100/WS98
hs, v, z, klox, kldef, e mit Folie überzogen / label covered with foil

  1’000

1 Flasche     550  338 1960
hs, lv, kox

    240

1 Flasche     360  339 1966 P90
ts, lv, glz, klox

    240

1 Flasche     300  340 1971
ts, lv

    150

1 Flasche     350  341 1972
ts, lv

    200

2 Flaschen     700  342 1972
1ts, 1hs lv, glz, kldef+glox

    400

1 Magnum     700  343 1973
ts, glv, kglox

    400

1 Flasche     350  344 1973
ts, lv

    200

1 Flasche     350  345 1974
ts, v, lz

    240

1 Flasche     240  346 1975 P90
ts, lv

    160

12 Flaschen OHK   4’200  347 1979 WS96
2bn, 3ts, 6hs, 1ms, 4glv, 1glz, 7kgldef

  2’400

1 Flasche     350  348 1980
in, lv

    200

1 Flasche     350  349 1980
bn, lv, glz

    200

1 Flasche     350  350 1981 WS92
ts, lv

    200

1 Flasche   1’200  351 1982 P100/WS98
bn, glv, glz

    800

1 Flasche     400  352 1983 P90/WS96
in, glv

    250

1 Flasche     400  353 1983 P90/WS96
ts, glv

    250

3 Flaschen   1’200  354 1983 P90/WS96
2bn, 1ts, glv

    750

6 Flaschen   2’400  355 1983 P90/WS96
2in, 4bn, v

  1’500

12 Flaschen OHK   4’800  356 1983 P90/WS96
5in, 3bn, 4ts, 1glz, 3kgldef

  3’000

1 Flasche     350  357 1984 WS92
ts

    250

1 Flasche     350  358 1984 WS92     250

2 Flaschen     700  359 1984 WS92
bn/ts, lv

    500

1 Flasche     300  360 1985 P90
bn, glv, glz

    200

1 Flasche     800  361 1986 P100/WS99
bn, glv

    500

1 Flasche     800  362 1986 P100/WS99
ts

    500

6 Flaschen OHK   4’800  363 1986 P100/WS99
2in, 4ts, 5lz

  3’000

1 Flasche     350  364 1987
in, glv

    250

2 Flaschen     700  365 1987
1ts, 1hs, lv

    500
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3 Flaschen   1’050  366 1987
2in, 1bn, glv

    750

1 Flasche     400  367 1988 WS92
bn, glv

    300

2 Flaschen     800  368 1988 WS92
1in, 1bn, glv

    600

3 Flaschen   1’200  369 1988 WS92
ts, lv, 1lz

    900

3 Flaschen   1’200  370 1988 WS92     900

6 Magnum OHK   5’400  371 1988 WS92
5in, 1bn, 3glv

  3’600

8 Flaschen   3’200  372 1988 WS92
3in, 4bn, 1hs

  2’400

12 Flaschen   4’800  373 1988 WS92
7in, 2bn, 2ts, 1hs, glv

  3’600

1 Flasche     450  374 1989 P93/WS96
in, glv

    300

1 Flasche     400  375 1990 P90
bn, glv

    250

1 Flasche     400  376 1990 P90
ts, glv

    250

6 Flaschen OHK   2’400  377 1990 P90
2in, 1bn, 3ts, 1kglox

  1’500

1 Flasche     360  378 1991 P92     280

1 Flasche     350  379 1992
glv

    250

1 Flasche     350  380 1992
in, glv

    250

2 Flaschen     700  381 1992
glv

    500

1 Magnum OHK     900  382 1993 P90/WS90     600

1 Flasche     400  383 1993 P90/WS90     260

1 Flasche     400  384 1993 P90/WS90     260

2 Flaschen     800  385 1993 P90/WS90     520

1 Flasche     400  386 1994 P91/WS91
in, glv

    300

3 Flaschen   1’200  387 1994 P91/WS91
glv

    900

1 Flasche     500  388 1995 P94+/WS94
glv

    300

1 Magnum OHK   1’200  389 1996 P97+/WS96     800

1 Flasche     550  390 1996 P97+/WS96
glv

    400

1 Magnum OHK     900  391 1997 P90     600

1 Magnum OHK   1’200  392 1998 P97/WS91     800

1 Magnum OHK   1’200  393 1999 P92/WS91     800

1 Flasche   2’000  394 2000 P97+/WS93   1’400

3 Flasche   6’000  395 2000 P97+/WS93   4’200

1 Magnum OHK   1’000  396 2001 WS94     700

1 Flasche     400  397 2001 WS94     300

1 Magnum OHK   1’000  398 2002 P91/WS91     700

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche     400  399 2002 P91/WS91     300

1 Magnum OHK   1’000  400 2003 P91/WS94     750

1 Magnum OHK   1’300  401 2004 P92/WS95     700

6 Flaschen OHK   2’700  402 2004 P92/WS95   2’100

6 Flaschen OHK   2’700  403 2007 P92/WS93   2’100

6 Flaschen OHK   2’700  404 2007 P92/WS93   2’100

4 Flaschen   1’800  405 2008 P95/WS92   1’400

1 Flasche     700  406 2010 P98/WS99     550

Château Mouton Rothschild, Le Petit Mouton
6 Flaschen OHK   1’200  407 1994     840

Château Nenin Pomerol
12 Flaschen OHK   1’200  408 1978
1in, 4bn, 5ts, 2hs, kglox

    720

Château Palmer 3ème Cru Margaux
1 Flasche     800  409 1940
ts, glv, klox

    500

3 Flaschen     720  410 1985 P90/WS91
1in, 1ts, 1ms, 2glz, 1klk

    480

12 Flaschen   2’160  411 1988 WS90
in, glz

  1’440

12 Flaschen   2’160  412 1988 WS90
11in, 1bn, v

  1’440

12 Flaschen OHK   3’840  413 1990 P92/WS92   2’640

2 Flaschen     360  414 1992     240

12 Flaschen 6 in OHK   2’640  415 2004 P94/WS91   1’800

6 Flaschen OHK   1’800  416 2009 P98/WS95   1’320

6 Flaschen   1’800  417 2009 P98/WS95   1’320

5 Flaschen in 6er OHK   1’300  418 2015 P98/WS96   1’000

12 Flaschen 6er OHK   2’880  419 2020 P97/WS94   2’160

Château Palmer, La Réserve du Général
12 Flaschen     600  420 1989
6in, 6bn/ts

    360

Château Pape Clément Pessac-Léognan
5 Flaschen     500  421 1996
in, lv

    350

3 Flaschen     270  422 1999 P91
in, glv

    180

6 Flaschen OHK     540  423 2011 P96/WS93     360

12 Flaschen 6er OHK   1’200  424 2012 P97/WS94     840

12 Flaschen 6er OHK   1’440  425 2015 P96/WS95     960

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     300  426 1924
ms, lv, glz

    150
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8 Flaschen   1’760  427 1982
3ts, 5hs, 4glz

  1’120

11 Flaschen in 12er OHK   3’850  428 2005 P100/WS100   2’750

Château Pédesclaux 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     240  429 2014 P92     150

6 Flaschen OHK     210  430 2019 P93-95     120

Château Petit Village Pomerol
6 Flaschen     420  431 1998
5in, 1bn, 3glv

    300

Château Pétrus Pomerol
3 3/8 Flaschen   3’000  432 1962
1hs, 1ms, 1ls, lv, glz, kgldef+lox

  1’500

1 Flasche   1’800  433 1971 P95/WS94
bn

  1’200

1 Flasche   1’500  434 1976   1’000

1 Flasche   1’300  435 1976
ts

    900

3 Flaschen   5’100  436 1978
ts, lz

  3’300

1 Flasche   2’000  437 1986 WS92
in, glz

  1’400

1 Flasche   2’400  438 1994 P93/WS93
US Re-Import

  1’600

1 Flasche OHK   2’400  439 1996 P92/WS94   1’800

1 Flasche   2’600  440 2001
glz

  1’800

1 Flasche OHK   3’000  441 2008 P97/WS93   2’000

Château Phélan Ségur Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     420  442 1995     300

12 Flaschen OHK     420  443 1995     300

12 Flaschen OHK     420  444 1995
1lv

    300

12 Flaschen OHK     420  445 1995
1glz

    300

12 Flaschen OHK     420  446 1995     300

12 Flaschen OHK     600  447 2008     360

6 Flaschen OHK     300  448 2016 P92/WS93     210

6 Flaschen OHK     300  449 2019 P94+/WS94     210

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
3 Flaschen   1’200  450 1959 WS98
mn (Cruse), 1bn, 1ts, 1hs, glz

    600

3 Flaschen     510  451 1990 WS94
2in, 1bn, v+lz

    300

5 Flaschen     600  452 1994 P91
2glv

    400

12 Flaschen OHK   1’800  453 1998   1’200

12 Flaschen OHK   1’800  454 1998   1’200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

12 Flaschen OHK   1’440  455 2002 P94/WS91     960

6 Flaschen     720  456 2008 P92/WS91
2glv

    480

6 Flaschen OHK   1’320  457 2019 P98/WS96     960

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, La Réserve de la Comtesse
6 Flaschen OHK     270  458 2019 P91/WS91     180

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac
6 Flaschen   1’080  459 1996 P92/WS90
5in, 1bn, 4glv, 1glz

    720

6 Flaschen     720  460 2008 P95/WS91     480

3 Flaschen     480  461 2009 P96/WS95
1lz

    360

Château Le Pin Pomerol
1 Flasche   1’800  462 1993
lv

  1’200

2 Magnum  13’000  463 1998
lv

  9’000

Château Le Pin, Trilogie de Le Pin
6 Flaschen OHK   1’500  464
L.16.17.18

  1’080

Château Plagnac Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen 6er OHK     360  465 1986
6in, 3bn, 3ts, 1glz

    180

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen     960  466 1985
3in, 4bn, 3ts, 2hs, v, z

    480

6 Flaschen OHK     540  467 1990
in, 2glv

    360

12 Flaschen OHK   1’080  468 1995 P92/WS94     720

5 Flaschen in 6er OHK   1’100  469 2009 P100/WS96     800

3 Magnum OHK   1’500  470 2010 P100/WS97     900

6 Magnum 3er OHK     960  471 2021 P91-93/WS92     600

12 Flaschen 6er OHK     960  472 2021 P91-93/WS92     600

12 Flaschen 6er OHK     960  473 2021 P91-93/WS92     600

Château Potensac Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen     360  474 1990
6in, 3bn, 3ts

    180

12 Flaschen OHK     480  475 2009     240

Château Poujeaux Cru Bourgeois Moulis
12 Flaschen OHK     300  476 1994     180

12 Flaschen OHK     480  477 2004 P90     240

12 Flaschen OHK     480  478 2007     240

12 Flaschen 6er OHK     360  479 2010 WS91     240

Château La Prade Côtes de Francs
12 Flaschen OHK     240  480 2000     120
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12 Flaschen OHK     240  481 2000     120

Château Prieuré-Lichine 4ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     540  482 1995     360

Château Puy-Blanquet Saint-Emilion Grand Cru
12 Flaschen OHK     480  483 1983
3in, 2bn, 2ts, 5hs, ztklox

    240

Château Quinault l'Enclos Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen 6er OHK     600  484 2000 P91/WS91     360

Château Rauzan-Ségla 2ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK   2’160  485 1986 P92
4in, 5bn, 3ts, glv, 2glz, US Re-Import

  1’440

Château Saint Domingue Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     300  486 1998     180

Château Saint-Pierre 4ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen     540  487 2005 P94/WS93     360

6 Flaschen OHK     330  488 2016 P94+/WS94     210

Château Smith Haut Lafitte rouge Pessac-Léognan
3 Flaschen     450  489 2005 P98/WS93     270

6 Flaschen OHK     840  490 2010 P98/WS96
OHK-v

    540

6 Flaschen OHK     720  491 2020 P95+/WS95     480

Château Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     600  492 1987
8in, 4bn, 3lv

    360

12 Flaschen OHK     480  493 1993     300

12 Flaschen OHK     600  494 1999
9in, 3bn, glv

    360

12 Flaschen OHK     600  495 2009 P90     360

6 Flaschen OHK     240  496 2012 P90     150

6 Magnum OHK     480  497 2014 P92     300

3 Magnum     270  498 2016 P92-94     180

6 Flaschen OHK     210  499 2017     120

Château Talbot 4ème Cru Saint-Julien
1 Flasche     140  500 1986 P96/WS91
ts, lv, glz, ksox

     90

6 Flaschen     600  501 2000 P93/WS93
1glv

    420

Château du Tertre 5ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     840  502 1976
4in, 5bn, 3ts, glv, 3kglox

    480

12 Flaschen OHK     720  503 1983
ts-hs, ztglv, zt.kglox

    360

6 Flaschen OHK     270  504 2004     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Château La Tour Carnet 4ème Cru Haut-Médoc
6 Flaschen OHK     180  505 2018     120

Château La Tour du Pin Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK oD     360  506 1996     240

12 Flaschen OHK     360  507 1996     240

12 Flaschen OHK     360  508 1996
11in, 1bn

    240

12 Flaschen OHK     360  509 1996     240

Château Tour St. Christophe Saint-Emilion
3 Magnum OHK     240  510 2019     150

6 Flaschen OHK     150  511 2019      90

Château Troplong Mondot Grand Cru Classé Saint-Emilion
4 Flaschen     400  512 1998 P93/WS93     280

2 Flaschen     260  513 2010 P98
1kgldef

    180

Château Trotanoy Pomerol
11 Flaschen in 12er OHK   4’950  514 1998 P99   3’300

6 Flaschen     720  515 1999
1glv, 1glz

    480

3 Flaschen OHK     900  516 2018 P99/WS95     720

6 Flaschen OHK   1’560  517 2019 P95+/WS97   1’140

6 Flaschen OHK   1’800  518 2020 P94+/WS96   1’200

Château Trotte Vieille 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     600  519 1994     360

Château Valandraud, Virginie de Valandraud
12 Flaschen OHK     600  520 1999     360

12 Flaschen OHK     600  521 1999     360

Château Yon-Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     300  522 1975
5in, 4bn, 1ts, 2hs, glv, glz, 1x Korken tief / Low Cork

    180

Clos Fourtet 1er Cru B Saint-Emilion
6 Magnum 3er OHK   1’080  523 2019 P96+     720

Clos René Pomerol
12 Flaschen OHK     960  524 1979
in

    600

Domaine de Chevalier rouge Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     420  525 2019 P97/WS94     300

Pomerol mixed
3 Flaschen     600  526 1995
1x Clinet
1x L'Eglise-Clinet
1x Trotanoy

    390
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Roc de Cambes Côtes-de-Bourg
6 Flaschen OHK     540  527 2009     360

Vieux Château Certan Pomerol
2 Flaschen 1er OHK     520  528 2000 P95/WS97     320

1 Flasche     300  529 2015 P98+/WS97     200

Bordeaux weiss trocken

Château Haut-Brion blanc Pessac-Léognan
1 Flasche     700  530 1997 P96
glv

    450

Château Laville Haut-Brion Pessac-Léognan
2 Flaschen     500  531 1994
lv, lz

    300

3 Flaschen     660  532 1995
lv, 1lz

    390

6 Flaschen   1’500  533 1997
4lv, 2lz

    900

4 Flaschen   1’200  534 2000
3glv

    800

Château Reynon Bordeaux blanc, Vieilles Vignes
12 Flaschen OC     150  535 2001      90

Château Smith Haut Lafitte blanc Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     660  536 2013 P94/WS96     420

Clos Floridene Blanc Graves
12 Flaschen OHK     120  537 1998
1in, 10bn-ts, 1hs

     60

12 Flaschen OHK     150  538 2000      90

Domaine de Chevalier blanc Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     480  539 2012 P91+/WS93     300

Bordeaux weiss süss

Château Coutet 1er Cru Barsac
6 Flaschen OHK     270  540 2001 P93/WS93     150

Château Doisy-Daëne, L'Extravagant
12 Flaschen 1er OHK   2’400  541 2005 P96   1’680

Château Doisy-Védrines 2ème Cru Barsac
12 3/8 Flaschen OHK     300  542 1992     120

12 3/8 Flaschen OHK     600  543 2000     360

12 3/8 Flaschen OHK     240  544 2001     120

12 3/8 Flaschen OHK     240  545 2017 P94+/WS95     150

Château Guiraud 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     480  546 1998     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Château Raymond-Lafon Sauternes
3 Magnum OHK     300  547 2006 WS91     210

Château de Rayne Vigneau 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     360  548 1997 P93/WS93     240

Château Rieussec 1er Cru Sauternes
1 Flasche     400  549 1949
mn (Droz & Co), hs, lv, kox

    200

6 Magnum OHK   1’200  550 1981
5in, 1ts, 1sl

    600

Château Suduiraut 1er Cru Sauternes
6 Flaschen     480  551 1978
bn/ts

    300

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes
1 Flasche   3’000  552 1927
ts, glv, klox

  1’500

2 Flaschen   2’400  553 1940
ts, lv, 1lz, klox+gldef

  1’200

1 Flasche   1’400  554 1959 WS97
hs, lv, glz, klox, sl

    800

2 Flaschen   2’000  555 1967 P99/WS100
Réserve Nicolas, 1ts, 1hs, 1glv

  1’400

2 Flaschen   1’000  556 1976 P96/WS96
1in, 1bn, lv, klox

    600

1 Flasche     360  557 1983 P96/WS98
bn

    260

3 Flaschen   1’080  558 1986 P98
ts, 2glv

    720

1 Flasche     300  559 1988 P96/WS97
bn, l-bombiert/slighlt arched capsule

    200

12 Flaschen OHK oD   4’800  560 1990 P98/WS95
in, 6v

  3’600

3 Flaschen     840  561 1997 P95/WS96     600

1 Doppelmagnum OHK   1’400  562 1999 P92     800

6 3/8 Flaschen in 12er OHK     780  563 1999 P92     540

12 3/8 Flaschen OHK   1’560  564 1999 P92   1’080

6 Flaschen OHK   2’100  565 2007 P98+/WS96   1’200

6 Flaschen OHK oD   1’440  566 2008 P95/WS94     900

Burgund

ARLAUD Clos de la Roche Grand Cru
3 Flaschen     600  567 2019     450

ARNOUX-LACHAUX Chambolle-Musigny
3 Flaschen     780  568 2012     420

3 Flaschen     720  569 2016     480

ARNOUX-LACHAUX Nuits-St-Georges
4 Flaschen   1’200  570 2015 WS92     800

5 Flaschen   1’200  571 2016     800
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6 Flaschen   1’440  572 2016     960

ARNOUX-LACHAUX Nuits-St-Georges 1er Cru Clos des Corvées Pagets
4 Flaschen     800  573 2003     480

2 Flaschen     440  574 2004     280

1 Flasche     500  575 2017     300

ARNOUX-LACHAUX Nuits-St-Georges 1er Cru Les Poisets
3 Flaschen     720  576 2013     420

ARNOUX-LACHAUX Nuits-St-Georges 1er Cru Les Procès
2 Flaschen     600  577 2017 P90-92     400

ARNOUX-LACHAUX Vosne-Romanée
12 Flaschen OC   1’920  578 2008   1’320

1 Flasche     400  579 2018 P91
glv

    250

ARNOUX-LACHAUX Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes
6 Flaschen   3’000  580 2016 WS95   1’800

2 Flasche   1’400  581 2017     800

ARNOUX-LACHAUX Vosne-Romanée Les Hautes Maizières
3 Flaschen     900  582 2012     540

3 Flaschen     840  583 2014     540

7 Flaschen   2’800  584 2016 P91/WS92   1’680

BACHELET Denis, Charmes-Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru
1 Flasche     750  585 2008 P94-95     500

BACHELET Denis, Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
6 Flaschen     840  586 2010 P91-93     480

BAILLOT Arnaud, Beaune 1er Cru Montrevenots
12 Flaschen OC     480  587 2017     240

BAROLET Arthur, Chambertin Grand Cru
6 Flaschen   1’200  588 1978
1-3.5cm, glv, 1glz, kglox

    600

BARTHOD Ghislaine, Bourgogne
6 Flaschen     270  589 2017     180

6 Flaschen OC     240  590 2018     150

BARTHOD Ghislaine, Chambolle-Musigny
6 Flaschen     720  591 2015 P90-92     480

6 Flaschen in 12er OC     600  592 2017     420

6 Flaschen OC     540  593 2018 P90-92     360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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BARTHOD Ghislaine, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Gruenchères
6 Flaschen OC   1’080  594 2017 P92-94     720

6 Flaschen OC     900  595 2018 P92-94     600

BERNSTEIN Olivier, Clos de la Roche Grand Cru
6 Flaschen OHK   1’560  596 2012 P91-93   1’080

BERTHAUT-GERBET Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux-St-Jacques
6 Flaschen OC     900  597 2013     600

BERTHEAU Francois, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses
1 Flasche     320  598 2008     220

BILLARD-GONNET Pommard 1er Cru Les Rugiens
6 Flaschen     240  599 1980
1.5-4cm, lv, klox

    150

BIZE Simon, Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Talmettes
6 Flaschen     360  600 2019     240

BIZOT Jean, Marsannay Clos du Roy
1 Flasche     800  601 2008
US Re-Import

    500

BIZOT Mme Vve J. (Domaine Bizot), Echézeaux Grand Cru
9 Flaschen   1’800  602 1978
1-3cm, 3glz, zt.klox

    900

BOCQUENET Daniel, Echézeaux Grand Cru
5 Flaschen     700  603 2005     450

12 Flaschen OC   1’200  604 2011     840

BOILLOT Henri, Bonnes-Mares Grand Cru
3 Magnum OHK   1’800  605 2017   1’200

1 Magnum     700  606 2019     500

3 Flaschen OC   1’080  607 2020     750

BOILLOT Henri, Chambertin Clos de Béze Grand Cru
3 Magnum OHK   2’250  608 2017   1’500

BOILLOT Henri, Chambertin Grand Cru
1 Magnum     720  609 2009
glv

    460

BOILLOT Henri, Clos Vougeot Grand Cru
2 Magnum in 3er OC     720  610 2019     480

BOILLOT Henri, Latricières-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen OHK     720  611 2018 P95     540

3 Flaschen OHK     900  612 2021     600

BOUCHARD P&F Le Corton Grand Cru
12 Flaschen OHK   1’440  613 1996     960
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BOUCHARD P&F Volnay 1er Cru Taillepieds
12 Flaschen OHK     960  614 2010     600

BURGUET Domaine, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 Flasche     200  615 2004     120

CATHIARD Sylvain, Haut Côtes de Nuits Aux Chaumes
6 Flaschen OC     480  616 2019     300

CATHIARD Sylvain, Nuits-St-Georges 1er Cru Aux Murgers
2 Flaschen     600  617 2019     400

CATHIARD Sylvain, Vosne-Romanée
2 Flaschen     500  618 2019
glv

    300

CATHIARD Sylvain, Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts
6 Flaschen   5’400  619 1995
glv

  3’600

CHÂTEAU DE LA TOUR Clos de Vougeot Grand Cru
1 Magnum     320  620 2012     220

CHEVILLON Michel, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Saint Georges
6 Flaschen     540  621 1996     360

CHEVILLON-CHEZEAUX, Nuits-Saint-Georges Les Saint-Julien
12 Flaschen OC     720  622 2015     360

CLAIR-DAÜ Bonnes-Mares Grand Cru
1 Flasche     800  623 1967
lv

    400

1 Flasche     500  624 1974
2.5cm, lv

    300

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Echézeaux Grand Cru
1 Flasche     600  625 1934
4cm, v, glz

    300

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Musigny Grand Cru
1 Flasche     800  626 1936
4cm, lv, lz

    400

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Pommard 1er Cru Epenots,
1 Flasche     500  627 1928
5.5cm, lv, glz, kldef

    260

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts
1 Flasche     600  628 1935
5cm, lv

    300

COMTES LAFON Volnay 1er Cru Champans
6 Flaschen in 12er OC     720  629 2016 P91-93     480

COMTES LAFON Volnay 1er Cru Santenots-du-Milieu
4 Flaschen     400  630
2x 2015
2x 2016

    280

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

2 Flaschen     200  631 2020 P93-95     140

CORNU Domaine, Corton Grand Cru
5 Magnum in 6er OC   1’100  632 2005     700

DAMOY Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
2 Flasche     800  633 2014     500

DAMOY Chambertin Grand Cru
1 Flasche     450  634 2018     340

DESJOURNEYS Jules, Beaujolais rouge
6 Flaschen     450  635 2020
3x Fleurie Les Moriers
3x Moulin-á-Vent Le Styx

    300

DOMAINE de COURCEL Pommard 1er Cru Grand Clos des Epenots
3 Flaschen     360  636 2005     240

DOMAINE DE L'ARLOT Vosne-Romanée1er Cru Les Suchots
3 Flaschen     540  637 2021     360

DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI Assortiment
12 Flaschen OHK  36’000  638 1992
1x Romanée-Conti, 1cm 
3x La Tâche, 2cm
1x Richebourg, 2.5cm
3x Romanée-St-Vivant, 2-2.5cm
1x Grands Échézeaux, 1.5cm
3x Échézeaux, 1.5-3cm

 26’000

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   2’400  639 2009 P94   1’700

1 Flasche   3’000  640 2015 P93   2’000

1 Flasche   3’000  641 2015 P93   2’000

1 Flasche   2’400  642 2021   1’600

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Grands Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   1’000  643 1978
8cm, glv

    500

1 Flasche   3’500  644 2015 P94+   2’000

1 Flasche   2’400  645 2021   1’600

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Conti Grand Cru
1 Flasche   8’000  646 1970
3.5cm, lv, z

  5’000

2 Flaschen  16’000  647 1973
1x 2cm, 1x 3cm, glv

  8’000

1 Flasche   8’000  648 1975
3.5cm, glv

  4’000

1 Flasche  11’000  649 1976
2.5cm, v, z

  7’000

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Saint-Vivant Grand Cru
3 Flaschen   4’200  650 1973
1x 2.5cm, 1x 3.5cm, 1x 5.5cm, 2glv, 1lv

  2’400



3534

STEINFELS WEINAUKTION 413
23. + 24. August 2024

STEINFELS WEINAUKTION 413
23. + 24. August 2024

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche   2’600  651 2014 P95   1’800

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI La Tâche Grand Cru
3 Flaschen   7’200  652 1973
2x 3cm, 1x 4cm, glv

  4’200

3 Flaschen   4’800  653 1975
1x 2.5cm, 2x 3cm, glv

  3’000

1 Flasche   5’500  654 2009 P98/WS97   3’500

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Bonnes Mares Grand Cru
3 Flaschen OHK     720  655 2020     480

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Corton Clos du Roi Grand Cru
3 Flaschen     300  656 2012 P94     240

DOMAINE DES LAMBRAYS Clos des Lambrays Grand Cru
5 3/8 Flaschen     750  657 2009 P93/WS95     500

3 Flaschen     900  658 2010 P94/WS94     480

1 Magnum     450  659 2011 WS93
glv, glz

    300

DOMAINE DES PERDRIX Echézeaux Grand Cru
12 Flaschen     600  660 1987
2-4cm, lv, 4lz

    360

DROUHIN-LAROZE Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
3 Magnum OC   1’350  661 2020   1’050

DROUHIN-LAROZE Musigny Grand Cru
3 Flaschen   1’800  662 2013 P93-95
1glz

  1’200

DUGAT Claude, Gevrey-Chambertin
6 Flaschen     480  663 2018     300

DUGAT-PY Charmes-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     400  664 1997 P92-95     260

1 Flasche     450  665 2002 P96
lv

    300

3 Flaschen   1’500  666 2004     900

3 Flaschen   1’800  667 2005 P95   1’200

1 Flasche     450  668 2006 P94     300

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques
3 Flaschen   1’200  669 2002 P93-96     600

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin 1er Cru Petite Chapelle
1 Flasche     250  670 1996     150

1 Flasche     300  671 2001     200

DUGAT-PY Mazis-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     450  672 1998
lv

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche     600  673 2001 P93-96     400

1 Flasche     500  674 2004     300

2 Flaschen   1’800  675 2005 P97   1’200

DUGAT-PY Vosne-Romanée Vieilles Vignes
2 Flaschen     280  676 2005
glv

    180

DUJAC Clos de la Roche Grand Cru
2 Flaschen   3’600  677 1999 P96
3.5cm, glv, US Re-import

  2’400

1 Flasche     750  678 2020 P96+     500

DUJAC Clos Saint-Denis Grand Cru
2 Flaschen   2’800  679 1993
1x 1cm, 1x 2.5cm, lv

  1’600

DUJAC Echézeaux Grand Cru
2 Flaschen   1’200  680 2018 P92-94+     800

ENTE Arnaud, Volnay 1er Cru Santenots du Milieu
1 Flasche     180  681 2016
glv

    120

ESMONIN Sylvie, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos St-Jacques
2 Flaschen     320  682
1x 2013
1x 2017

    220

ESMONIN Sylvie, Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
3 Flaschen     390  683 2005 P93-94     270

FAIVELEY Musigny Grand Cru
1 Flasche   2’000  684 1966
3cm, glv

  1’000

2 Flaschen   4’000  685 1966
6-7cm, glv, kgldef

  2’000

FELETTIG Gilbert et Christine, Chambolle-Musigny 1er Cru
6 Flaschen OC     480  686 2017     300

6 Flaschen OC     480  687 2018     300

FELETTIG Gilbert et Christine, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Carrières
6 Flaschen OC     480  688 2017     300

FELETTIG Gilbert et Christine, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes
6 Flaschen OC     600  689 2017     420

FELETTIG Gilbert et Christine, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Lavrottes
6 Flaschen in 12er OC     600  690 2016 P91-93     420

6 Flaschen OC     480  691 2017     300

FOURRIER Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen OHK oD   4’800  692 2016
glz

  3’000
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FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques VV
1 Flasche     600  693 2001
glv

    400

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos-St-Jacques
4 Flaschen   3’600  694 1989
2glv

  2’000

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Combe aux Moines Vielles Vignes
2 Flaschen     440  695 2018 P93+
1glz

    280

GALLOIS Dominique, Charmes-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     360  696 2011
zwei verschiedene Kapseln/two different capsules

    240

6 Flaschen     720  697 2013     480

12 Flaschen   1’920  698 2015   1’320

6 Flaschen OC     900  699 2016     600

4 Flaschen in 6er OC     600  700 2018     400

6 Flaschen     900  701 2020     600

GALLOIS Dominique, Gevrey-Chambertin
5 Flaschen     300  702 2015     200

GALLOIS Dominique, Gevrey-Chambertin 1er Cru Combe aux Moines
3 Flaschen     180  703 2012 P90-92     120

5 Flaschen     300  704 2013     200

6 Flaschen OC     420  705 2014     240

6 Flaschen     480  706 2015     300

12 Flaschen 6er OC     960  707 2018     600

6 Flaschen     540  708 2019     360

GALLOIS Dominique, Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Petits Cazetiers
6 Flaschen     420  709 2013     240

GELIN Pierre, Chambertin Clos de Bèze
3 Flasche     900  710 1988     600

8 Flasche   2’400  711 1990
5glz

  1’600

GRIVOT Jean, Clos de Vougeot Grand Cru
3 Flaschen     690  712 2009 P94+/WS93
2glz

    450

2 Flaschen     460  713 2016 WS95     300

3 Flaschen     780  714 2020     540

GRIVOT Jean, Vosne-Romanée
12 Flaschen OC     960  715 1996     600

GRIVOT Jean, Vosne-Romanée 1er Cru Aux Brulées
3 Flaschen     780  716 2020     540

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

GROFFIER Robert, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses
1 Flasche     600  717 2020     400

GROS Frère & Soeur, Clos Vougeot Musigni Grand Cru
2 Flaschen     360  718 2005
1lv

    240

GROS Frère & Soeur, Echézeaux Grand Cru
1 Flasche     200  719 2005     140

GROS Frère & Soeur, Richebourg Grand Cru
1 Flasche     600  720 1991
lv, glz

    400

1 Flasche     700  721 2007
lv, glz

    400

GROS Michel Vosne-Romanée 1er Cru Clos des Réas Monopole
3 Flaschen     360  722 2009 WS92
glv, 2009 est le 150ème millésime depuis l'achat du Clos des Réas par la famille GROS

    240

GUYON Domaine, Echézeaux Grand Cru
4 Flaschen     600  723 2002
1glz

    400

HARMAND-GEOFFROY Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Champeaux
6 Flaschen     600  724 2019     450

HARMAND-GEOFFROY Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux-St-Jacques
3 Flaschen     300  725 2019     225

HARMAND-GEOFFROY Mazis-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen   1’080  726 2019     720

LAFARGE Michel, Volnay 1er Cru Clos du Château des Ducs
2 Flaschen     400  727 2018     300

LAFARGE Michel, Volnay 1er Cru Clos des Chênes
2 Flaschen     320  728 2018 P94-96     260

3 Flaschen     540  729 2020     390

LAMARCHE Clos Vougeot Grand Cru
6 Flaschen OHK     780  730 2016 P90-92     540

LAMARCHE Echézeaux Grand Cru
6 Flaschen OHK   1’080  731 2016     720

LAMARCHE La Grande Rue Grand Cru Monopole
2 Flaschen   1’000  732 2009
doppelt etikettiert / double labelled

    700

LAURENT Dominique, Clos de la Roche Grand Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen     900  733 2012     600

LAURENT Dominique, Echézeaux Grand Cru Vieilles Vignes
2 Flaschen     300  734 2012     200
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LAURENT Dominique, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques Vieilles Vignes
6 Flaschen     900  735 2010     600

LAURENT Dominique, Volnay 1er Cru Brouillards Vieilles Vignes
2 Magnum     240  736 2015     160

LAURENT Dominique, Vosne-Romanée 1er Cru Aux Beaumonts Vieilles Vignes
3 Flaschen     270  737 2012     180

LE MOINE Lucien, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Damodes
10 Flaschen 6er OC     800  738 2009     500

LE MOINE Lucien, Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots
3 Flaschen in 6er OC     420  739 2006     270

LEROY Vosne-Romanée 1er Cru Les Genevrières
4 Flaschen  12’000  740 1995   8’000

LES HORÉES Beaune Les Prevolles
6 Flaschen   1’200  741 2022     720

LES HORÉES Côteaux Bourguignons Mon Poulain
3 Flaschen     360  742 2021     240

6 Flaschen     720  743 2022     480

LIGER-BELAIR Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   1’800  744 2008 P94   1’200

LIGER-BELAIR Vosne-Romanée Clos du Château
1 Flasche   1’200  745 2012     800

LIGNIER Hubert, Clos de la Roche Grand Cru
1 Flasche     360  746 2008 P94     240

LIGNIER Hubert, Morey-Saint-Denis 1er Cru La Riotte
6 Flaschen     720  747 2016     480

LIGNIER Hubert, Morey-Saint-Denis 1er Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen   1’080  748 2016     720

LIGNIER Hubert, Nuits-St-Georges 1er Cru Les Didiers
6 Flaschen     720  749 2016     480

MAISON CHANZY, Mercurey 1er Cru Clos Voyens
6 Flaschen OC     240  750 2018     150

MAISON ROCHE DE BELLENE Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
3 Flaschen in 6er OHK   1’080  751 2019     720

MARCHAND-TAWSE Musigny Grand Cru
1 Flasche   3’000  752 2012
glv

  2’000

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

MARQUIS D'ANGERVILLE Volnay 1er Cru Clos des Ducs
1 Flasche     200  753 2020 P95+     150

MARQUIS D'ANGERVILLE Volnay 1er Cru Frémiet
6 Flaschen OC     540  754 2013 P91-93     360

6 Flaschen OC     600  755 2014 P92     420

6 Flaschen OC     600  756 2016 P92+     420

6 Flaschen OC     540  757 2017     360

6 Flaschen OC     600  758 2018 P92-94     420

MÉO-CAMUZET Clos de Vougeot Grand Cru
2 Flaschen   1’800  759 1993
glv

  1’200

MÉO-CAMUZET Nuits-Saint-Georges 1er Cru Aux Murgers
1 Flasche     240  760 2002
glv

    160

MÉO-CAMUZET Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes
1 Flasche     400  761 2002     260

MICHELOT Alain, Clos Vougeot Grand Cru
6 Flaschen     600  762 2010     420

MILLOT Jean-Marc, Clos de Vougeot Grand Cru Grand Maupertui
3 Flaschen     540  763 2020     360

MILLOT Jean-Marc, Grands Echézeaux Grand Cru
2 Flaschen     720  764 2020     480

MOMMESSIN Clos de Tart Grand Cru
1 Flasche     500  765 2006 P96     300

Mommessin, Pommard 1er Cru Les Epenots
6 Flaschen     240  766 1995
2glz

    150

MONGEARD-MUGNERET, Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     900  767 2015
2glv

    600

MONGEARD-MUGNERET, Grands Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     900  768 2015
glv

    600

MOREY Pierre, Monthélie Rouge 1er Cru
12 Flaschen OC     480  769 2019     300

MORTET Denis, Clos de Vougeot Grand Cru
1 Flasche     450  770 2020 P93-95     300

MORTET Denis, Gevrey-Chambertin
10 Flaschen   2’400  771 2002   1’600
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MORTET Denis, Gevrey-Chambertin 1er Cru
5 Flaschen   1’500  772 2003   1’000

MORTET Denis, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St-Jacques
2 Flaschen     720  773 2003 P93
glv

    480

2 Flaschen     720  774 2003 P93     480

1 Flasche     450  775 2005 P95-96
glv

    300

MORTET Denis, Gevrey-Chambertin En Motrot
3 Flaschen     900  776 2002     600

MORTET Denis, Gevrey-Chambertin Mes Cinq Terroirs
6 Flaschen   1’800  777 2005   1’200

MUGNERET-GIBOURG Clos Vougeot Grand Cru
4 Flaschen   3’600  778 1989
3glv

  2’400

MUGNERET-GIBOURG Echézeaux Grand Cru
9 Flaschen     900  779 1989
1 Jg. e glz /1 very slightly torn vintage label

  6’300

MUGNERET-GIBOURG Nuits-St-Georges 1er Cru Les Chaignots
1 Flasche     450  780 2010 P93     300

MUGNERET-GIBOURG Ruchottes-Chambertin Grand Cru
4 Flaschen   3’600  781 1989
2glz

  2’400

MUGNIER J.F. Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses
1 Flasche   3’000  782 1990
37.5cl Etikette auf 75cl Flasche/37.5cl label on 75cl bottle

  2’000

MUGNIER J.F. Musigny Grand Cru
2 Flaschen   3’600  783 2000 P92
glv

  2’400

1 Flasche   2’400  784 2002 P91-93/WS95
glv

  1’600

1 Flasche   2’600  785 2016   1’800

MUGNIER J.F. Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos de la Maréchale
1 Doppelmagnum OHK     900  786 2008     600

3 Magnum OHK     900  787 2021     600

NAUDIN-FERRAND Echézeaux Grand Cru
2 Flaschen   1’000  788 2012
lv, glz, kgldef

    600

1 Flasche     500  789 2016
glv, glz, kgldef

    300

NOËLLAT Charles, Romanée-Saint-Vivant Grand Cru
1 Magnum   2’000  790 1985
2.5cm, lv, glz

  1’000

NOËLLAT Georges, Clos de Vougeot Grand Cru
1 Flasche     300  791 2020     200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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PACALET Clos de Vougeot Grand Cru
3 Flaschen   1’050  792 2019     750

PACALET Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     840  793 2018     600

3 Flaschen     900  794 2019     720

PACALET Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes
3 Flaschen     660  795 2018     390

PERROT-MINOT Mazoyères-Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes
1 Flasche     300  796 2001
glv

    200

PILLOT Paul, Chassagne-Montrachet 1er Cru Clos Saint-Jean
12 Flaschen     420  797 1979
3.5-6cm, lv, 1glz, 2lz, zt.kglox

    300

PIROUX Michel, Pommard 1er Cru Epenots
12 Flaschen     360  798 1982
2-5cm, glz-lz

    240

PONSOT Morey-Saint-Denis 1er Cru Cuvée des Alouettes
12 Flaschen OC     840  799 1994     480

POUSSE D'OR Corton Clos du Roi Grand Cru
6 Flaschen     540  800 2012     360

POUSSE D'OR Santenay 1er Cru Clos Tavannes
1 Flasche     200  801 1988
glv

    120

POUSSE D'OR Volnay 1er Cru Les Caillerets
5 Flaschen in 6er OC     350  802 2016     250

POUSSE D'OR Volnay 1er Cru Clos des 60 Ouvrées
6 Flaschen OC     540  803 2016     360

POUSSE D'OR Volnay 1er Cru En Caillerets
6 Flaschen OC     480  804 2015
Vinifié et Élevé en Amphore

    360

PRIEURÉ ROCH, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 Flasche   1’100  805 2017     760

Produzent unbekannt Chambertin Grand Cru
1 Flasche     600  806 1919     300

RICHARD Henri, Charmes-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen OC     720  807 2018     480

ROTY Joseph, Charmes-Chambertin Grand Cru Très Vieilles Vignes
1 Flasche     360  808 2007     240

ROUGET Emmanuel, Echézeaux Grand Cru
2 Flaschen   1’080  809 2017 P92-94
1glv

    720
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ROUMIER Georges, Bonnes-Mares Grand Cru
3 Flaschen   3’000  810 2018 P95   2’250

ROUMIER Georges, Chambolle-Musigny
3 Flaschen   1’050  811 2017     750

3 Flaschen   1’050  812 2018     600

1 Flasche     400  813 2019     250

ROUMIER Georges, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Cras
1 Flasche     700  814 2019     500

ROUMIER Georges, Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la Bussière
2 Flaschen     600  815 2018 P92+     400

1 Flasche     350  816 2019     200

ROUMIER Georges, Musigny Grand Cru
1 Flasche OC  12’000  817 2018 P96-98   8’000

ROUSSEAU Armand, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 Flasche   2’400  818 2003 P93   1’400

1 Flasche   2’600  819 2012 P97   1’800

ROUSSEAU Armand, Chambertin Grand Cru
2 Flaschen   2’400  820 1982
1x 5cm, 1x 6cm, lv, klox, 1x kgldef

  1’200

1 Flasche   3’300  821 2002 P94-96   2’200

1 Flasche   3’200  822 2009 P95+   2’200

1 Flasche   2’600  823 2012 P96   1’800

1 Flasche   2’400  824 2021 P93-95   1’600

ROUSSEAU Armand, Charmes-Chambertin Grand Cru
1 Flasche   2’000  825 1933
8cm, lv, glz, kox, sl

  1’000

1 Flasche     700  826 2006 WS95     450

6 Flaschen OC   4’500  827 2016 P92   3’000

6 Flaschen OC   3’600  828 2018 P93+   2’400

ROUSSEAU Armand, Clos de la Roche Grand Cru
3 Flaschen   2’700  829 2002 P90-92
1glv

  1’800

1 Flasche   1’000  830 2009 P94     700

1 Flasche     750  831 2016 P93     550

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin
3 Flaschen   1’200  832 2003     900

3 Flaschen   1’320  833 2005
2glz

    900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Flasche     450  834 2008     300

1 Flasche     400  835 2015     260

1 Flasche     400  836 2019     300

1 Flasche     400  837 2020
glv

    300

1 Flasche     360  838 2021     240

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos St. Jacques
3 Flaschen   5’100  839 2002 P96
1glz

  3’300

1 Flasche   1’200  840 2003     800

1 Flasche   1’600  841 2009 P92   1’100

1 Flasche   1’400  842 2012 P95     900

1 Flasche   1’400  843 2020 P95-97/WS96   1’000

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques
1 Flasche     700  844 2005 P91-93     460

ROUSSEAU Armand, Mazy-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     900  845 2008 P91-94     600

1 Flasche   1’000  846 2009     750

ROUSSEAU Armand, Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes Grand Cru
1 Flasche     900  847 2012 P94     600

SENARD Daniel, Corton Clos des Meix Grand Cru
12 Flaschen     840  848 1985
3.5-4.5cm, 5glz, 1kgldef

    480

SENARD Daniel, Corton Clos du Roi Grand Cru
12 Flaschen     600  849 1986
2.5-4.5cm, glv-lv, 4glz

    360

TOLLOT-BEAUT Corton Grand Cru
2 Flaschen     200  850 2005
1glv

    140

TOLLOT-BEAUT Corton-Bressandes Grand Cru
3 Flaschen     300  851 2002
1glv, 1glz

    210

TORTOCHOT Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     540  852 2012 P93     360

3 Flaschen     750  853 2017
1glz, 1lz

    435

TRAPET Domaine, Chambertin Grand Cru
1 Flasche     300  854 1976
2.5cm, lv

    150

1 Flasche     450  855 1999
glv

    300

1 Flasche     360  856 2008 P94     240

1 Flasche     350  857 2011
glv

    200
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3 Flaschen   1’050  858 2014 P96
1glv, 1glz

    750

2 Flaschen   1’000  859 2018 P95-97
1glv

    600

TRAPET Domaine, Gevrey-Chambertin 1er Cru Capita
10 Flaschen   1’200  860 2010     800

TRAPET Domaine, Latricières-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     750  861 2017
2glv, 1glz

    450

TREMBLAY Cécile Chambolle-Musigny 1er Cru Les Feusselottes
1 Flasche     600  862 2021 P92-94     400

TREMBLAY Cécile, Chambolle-Musigny Les Cabottes
1 Flasche     400  863 2021     300

1 Flasche     400  864 2021     260

TREMBLAY Cécile, Echézeaux du Dessus Grand Cru
1 Flasche   1’500  865 2018   1’000

TREMBLAY Cécile, Morey-Saint-Denis Très Girard
2 Flaschen     800  866 2017     500

TREMBLAY Cécile, Vosne-Romanée mixed
3 Flaschen   2’000  867 2018
2x Vieilles Vignes, 1glv
1x 1er Cru Les Beaumonts, glv

  1’400

3 Flaschen   1’500  868 2019
2x Vieilles Vignes
1x 1er Cru Les Beaumonts

  1’050

TREMBLAY Cécile, Vosne-Romanée Vieilles Vignes
2 Flaschen   1’000  869 2017
1glv

    720

1 Flasche     500  870 2018     360

VAN CANNEYT Volnay 1er Cru Les Santenots
6 Magnum 3er OC     720  871 2020     480

VOGÜÉ Bonnes Mares Grand Cru
1 Flasche     450  872 2007     300

2 Flaschen 1er OHK   1’000  873 2014     600

VOGÜÉ Chambolle-Musigny
2 Flaschen     720  874 2002     480

5 Flaschen   1’800  875 2002
3glv, 2glz

  1’200

6 Flaschen   1’800  876 2009   1’200

VOGÜÉ Chambolle-Musigny 1er Cru
6 Flaschen OHK   2’100  877 2018   1’500

VOGÜÉ Musigny Grand Cru Vieilles Vignes
1 Flasche   1’000  878 1993 P94/WS93
glv

    700

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche     850  879 2018     600

ZIBETTI Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
12 Flaschen OC   1’200  880 1983
10x 1.5-2.5cm, 1x 4cm, 1x 7.5cm, glv, glz, 1sl+kldef+kox

    840

Burgund weiss

BOILLOT Henri, Bâtard-Montrachet Grand Cru
2 Flaschen     900  881 2018 P95+
US Re-Import

    600

BONIN Bernard, Meursault 1er Cru Genevrères
3 Flaschen   1’500  882 2018
2glz

  1’080

BONIN Bernard, Meursault Clos du Cromin Pré de Manche
2 Flaschen     720  883 2018     480

BONIN Bernard, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières
1 Flasche     600  884 2018     400

BONNEAU DU MARTRAY Corton-Charlemagne Grand Cru
5 Flaschen   1’300  885 2017 P96+     900

BOUCHARD P&F Chevalier-Montrachet Grand Cru
5 Flaschen   1’500  886 2011   1’000

BOUCHARD P&F Meursault 1er Cru Perrières
6 Flaschen OC     900  887 2010     600

BOUCHARD P&F Meursault Les Clous
6 Flaschen OC     300  888 2010     180

BOUZEREAU Michel, Meursault 1er Cru Les Charmes Dessus
6 Flaschen     480  889 2014     300

COCHE-DURY Bourgogne Aligoté
2 Flaschen     480  890 2002     320

COLIN Marc, Puligny-Montrachet Les Enseignières
6 Flaschen OC     540  891 2020     360

COLIN Philippe, Montagny 1er Cru Sous Les Feilles
6 Flaschen OC     210  892 2020     150

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Caillerets
3 Flaschen     900  893 2019 P95     600

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Chevalier-Montrachet Grand Cru
1 Flasche   1’000  894 2015 P95-97
glv, z, kgldef

    600

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Corton-Charlemagne Grand Cru
2 Flaschen   1’000  895 2011
kgldef

    720
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1 Flasche     600  896 2015 P93     400

2 Flaschen   1’200  897 2017 P93-95
1x 2.5cm, glv

    800

2 Flaschen   1’200  898 2018 P94     800

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Meursault 1er Cru Les Charmes
1 Flasche     300  899 2011
US Re-Import, glz

    200

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Meursault 1er Cru Les Perrières
1 Flasche     540  900 2015 P92-94
glv

    360

1 Flasche     600  901 2017 P92-94     400

1 Flasche     600  902 2018 P94     400

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Saint-Aubin 1er Cru En Remilly
3 Flaschen     450  903 2019 P92-94     300

COMTES LAFON Meursault 1er Cru Les Charmes
1 Flasche     500  904 1989 P98
glv

    300

2 Flaschen     600  905 1999
1glv, 1glz

    400

3 Flaschen     900  906 2000 P92-94     600

12 Flaschen OC   4’320  907 2002
4glv

  2’880

2 Flaschen     600  908 2004
glv, glz

    400

3 Flaschen     780  909 2007
1glv

    540

5 Flaschen   1’500  910 2008
US Re-Import

  1’000

2 Flaschen     720  911 2012 P95
1glz

    480

COMTES LAFON Meursault 1er Cru Perrières
2 Flaschen   1’400  912 1990 P92
v, lz

    900

6 Flaschen   3’000  913 2015 P94
1glv

  2’100

COMTES LAFON Meursault Clos de la Barre
6 Flaschen   1’080  914 2017     720

COMTES LAFON Montrachet Grand Cru
1 Flasche OHK   2’000  915 2004   1’400

1 Flasche OHK   2’800  916 2005   1’800

COMTESSE DE CHÉRISEY Meursault 1er Cru La Genelotte
3 Flaschen     240  917 2018     180

COMTESSE DE CHÉRISEY Meursault Bois de Blagny
3 Flaschen     240  918 2017     180

DAUVISSAT René et Vincent, Chablis 1er Cru La Forest
2 Flaschen     280  919 2007     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

DAUVISSAT René et Vincent, Chablis Grand Cru Les Preuses
1 Flasche     300  920 2020     200

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI Montrachet Grand Cru
1 Flasche   9’000  921 2012   6’000

1 Flasche   7’500  922 2013
RSA Re-Import/Republic of South Africa re-import, lz

  4’800

1 Flasche   8’000  923 2015 P96+
RSA Re-Import/Republic of South Africa re-import

  5’000

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Vougeot 1er Cru Le Clos Blanc de Vougeot
1 Doppelmagnum OHK     360  924 2019     240

1 Doppelmagnum OHK     360  925 2020     240

1 Doppelmagnum OHK     360  926 2021     240

DROUHIN Joseph, Beaune 1er Cru Clos des Mouches
2 Flaschen OHK     200  927 2019     140

ENTE Arnaud, Meursault
1 Flasche     500  928 2016     340

1 Flasche     500  929 2017     340

FÈVRE William, Chablis Grand Cru Les Clos
6 Flaschen OHK     900  930 2010 P95+/WS93     600

LAMY Hubert, Saint-Aubin 1er Cru Derrière chez Edouard
1 Magnum   1’200  931 2018 P95
Haute Densité, kdef

    800

LAMY Hubert, Saint-Aubin 1er Cru Les Frionnes
6 Flaschen OC     420  932 2021 P92     300

LE MOINE Lucien, Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru
1 Flasche     400  933 2013 P92-94     260

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet
6 Flaschen   1’440  934 2009
3glz, 2lz

    720

6 Flaschen   1’560  935 2010
5lz, 1z

    840

6 Flaschen   1’620  936 2011
1glz, 2lz

  1’080

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Clavoillon
6 Flaschen   1’800  937 2009 P91+
3glv+glz

  1’200

2 Flaschen     640  938 2017
glv

    480

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Folatières
3 Flaschen   1’200  939 2007 P93     780

LES HORÉES Aligote Coulezain
3 Flaschen     300  940 2021     210
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LES HORÉES Bourgogne blanc Aganippe
12 Flaschen OC   2’400  941 NV   1’440

12 Flaschen OC   2’400  942 NV   1’440

MOREAU Bernard, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Vergers
5 Flaschen in 6er OC     750  943 2020 P92-94     500

MOREY Marc, Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot
6 Flaschen OC     480  944 2017 P92     300

MOREY Marc, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles
6 Flaschen     720  945 2008     480

6 Flaschen     660  946 2009
2glv

    450

6 Flaschen     720  947 2010     480

MOREY Pierre, Bâtard-Montrachet Grand Cru
1 Flasche     360  948 2020 P95-97     260

MOREY Pierre, Meursault Les Terres Blanches
6 Flaschen     420  949 2010
glv, 3glz

    240

6 Flaschen     420  950 2011
3glv

    240

MOREY Thomas, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Dents de Chiens
3 Flaschen OC     390  951 2020     270

MOREY Thomas, Chassagne-Montrachet 1er Cru Vide Bourse
3 Flaschen     360  952 2020     240

MOREY Thomas, Puligny-Montrachet 1er Cru Truffière
4 Flaschen     400  953 2020     280

MOREY-COFFINET Chassagne-Montrachet 1er Cru La Romanée
3 Flaschen     360  954 2020 P93
1kldef

    240

PILLOT Paul, Saint-Aubin 1er Cru Le Charmois
3 Flaschen     180  955 2020     120

RAMONET Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot blanc
1 Doppelmagnum     900  956 2004
lv, Jg.e z /torn vintage label, Jg. auf Kork lesbar/vintage visible on cork

    600

RAVENEAU Chablis 1er Cru Forêt
1 Flasche     400  957 2011
glv

    260

1 Flasche     360  958 2013     240

1 Flasche     360  959 2015     240

RAVENEAU Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre
1 Flasche     350  960 2021     250

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

RAVENEAU Chablis 1er Cru Vaillons
2 Flaschen     900  961 2008 P92-93     600

RAVENEAU Chablis Grand Cru Les Clos
1 Magnum   3’000  962 2008 P97   2’000

1 Flasche   1’100  963 2011 P94     700

1 Flasche   1’600  964 2014 P97   1’000

1 Flasche   1’200  965 2015 P94     800

1 Flasche   1’800  966 2019 P97   1’000

ROULOT Guy, Meursault 1er Cru Le Porusot
1 Magnum   1’000  967 2009     700

ROULOT Guy, Meursault 1er Cru Le Porusots
3 Flaschen   1’350  968 2009
1glv, 2glz

    900

ROULOT Jean-Marc, Corton-Charlemagne Grand Cru
3 Magnum OHK   3’000  969 2014   2’100

3 Magnum OHK   3’000  970 2017   2’100

ROULOT, Meursault 1er Cru Les Bouchères
12 Flaschen OC   8’400  971 2009   5’400

12 Flaschen OC   8’400  972 2009   5’400

VAN CANNEYT Chablis Vaudesir Grand Cru
12 Flaschen 6er OC     780  973 2019     480

VAN CANNEYT Meursault 1er Cru Les Charmes
6 Flaschen OC     720  974 2019     480

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE ANDRÉ CLOUET Brut Rosé
6 Flaschen OC     240  975     150

CHAMPAGNE ARNAULD de BEAUFORT Prestige Brut
12 Flaschen 6er OC     600  976 2002     360

CHAMPAGNE AUBRY Le Nombre d'Or Brut
11 Flaschen 6er OC     770  977     440

CHAMPAGNE BILLECART-SALMON Cuvée Elisabeth Salmon Brut Rosé
6 Flaschen OC     900  978 2008 P97+     600

CHAMPAGNE BILLECART-SALMON Cuvée Nicolas François Billecart Brut
3 Flaschen OC     540  979 2002 P97/WS95     420

CHAMPAGNE BOLLINGER La Grande Année
1 Flasche OC     130  980 2004 P94
dégorgée 10.2012, glv

     90
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CHAMPAGNE CHAVOST Blanc de Chardonnay
6 Flaschen     270  981
dégorgée 04.22

    180

CHAMPAGNE CONTRÉES Assortiment
8 Flaschen 4er OHK     640  982 2009
je 2x Val du Clos, Fraghoy, Val Bazot, Escharère
dégorgée 15.06.2016

    400

CHAMPAGNE DOSNON Ephemère Pinot Meunier
6 Flaschen OC     420  983
dégorgée 30.05.2016

    240

CHAMPAGNE EGLY-OURIET Les Crayères Brut Grand Cru Vielles Vignes
2 Flaschen     360  984
dégorgée 01.2020

    240

CHAMPAGNE EGLY-OURIET Grand Cru Brut Millésime
1 Flasche     400  985 2004 P93
dégorgée 04.2014

    300

1 Flasche     600  986 2008 P100
glz

    400

CHAMPAGNE FRANCOIS DILIGENT Pinot Blanc Vrai
6 Flaschen OC     360  987
 dégorgée 02.12.2015

    180

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Ay Grand Cru La Côte Faron Extra Brut
1 Flasche     360  988
glv, dégorgée 23.02.2011

    240

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Initial Grand Cru Blanc de Blancs
1 Flasche     300  989 P95/WS96
dégorgée 14.11.2019

    200

2 Flaschen     600  990 P95/WS95
dégorgée 27.08.2018, 1glv

    400

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Millésimé
2 Flaschen 1er OC   2’000  991 2009 P97
dégorgée 29.1.2020

  1’400

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE V.O. (Version Originale) Grand Cru Blanc de Blancs Extra
1 Flasche     400  992 P96
dégorgée 25.5.2019, glv

    250

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE V.O. Extra Brut Grand Cru Blanc de Blancs
1 Flasche     400  993
glv, dégorgée 26.11.2010

    300

CHAMPAGNE KRUG Brut Grande Cuvée
1 Flasche OC     200  994     120

CHAMPAGNE KRUG Brut Grande Cuvée 169ème Edition
1 Flasche     180  995     120

CHAMPAGNE KRUG Brut Vintage
1 Flasche     800  996 1985 P96     500

1 Magnum   1’500  997 1996 P98   1’100

1 Flasche OC     460  998 1998 P95     320

CHAMPAGNE KRUG Collection Privée
1 Flasche   1’500  999 1982 P96
kgldef

  1’000

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche OHK   1’500 1000 1985 P94
glz

  1’000

CHAMPAGNE KRUG Private Cuvée, Goût Americain
1 Flasche     860 1001
lv, kglox

    450

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Cristal Brut
1 Jéroboam 3-Liter OHK   2’000 1002 1999 P98/WS91   1’400

1 Flasche     300 1003 2000 P95/WS91     180

6 Flaschen 1er OC   1’320 1004 2014 P96/WS98     960

6 Flaschen OC   1’320 1005 2015 P95+/WS96     900

CHAMPAGNE MARIE-NOELLE LEDRU Cuvée du Goulte Brut Blanc de Noirs
1 Flasche     450 1006 2012     300

CHAMPAGNE MARIE-NOELLE LEDRU Grand Cru Brut Millésime
1 Magnum     900 1007 2005     600

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon
1 Flasche     240 1008 1992     160

6 Flaschen OC   1’320 1009 2008 P95+     960

6 Flaschen OC   1’200 1010 2009 P93/WS96     840

6 Flaschen OC   1’080 1011 2012 P96/WS96     720

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon David Lynch
3 Flaschen 1er OC     720 1012 2003 P93     480

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Luminous Collection
2 Flaschen     520 1013 2010     280

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon P2
1 Flasche     400 1014 2002 P95/WS96     300

1 Flasche OHK     400 1015 2003     300

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon P3
1 Flasche OHK   1’200 1016 1992     800

1 Flasche OHK   1’200 1017 1993     800

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Rosé
1 Flasche     400 1018 2008 P93/WS95     260

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Rosé Luminous Collection
1 Flasche     300 1019 2005 P93/WS95     200

CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE Grand Cru Pinot Noir
6 Flaschen OC     300 1020 2006     180

CHAMPAGNE OLIVIER HORIOT Métisse Les Riceys Noirs et Blancs Extra Brut
12 Flaschen 6er OC     480 1021
dégorgée 30.05.2017

    300
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CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT Belle Epoque
1 Magnum   1’000 1022 1971     600

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Le Leon Grand Cru Extra Brut
3 Flaschen 1er OHK     300 1023 2006     210

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Mareuil-sur-Ay Extra Brut
3 Flaschen 1er OHK     360 1024 2006     240

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Royale Réserve Brut
6 Flaschen OC     300 1025 2011
dégorgée 12.2015

    180

CHAMPAGNE PIPER-HEIDSIECK Cuvée Rare
1 Flasche OC     200 1026 2002 P95/WS97     140

3 Flaschen OC     540 1027 2008 P93+     360

6 Flaschen 3er OC   1’080 1028 2008 P93+     720

CHAMPAGNE ROBERT FLEURY Extra Brut
6 Flaschen OC     480 1029 2005     300

CHAMPAGNE ROGER BARNIER Les Nuits Blanches Brut
6 Magnum 3er OC     360 1030 2007     240

CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinart Brut Blanc de Blancs
1 Magnum OC     450 1031 1998     350

CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinart Brut Rosé
1 Flasche OHK     260 1032 2002 P96/WS95     180

1 Flasche OHK     260 1033 2009     180

CHAMPAGNE SALON Le Mesnil Blanc de Blancs
1 Flasche     900 1034 1999 P95/WS94     600

CHAMPAGNE SAVART Mont Benoit Extra Brut Premier Cru
3 Flaschen     450 1035 2018 P94
dégorgée 05.22

    300

CHAMPAGNE SAVART l'Overture Brut Blanc de Noir Premier Cru
6 Flaschen OC     210 1036
dégorgée 09.2020

    150

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut
1 Flasche OC     220 1037 1998     140

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Rosé Brut
1 Flasche     200 1038 2008     120

CHAMPAGNE ULYSSE COLLIN Blanc de Blancs Extra Brut Perrières
1 Flasche     300 1039
dégorgée 18.02.2016

    200

CHAMPAGNE ULYSSE COLLIN Blanc de Noir Extra Brut, Les Maillons
2 Flaschen     520 1040
1x 2.5cm, dégorgée 03.2018
1x 3cm, dégorgée 18.02.2016

    360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN La Grande Dame
6 Flaschen     780 1041 1995
US-Reimport

    540

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN La Grande Dame Edition Limitée
6 Flaschen OC     900 1042 1996 P95     600

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN La Grande Dame Edition Paola Paronetto
2 Flaschen 1er OC     360 1043 2015     240

Rhône

BONNEAU Henri, Châteauneuf-du-Pape Réserve des Célestins
2 Magnum   1’800 1044 2007 P98   1’200

2 Magnum   1’800 1045 2010 P97-99
1lv+lz

  1’200

CHAPOUTIER Châteauneuf-du-Pape Barbe Rac
6 Flaschen OHK     360 1046 2016 P94-96     240

CHAPOUTIER Ermitage blanc Cuvée de l'Orée
1 Magnum OHK     300 1047 1999 P99/WS92     200

CHAPOUTIER Ermitage rouge Les Greffieux
6 Flaschen OHK     780 1048 2015 P98/WS96     540

6 Flaschen OHK     720 1049 2018 P95-97/WS95     480

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Méal
6 Flaschen OHK     900 1050 2012 P98/WS96     600

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Pavillon
3 Flaschen OHK     660 1051 2020 P100     510

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL Châteauneuf-du-Pape Hommage à Jacques Perrin
3 Flaschen OHK     900 1052 2012 P99/WS96     660

6 Flaschen 3er OHK   2’100 1053 2015 P98/WS98   1’500

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL Châteauneuf-du-Pape Roussanne Vieilles Vignes
3 Flaschen in 6er OHK     660 1054 2009 P99     420

CHATEAU DES TOURS (E.Reynaud, Ch. Rayas) Côtes-du-Rhône Réserve
3 Flaschen     330 1055 2017     210

CHÂTEAU RAYAS Châteauneuf-du-Pape blanc
1 Flasche   1’100 1056 1990 P91
z, Kapsel: Fonsalette

    700

1 Flasche     800 1057 1998
lv

    560

1 Flasche     700 1058 2003
glv

    400

CHATEAU-GRILLET Neyret-Gachet, Grillet blanc
3 Flaschen     600 1059 2002
1x 2cm, 1x 3.5cm

    420
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CHAVE Jean-Louis, Hermitage blanc
2 Flaschen     480 1060 1996 P93
lv

    320

CHAVE Jean-Louis, Hermitage rouge
2 Flaschen     620 1061
1x 2019
1x 2020

    420

1 Flasche     400 1062 1986
3cm, glv, kglox

    260

1 Flasche     460 1063 1999 P94/WS95
glv

    340

2 Flaschen   1’000 1064 2005 P97/WS98     600

3 Flaschen   1’080 1065 2007 P95/WS95
glv

    720

1 Flasche     320 1066 2011 P96/WS96     220

2 Flaschen     640 1067 2018 P99/WS97     440

1 Flasche     260 1068 2020 P93-98     180

3 Flaschen     720 1069 2021     480

CHAVE Jean-Louis, Saint-Joseph
6 Flaschen OC     420 1070 2021     270

CLAPE Auguste, Cornas
1 Magnum     320 1071 2015 P97/WS98     220

3 Flaschen     360 1072 2015 P97/WS98
glv

    240

3 Flaschen     360 1073 2016 P96/WS98
1glz

    240

CLOS DES PAPES Paul Avril, Châteauneuf-du-Pape
3 Flaschen     540 1074 2007 P100/WS97     360

6 Flaschen     600 1075 2009 P95/WS96     420

2 Magnum     720 1076 2010 P99+/WS98     480

3 Flaschen     540 1077 2010 P99+/WS98     360

3 Flaschen     540 1078 2010 P99+/WS98     360

12 Flaschen 6er OHK     960 1079 2017 P96     600

6 Flaschen OHK     540 1080 2019 P97+/WS97     360

3 Magnum in 6er OC     450 1081 2020 P96+     300

CLOS DU MONT OLIVET Châteauneuf-du-Pape La Cuvée du Papet
6 Flaschen OC     360 1082 2015 P94/WS94     240

CLOS ST-JEAN Châteauneuf-du-Pape Deus Ex Machina
1 Flasche     340 1083 2010 P100/WS96     220

FERRATON, Hermitage Le Méal
1 Magnum OC     300 1084 2007     160

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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GUIGAL Côte-Rôtie Château d'Ampuis
11 Flaschen 6er OHK   1’430 1085 2005 P96+/WS94
1xOHK oD, 1glz

    990

GUIGAL Côte-Rôtie La Mouline
10 Flaschen in 12er OHK oD   3’600 1086 2004 P95/WS95
1glv, 1glz

  2’400

JABOULET Paul Aîné, Cornas Domaine de Saint Pierre
12 Flaschen OC     480 1087 1995     300

JABOULET Paul Aîné, Crozes-Hermitage Domaine de Thalabert
1 Doppelmagnum OHK     120 1088 2009      80

JABOULET Paul Aîné, Hermitage rouge La Chapelle
1 Magnum     360 1089 1988 P92
3cm

    240

3 Flaschen     360 1090 2005 P93/WS93     240

2 Flaschen     240 1091 2007 P91/WS92     160

JANASSE Châteauneuf-du-Pape Cuvée Vieilles Vignes
1 Flasche     180 1092 2010 P100/WS95     120

LA BARROCHE Châteauneuf-du-Pape blanc Pure
6 Flaschen OHK     420 1093 2017 P93/WS95     240

LA BARROCHE Châteauneuf-du-Pape Fiancée
6 Flaschen     300 1094 2016 P95     210

LA BARROCHE Châteauneuf-du-Pape Pure
3 Flaschen     480 1095 2007 P98/WS96     360

6 Flaschen OHK     600 1096 2017 P97/WS95     450

LES VINS DE VIENNE (Cuilleron, Villard, Gaillard) Sotanum, Terres de Viennae
6 Flaschen in 12er OHK     240 1097 1997     150

12 Flaschen 6er OHK     480 1098 2000     300

12 Flaschen OHK     480 1099 2001     300

12 Flaschen OHK     480 1100 2001     300

6 Flaschen OHK     240 1101 2012
4glv

    150

MARCOUX Châteauneuf-du-Pape
12 Flaschen OC     600 1102 2016 P93     420

MARCOUX Châteauneuf-du-Pape Vieilles Vignes
6 Flaschen     600 1103 2004 P95     420

PÉGAU Châteauneuf-du-Pape Cuvée Réservée
12 Flaschen 6er OC     840 1104 2005 P92/WS94     480

12 Flaschen 6er OC     840 1105 2005 P92/WS94     480
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12 Flaschen 6er OC     720 1106 2008     480

ROSTAING Côte-Rôtie La Landonne
3 Flaschen     900 1107 1995 P92
2lv

    600

3 Flaschen     540 1108 2010 P94     360

SABON Roger, Châteauneuf-du-Pape Cuvée Prestige
6 Flaschen     420 1109 2009 P96/WS94
4glv

    240

SAINT COSME Gigondas Hominis Fides
1 Flasche     300 1110 2010 P100/WS97     200

SAINT PRÉFERT Châteauneuf-du-Pape Collection Charles Giraud
6 Flaschen OC     360 1111 2009 P95+/WS96     240

SORREL Henri, Hermitage mixed
3 Flaschen     360 1112 2011
2x Le Gréal rouge
1x Les Rocoules blanc, glv, glz

    240

USSEGLIO Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul
5 Flaschen     400 1113 2012     250

USSEGLIO Raymond, Châteauneuf-du-Pape Cuvée Impériale (Vignes Centenaires)
3 Flaschen     330 1114 2010 P99/WS93     210

VIEUX TÉLÉGRAPHE Châteauneuf-du-Pape La Crau
1 Doppelmagnum OHK     360 1115 2007 P96+/WS95     240

VOGE Cornas Les Chailles
9 Flaschen     540 1116 2010
5glv

    360

VOGE Cornas Vieilles Fontaines
6 Flaschen OC     840 1117 2015 P96/WS97     540

Frankreich diverse

BANYULS Chapoutier, Banyuls
12 Flaschen 50cl 6er OHK     240 1118 1995 P93     120

BANYULS Domaine du Mas Blanc (Dr. Parcé), Banyuls Solera Hors d'Age
6 Flaschen OC     210 1119     120

DURIEUX Yann, Recrue des Sens, Cuvée CR, Vin de France
6 Flaschen OC     900 1120 2018
LCRYD18

    600

JURA Domaine des Miroirs, Entre deux Bleus
1 Flasche   1’000 1121 2016     600

JURA Domaine des Miroirs, Entre deux Bleus...Inné
1 Flasche   1’000 1122 2015     600

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

JURA Domaine des Miroirs, Ja-Nai
1 Flasche     900 1123 2018     560

JURA Domaine des Miroirs, Mizuiro
2 Flasche   1’800 1124 2016   1’200

JURA Jean François Ganevat, Les Chamois du Paradis
3 Flaschen     270 1125
1x 2012
1x 2013
1x 2015

    180

JURA Jean François Ganevat, Chardonnay
4 Flaschen     280 1126 2016
2x Fortbeau
1x Grusse en Billat
1x Les Chamois du Paradis

    180

JURA Jean François Ganevat, Grusse en Billat Chardonnay
2 Flaschen     240 1127 2012 P90
1kgldef

    160

2 Flaschen     240 1128 2013     160

2 Flaschen     240 1129 2014     160

JURA Jean François Ganevat, Savagnin Les Vignes de Mon Père
1 Flasche     450 1130 2006     300

JURANCON Didier Dagueneau, Les Jardins de Babylone demi-sec
6 Flaschen OC     240 1131 2018     120

6 Flaschen OC     240 1132 2019     120

JURANCON Didier Dagueneau, Les Jardins de Babylone sec
6 Flaschen OC     300 1133 2018     180

6 Flaschen OC     300 1134 2019     210

LANGUEDOC Vin de Pays de l'Hérault, Domaine de la Grange des Pères blanc
1 Flasche     400 1135 2016     250

LANGUEDOC Vin de Pays de l'Hérault, Domaine de la Grange des Pères rouge
3 Flaschen     900 1136 2002
1glv, 1glz

    600

1 Flasche     360 1137 2005 P95     240

4 Flaschen   1’440 1138 2005 P95
1glz

    960

1 Flasche     240 1139 2015 WS93     180

2 Flaschen     500 1140 2016     340

1 Flasche     260 1141 2017     180

LOIRE Côteaux du Layon, Philippe Delesvaux Clos du Pavillon
12 Flaschen OC     240 1142 1992
4glv

    120

12 Flaschen OC     240 1143 1992
4glv

    120
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LOIRE Côteaux du Layon, Philippe Delesvaux Grains Nobles
12 Flaschen     480 1144 1993     240

LOIRE Didier Dagueneau, Sancerre En Chailloux
12 Flaschen 6er OC   1’080 1145 2018     720

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus Cuvée Prestige
12 Flaschen OHK     600 1146 1996     360

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus La Tyre
6 Flaschen OHK     540 1147 2000 WS91     360

PROVENCE Bandol, Domaine Tempier
2 Magnum     360 1148
1x 2005 La Tourtine
1x 2007 La Migoua
glv

    240

PROVENCE Château Vignelaure
12 Flaschen OHK     240 1149 1978
4bn, 2ts, 5hs, 1ms, klox

    120

PROVENCE Tardieu-Laurent, Bandol
12 Flaschen 6er OC     300 1150 2000     180

12 Flaschen 6er OC     300 1151 2000     180

VIN de FRANCE Maison Glandien (T. Kuban), L'Ouverture blanc
1 Magnum     400 1152 2022
kgldef

    260

VIN de FRANCE Maison Glandien (T. Kuban), L'Ouverture mixed
3 Flaschen     600 1153 2021
1x blanc
1x rosé, kgldef
1x rouge

    390

VIN de FRANCE Maison Glandien, mixed
2 Flaschen     600 1154 2022
1x L'Ouverture, kldef
1x Les Écully, kgldef

    400

Italien Piemont

ALMONDO Giovanni, Roero Arneis Bricco delle Ciliegie
12 Flaschen OC     300 1155 2021     180

12 Flaschen OC     300 1156 2021     180

BAUDANA Luigi, Barolo Baudana
6 Flaschen OC     360 1157 2014 P93+/WS92     240

BAUDANA Luigi, Barolo Cerretta
6 Flaschen OC     360 1158 2012 WS95     240

6 Flaschen OC     360 1159 2014 P93/WS90     240

BAUDANA Luigi, Barolo del Commune di Serralunga
6 Flaschen OC     210 1160 2014     150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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BORGOGNO Giacomo, Barolo Vigna Cannubi
6 Flaschen OHK     540 1161 2016
1glv

    360

BRAIDA Giacomo Bologna, Barbera d'Asti Ai Suma
2 Doppelmagnum 1er OHK     480 1162 2012     320

BROVIA Barolo Ca` Mia
6 Flaschen     480 1163 2009 P93     300

BROVIA Barolo Garblèt Sue'
6 Flaschen     480 1164 2018 P95     300

BROVIA Barolo Rocche di Castiglione
3 Magnum OHK     540 1165 2013 P94     360

BROVIA Barolo Villero
6 Flaschen     420 1166 2009     270

6 Flaschen in 12er OC     540 1167 2018 P95+     360

BURLOTTO Barolo Acclivi
6 Flaschen OC   1’080 1168 2019 P97     720

BURLOTTO Barolo
6 Flaschen OC     510 1169 2017 P93     330

CAVALLOTTO, Barolo Bricco Boschis
6 Flaschen OC     480 1170 2013 P96+/WS94     300

CLERICO Domenico, Arte
12 Flaschen OC     360 1171 1998     240

CLERICO Domenico, Barbera d'Alba Trevigne
12 Flaschen OC     240 1172 1997     120

COGNO Barolo Cascina Nuova
6 Flaschen OC     270 1173 2013 P93     180

COGNO Barolo Ravera
6 Flaschen OHK     360 1174 2012 P92/WS93     240

6 Flaschen OHK     480 1175 2013 P95/WS94     300

6 Flaschen OHK     540 1176 2016 P97+/WS97     360

CONTERNO Aldo, Barolo Riserva Granbussia
1 Flasche     260 1177 2000 P93
glv

    180

CONTERNO Giacomo, Barolo Cascina Francia
6 Flaschen   2’280 1178 2010   1’440

3 Magnum 1er OHK   1’500 1179 2012 P95     900
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5 Flaschen in 6er OC   1’100 1180 2012 P95     750

6 Flaschen   1’320 1181 2015 P94-97     900

CONTERNO Giacomo, Barolo Riserva Monfortino
1 Flasche     850 1182 2013 P98/WS99     550

ESTER CANALE Langhe Nebbiolo
6 Flaschen 3er OC     540 1183 2018 P92     360

GAJA Barbaresco
2 Flaschen     500 1184 1978
1x 3.5cm, 1x 6cm, glv, 1glz, 1klox

    300

6 Flaschen   1’200 1185 2016 P96/WS96     720

GAJA Conteisa
1 Jéroboam 5-Liter OHK   2’200 1186 1998 P92/WS96   1’400

GAJA Sperss
1 Flasche     300 1187 1989 P97
glv, e lose

    200

3 Flaschen     600 1188 2003     450

GIACOSA Bruno, Assortment
6 Flaschen OHK   2’400 1189
1x 1974 Barolo Collina Rionda
2x 1976 Barbaresco Santo Stefano, ts
3x 1979 Barolo Villero, 1hs, 2ms, 1sl
lv, klox

  1’500

GIACOSA Bruno, Az. Agr. Falletto, Barbaresco Asili Riserva (Et. Rossa)
1 Doppelmagnum OHK   2’800 1190 2000 P98/WS98
lv, kdef

  1’800

GIACOSA Bruno, Az. Agr. Falletto, Barolo Riserva Rocche del Falletto (Et. Rossa)
1 Magnum   1’700 1191 2000 P98
glz

    800

GIACOSA Bruno, Barolo Arione di Serralunga
1 Flasche     500 1192 1976
in, glv

    300

GIACOSA Bruno, Barolo Le Rocche di Castiglione Falletto
2 Flaschen     480 1193 1982
glv

    320

GIACOSA Bruno, Barolo Villero di Castiglione Falletto
2 Flaschen   2’000 1194 1978
1in, 1bn

  1’200

GRASSO Elio, Barolo Ginestra Vigna Casa Maté
2 Magnum 1er OHK     300 1195 2015 P97     200

GRASSO Elio, Barolo Riserva Rüncot
3 Flaschen     540 1196 2016 WS95     360

LA SPINETTA Barolo Vursù Vigneto Campè
6 Flaschen OHK     720 1197 2007 P95     480

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

LA SPINETTA Passito Oro
6 Flaschen 50cl     180 1198 1993
bn-hs

    120

MARGHERITA OTTO Barolo
6 Flaschen OC     420 1199 2019     270

MASCARELLO Bartolo, Barolo
6 Flaschen OC   2’700 1200 2010 P96+/WS97   1’800

6 Flaschen OC   1’320 1201 2011 P94/WS93     960

6 Flaschen OC   1’440 1202 2012 P94+/WS95     960

6 Flaschen OC   1’920 1203 2013 P96/WS96   1’320

5 Flaschen   1’300 1204 2015 P95/WS94     900

2 Flaschen     480 1205 2019 P98+/WS95     320

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barbera d'Alba Superiore Scudetto
6 Flaschen     180 1206 2017     120

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Bussia Soprana
2 Flaschen   1’200 1207 1970
4-5cm, lv, lz, kglox

    600

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Monprivato
4 Flaschen   4’000 1208 1970
1.5-3cm, lv, 2lz

  2’000

3 Magnum   6’000 1209 1971
No 28, 31, 36 
1.5-2.5cm, lv, kgldef

  3’000

12 Flaschen   9’600 1210 1971
No 852, 854, 857, 860, 864, 872
9x 1.5-3cm, 2x 3.5cm, 1x 5cm, lv, 2lz, 4z, e-lose, 1kldef

  4’800

1 Flasche     650 1211 1979
2.5cm, lv

    380

4 Flaschen   1’200 1212 1997 P92     800

3 Flaschen     780 1213 1998
glv

    540

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Monprivato Cà d'Morissio Riserva
3 Flaschen   2’400 1214 1996 P95+
lv

  1’500

MASSOLINO Barolo Parafada
1 Magnum OHK     100 1215 2014 P92+/WS92      70

MASSOLINO Barolo Vigna Rionda Riserva
1 Magnum OHK     260 1216 2011 P95/WS95     180

1 Magnum OHK     240 1217 2012 P94/WS93     160

6 Flaschen OHK     840 1218 2013 P97+     540

6 Flaschen OHK     900 1219 2017 P97     600

MASSOLINO Barolo Vigna Rionda Riserva Etichetta Nera
6 Flaschen OHK   1’440 1220 2016 P96     960
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PIANPOLVERE (Rocche dei Manzoni), Barolo Riserva Soprano Bussia 7anni
3 Flaschen     300 1221 2007     210

PORRO Guido, Barolo Lazzairasco
6 Flaschen OC     240 1222 2013     150

PRINCIPIANO Ferdinando, Barbera d'Alba La Romualda
12 Flaschen OC     240 1223 1996
bn-hs, 4glv

    120

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco
6 Flaschen OC     210 1224 2016 P95     150

6 Flaschen OC     180 1225 2017     120

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Asili
6 Flaschen OC     360 1226 2017 P95+/WS95     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Montefico
6 Flaschen OC     360 1227 2016 P97     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Montestefano
6 Flaschen OC     360 1228 2017 P96/WS93     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Muncagota
6 Flaschen OC     360 1229 2016 P96     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Ovello
6 Flaschen OC     360 1230 2016 P96/WS95     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Pora
6 Flaschen OC     360 1231 2016 P95/WS95     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Rabajà
6 Flaschen OC     360 1232 2017 P96+/WS95     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Rio Sordo
6 Flaschen OC     360 1233 2016 P95/WS95     240

RINALDI Giuseppe, Barolo Brunate-Le Coste
1 Magnum   1’000 1234 1996 WS94
glv

    600

RINALDI Giuseppe, Barolo Tre Tine
6 Flaschen   1’440 1235 2010 P97/WS93     960

6 Magnum OC   4’500 1236 2016 WS96
2glv, US Re-Import

  2’100

ROAGNA Barbaresco Montefico Vecchie Viti
6 Flaschen   1’200 1237 2011     840

ROAGNA Barbaresco Pajè Vecchie Viti
6 Flaschen   1’200 1238 2011
1glv

    840

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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ROAGNA Montemarzino Derthona
6 Flaschen OHK     540 1239 2019     360

ROCCA Bruno, Barbaresco Coparossa
6 Flaschen OC     480 1240 2010     300

SANDRONE Luciano, Barolo Le Vigne
6 Flaschen OHK     900 1241 2006 P96     600

SCAVINO Paolo, Barbera d'Alba Affinato in Carati
12 Flaschen OC     240 1242 1996     120

12 Flaschen OC     240 1243 1998     120

12 Flaschen OC     240 1244 1998     120

SCAVINO Paolo, Barolo Bric del Fiasc
6 Flaschen     720 1245 2004 P96
2glz

    480

SCHIAVENZA Barolo Broglio
6 Flaschen OC     240 1246 2013 WS95     150

SCHIAVENZA Barolo Prapò
6 Flaschen OC     420 1247 2013 WS97     270

SETTIMO Aurelio, Barolo Rocche dell'Annunziata
12 Flaschen OC     480 1248 2016     300

VAJRA Barolo Bricco delle Viole
6 Flaschen OC     300 1249 2014 P92+     210

VAJRA Barolo Coste di Rose
6 Flaschen OC     300 1250 2015     210

VAJRA Barolo Ravera
6 Flaschen OC     540 1251 2010     360

6 Flaschen OC     300 1252 2014 P93     210

VIETTI Barolo Brunate
1 Flasche     190 1253 2010 P96     130

VIETTI Barolo Cerequio
6 Flaschen 3er OHK     720 1254 2018 P96     480

VIETTI Barolo Lazzarito
5 Flaschen in 6er OHK     700 1255 2012 P94
2glv

    400

VIETTI Barolo Ravera
6 Flaschen OHK     720 1256 2017 P95     480

VIETTI Barolo Riserva Villero
3 Flaschen   1’080 1257 2012 P97     690
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VIETTI Barolo Rocche di Castiglione
4 Flaschen in 6er OHK   1’200 1258 2010 P97     800

VOERZIO Roberto, Barbera d'Alba Vigneti Cerreto
6 Flaschen     210 1259 2016     150

VOERZIO Roberto, Merlot Langhe, Fontanazza-Pissotta
6 Flaschen OHK     900 1260 2010     600

Italien Toskana

ANTINORI Solaia
6 Flaschen OHK   1’320 1261 2008 P93/WS92     960

2 Flaschen     600 1262 2015 P100/WS98     400

6 Flaschen OHK 3er OHK   1’560 1263 2019 P97   1’080

ANTINORI Tignanello
5 Flaschen     900 1264 2010 P94/WS94     500

1 Magnum OHK     360 1265 2018 P98/WS92     240

6 Flaschen OC     780 1266 2019 P96/WS96     600

AVIGNONESI Desiderio
12 Flaschen OC     480 1267 1989     240

BIBBIANI Bibbianaccio
12 Flaschen 6er OHK     720 1268 2014     480

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino
6 Flaschen     840 1269
2x 2008
2x 2015
2x 2016

    540

3 Flaschen     420 1270 2015 P97+/WS95     270

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino Riserva
1 Flasche OC (tube)     600 1271 1981     300

CANALICCHIO DI SOPRA Brunello di Montalcino
12 Flaschen 6er OC     840 1272 2010     480

CANALICCHIO DI SOPRA Rosso di Montalcino
6 Magnum OC     300 1273 2018 P92     180

CASANOVA DI NERI Brunello di Montalcino Tenuta Nuova
6 Flaschen OC     600 1274 2015 P98+     420

6 Flaschen OC     540 1275 2016 P97+/WS95     360

CASE BASSE Gianfranco Soldera, Brunello di Montalcino
2 Flaschen   2’000 1276 1983   1’300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CASTELLO DEI RAMPOLLA Sammarco
12 Flaschen 6er OC     840 1277 1993     480

6 Flaschen OC     390 1278 2013 P95/WS97     270

CASTELLO DEI RAMPOLLA Vigna d'Alceo
1 Magnum OHK     200 1279 2011 P95/WS93     140

6 Flaschen OC     600 1280 2011 P95/WS93     420

CIACCI PICCOLOMINI d'ARAGONA Brunello di Montalcino Pianrosso
6 Flaschen     360 1281 2016 P98/WS94
1glz

    240

FATTORIA LE PUPILLE Saffredi
6 Flaschen OHK     480 1282 2021 P97     330

FELSINA Berardenga, Chianti Classico Gran Selezione Colonia
5 Flaschen     400 1283 2018 P97
3glz

    250

FELSINA Chianti Classico Riserva Rancia
12 Flaschen 6 in OC     420 1284 2017 P94/WS93     300

FONTODI Flaccianello della Pieve
12 Flaschen 6er OC   1’800 1285 1993 P92     960

6 Flaschen OC     780 1286 2018 P98/WS96     540

6 Flaschen OC     600 1287 2019 P98/WS94     450

FRESCOBALDI Giramonte
6 Flaschen 3er OHK     420 1288 2014     240

GUADO AL TASSO (Antinori), Guado al Tasso
4 Flaschen     400 1289 2010
glv

    280

12 Flaschen 6er OHK   1’200 1290 2020 P96     840

ISOLE E OLENA Cabernet Collezione de Marchi
6 Flaschen in 12er OC     420 1291 1995     240

LUCE DELLA VITE Luce
1 Doppelmagnum OHK     400 1292 2012     250

MACCHIOLE Messorio
2 Flaschen     440 1293 2013 P98/WS96     280

MACCHIOLE Paleo Rosso
6 Flaschen OC     540 1294 2017 P97+     360

MONTEVERTINE Le Pergole Torte
1 Flasche     300 1295 1988
ts, glz

    200

1 Impériale 6-Liter OHK   2’400 1296 1997 P92/WS93
bn, glv, Rücketikett z/torn back label

  1’600
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2 Magnum 1er OHK   1’000 1297 2001 P91
lv

    720

1 Impériale 6-Liter OHK   2’000 1298 2006 P96/WS92   1’400

6 Flaschen   1’200 1299 2011 P94     840

6 Flaschen   1’200 1300 2012 P92     840

6 Flaschen   1’440 1301 2013 P98     960

6 Flaschen   1’320 1302 2014 P93     840

6 Flaschen   1’320 1303 2015 P96-98     840

6 Flaschen   1’320 1304 2016 P98+
1glv

    840

3 Flaschen in OHK     540 1305 2018 P96+     360

6 Flaschen OHK   1’080 1306 2020 P96     720

MONTEVERTINE Le Pergole Torte Riserva
1 Doppelmagnum   2’400 1307 1990
kdef

  1’500

PACENTI Franco (Canalicchio) Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     270 1308 2016 P93+     180

PACENTI Franco (Canalicchio) Brunello di Montalcino Riserva
6 Flaschen OC     480 1309 2015 P94+     300

PACENTI Franco (Canalicchio) Rosso di Montalcino
12 Flaschen 6er OC     240 1310 2019     150

RICASOLI Chianti Classico Riserva Rocca Guicciarda
12 Flaschen 6er OC     360 1311 2017     180

12 Flaschen 6er OC     360 1312 2018     180

SASSETTI Livio Pertimali Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     420 1313 2016     270

TENUTA DELL'ORNELLAIA Massetino
3 Flaschen OHK     720 1314 2020 P95     480

TENUTA DELL'ORNELLAIA Masseto
1 Flasche     600 1315 1996 WS92
lz

    400

1 Flasche     800 1316 2009 P94+/WS92     550

1 Flasche     700 1317 2018 P97/WS95     500

3 Flaschen OHK   2’100 1318 2018 P97/WS95   1’500

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia
12 Flaschen 6er OHK   2’400 1319 2002 P92   1’680

12 Flaschen 6er OHK   2’400 1320 2002 P92   1’680

1 Magnum OHK     450 1321 2009 P97/WS94     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Magnum OHK     450 1322 2011 P94/WS96     300

12 Flaschen 6er OHK   2’160 1323 2020 P95/WS96   1’440

TENUTA DELL'ORNELLAIA Le Serre Nuove
6 Flaschen OC     240 1324 2015 P93     150

TENUTA DI BISERNO Lodovico
6 Flaschen 3er OHK   1’800 1325 2013 P93   1’200

6 Flaschen 3er OHK   2’160 1326 2015 P97   1’440

6 Flaschen 3er OHK   2’400 1327 2016 P99/WS95   1’560

6 Flaschen 3er OHK   2’160 1328 2017 P96   1’440

6 Flaschen 3er OHK   2’160 1329 2019 P97   1’440

TENUTA SAN GUIDO Guidalberto
2 Doppelmagnum 1er OHK     400 1330
1x 2019
1x 2020

    280

6 Flaschen OC     210 1331 2020 P92/WS90     150

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
1 Flasche   1’000 1332 1958
ls, lv, kdef

    500

1 Flasche   1’000 1333 1958
ms, lv, kgldef, sl/leaking

    500

2 Flaschen     800 1334 1979
1in, 1bn

    500

1 Magnum     750 1335 1986 P93
bn, v, lz

    500

1 Flasche     300 1336 1989
glz

    200

1 Flasche     350 1337 1990 P94/WS93
ts, glv

    250

3 Flaschen     810 1338 2007 P94/WS93
1glv

    540

3 Flaschen     900 1339 2008 P97/WS94
1glv

    600

2 Flaschen     520 1340 2010 P91/WS94
lz

    360

3 Flaschen in 6er OHK     720 1341 2011 P94+/WS95     480

1 Impériale 6-Liter OHK   2’600 1342 2012 P92/WS93   1’600

2 Flaschen     520 1343 2013 P97/WS95     360

2 Flaschen     520 1344 2015 P97/WS97
glz

    360

6 Flaschen OHK   1’560 1345 2015 P97/WS97   1’080

6 Flaschen OC   2’160 1346 2016 P100/WS97   1’560

6 Flaschen OHK   1’200 1347 2017 P94/WS95     840

6 Flaschen OC   1’200 1348 2017 P94/WS95     840

6 Flaschen OHK   1’200 1349 2018 P97+/WS96     840

6 Flaschen OHK   1’200 1350 2018 P97+/WS96     840
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6 Flaschen OHK   1’440 1351 2019 P98/WS98     960

6 Flaschen OC   1’440 1352 2019 P98/WS98     960

6 Flaschen OHK   1’200 1353 2020 P96/WS97     960

TESTAMATTA (Bibi Graetz), Colore
3 Flaschen OHK     480 1354 2021 P98+     360

TUA RITA Giusto di Notri
12 Flaschen 6er OC     720 1355 2021 P96     480

TUA RITA Redigaffi
6 Flaschen OC   1’080 1356 2008     660

6 Flaschen 3er OHK   1’080 1357 2013 P96     720

6 Flaschen 3er OHK   1’200 1358 2015 P96     780

6 Flaschen 3er OHK   1’200 1359 2015 P96     780

6 Flaschen 3er OHK   1’320 1360 2016 P98     840

3 Flaschen OHK     480 1361 2018 P96     300

VECCHIE TERRE di MONTEFILI Anfiteatro
12 Flaschen OHK     600 1362 1991     300

VECCHIE TERRE di MONTEFILI Bruno di Rocca
12 Flaschen OHK     600 1363 1993     300

Italien diverse

ABRUZZO Edoardo Valentini, Trebbiano
3 Flaschen     360 1364
2x 2015
1x 2016

    270

LAZIO Falesco, Montiano
11 Flaschen 6er OC     330 1365 1996 P93
9bn, 2ts

    220

12 Flaschen 6er OC     420 1366 1997 P95
bn-ts

    300

LOMBARDIA Ca' del Bosco, Maurizio Zanella Rosso del Sebino
12 Flaschen OHK     720 1367 1991     360

MOLISE Di Majo Norante, Don Luigi
12 Flaschen 6er OC     240 1368 2000     120

PUGLIA Bocca di Lupo, Castel del Monte Aglianico
12 Flaschen 6er OC     480 1369 2009     240

VALTELLINA Arpepe, Sassella Vigna Regina Riserva
6 Flaschen     360 1370 2009
2glz

    240

VENETO Quintarelli Giuseppe, Amarone della Valpolicella Riserva
1 Flasche     600 1371 1977
glv, glz

    350

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Spanien

BIERZO Bodegas Raúl Pérez, El Rapolao La Vizcaina
12 Flaschen 6er OC     300 1372 2021 P95     180

BIERZO Bodegas Raúl Pérez, Ultreia Godello
12 Flaschen 6er OC     210 1373 2021 P93+     150

BIERZO Bodegas Raúl Pérez, Ultreia Saint Jacques
3 Magnum OC     150 1374 2021 P93-94      90

JEREZ (Sherry) PEMARTIN José, Berisford Rare Manzanilla Pasada Solera
6 Flaschen     900 1375 1914     480

JUMILLA Casa Castillo Las Gravas
6 Flaschen     300 1376 2020 P98     210

MALLORCA 4 Kilos Vinicola, 4 Kilos Vi de la Terra de Mallorca
6 Flaschen OC     210 1377 2021 P97     150

NAVARRA Domaines Lupier, Raul Pérez La Dama
6 Flaschen OC     240 1378 2018 P97     180

NAVARRA Domaines Lupier, Raul Pérez El Terroir, Old Vines Garnacha
12 Flaschen 6er OC     300 1379 2018 P95     180

PRIORAT Alvaro Palacios, L'Ermità
1 Flasche     900 1380 2005 P98     600

PRIORAT Alvaro Palacios, L'Ermità VV
1 Flasche     550 1381 2000     350

PRIORAT René Barbier, Clos Mogador
6 Flaschen OC     420 1382 2019 P99     300

RIBERA DEL DUERO Bodegas Aalto, Aalto
6 Flaschen     600 1383 2007 P95
4glv

    360

RIBERA DEL DUERO Bodegas Alión (Vega Sicilia), Alión
12 Flaschen 6 in OHK     720 1384 2013     480

RIBERA DEL DUERO Bodegas Áster, Finca el Otero
12 Flaschen 6er OC     420 1385 2018     300

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico
6 Flaschen   6’000 1386 1941
2in, 2ts, 2hs, lv, 1glz

  3’600

6 Flaschen   6’600 1387 1948
1in, 1bn, 3ts, 1hs, lv, 4lz, 3kldef, 1kdef, 1sl, 2 verschiedene Kapseln / 2 different capsules

  4’200

1 Flasche     800 1388 1961
hs, lv, lz

    500

3 Flaschen OHK   4’200 1389 1962 P100
1ts, 2hs, glv

  2’700



7170

STEINFELS WEINAUKTION 413
23. + 24. August 2024

STEINFELS WEINAUKTION 413
23. + 24. August 2024

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche     900 1390 1967 P96
hs, lv, lz, sl

    500

2 Flaschen     900 1391 1987 P95     600

1 Flasche     440 1392 1996 P98/WS93
glv

    300

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico Reserva Especial
6 Flaschen 3er OHK   2’160 1393 P97/WS96
Release 2010

  1’440

RIBERA DEL DUERO Dominio de Es, La Diva
1 Doppelmagnum OHK   1’400 1394 2014 P96   1’000

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Flor de Pingus
6 Flaschen     840 1395 2009 P95-98
lv

    540

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Pingus
1 Flasche     900 1396 2012 P100/WS90     600

RIOJA Campillo Reserva Especial
6 Flaschen OHK     180 1397 1995      90

RIOJA López de Heredia, Gran Reserva Viña Tondonia
1 Flasche     200 1398 1973
hs, lv, kdef

    120

RIOJA López de Heredia, Reserva Viña Tondonia
2 Magnum     240 1399 2010 P96/WS93     160

RIOJA Marqués de Murrieta, Castillo Ygay Blanco Gran Reserva Especial
1 Flasche OHK     500 1400 1986 P100
b 2014

    300

RIOJA Marqués de Murrieta, Castillo Ygay Gran Reserva Especial
6 Flaschen OHK     900 1401 1987
4bn, 2ts

    600

6 Flaschen OHK     840 1402 2007     480

RIOJA Marqués de Riscal, Tapias
3 Flaschen OHK     210 1403 2019     150

RIOJA Muga, Reserva Selección Especial
6 Flaschen OC     360 1404 2018 P95     240

6 Flaschen OC     270 1405 2019 P95     180

RIOJA Remelluri, Lindes de Remelluri Viñedos de Labastida
12 Flaschen 6er OC     240 1406 2018 P94+     150

RIOJA La Rioja Alta, Gran Reserva 890
6 Flaschen OC   1’440 1407 1982
5in, 1bn, glv

    960

RIOJA La Rioja Alta, Gran Reserva 904
6 Flaschen OC     300 1408 2015 P95     210

SIERRA DE GREDOS Comando G Viticultores, El Tamboril Blanco
6 Flaschen OHK     720 1409 2018 P98     480

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

TENERIFE Envinate, blanco mixed
9 Flaschen     240 1410 2018
3x Palo Blanco
4x Táganan Campanario Blanco
2x Táganan Blanco

    160

TORO Dominio del Bendito, El Titan
6 Flaschen OHK     480 1411 2017 P94+     300

Portugal

DOURO Quinta do Crasto, Vinha Maria Teresa
2 Flaschen 1er OC     400 1412 2015 P96     240

PORTO Colheita, Barros
1 Flasche OHK     350 1413 1941     200

PORTO Colheita, Niepoort
1 Flasche     300 1414 1948
b 1953, v, lz, kldef

    200

PORTO Colheita, Quinta do Noval
1 Flasche OC     300 1415 1968
b. 2014

    200

PORTO Tawny, Quinta do Estanho 40+years old
2 Flaschen 1er OC     200 1416     140

PORTO Tawny, Taylor's Scion (over 150 years old)
1 Flasche OHK   3’000 1417   1’900

PORTO Vintage, Fonseca
6 Flaschen OHK     540 1418 2000 P96/WS94     360

PORTO Vintage, Quinta do Noval
1 Flasche     200 1419 1966
v, lz

    150

PORTO Vintage, Taylor's
1 Flasche     300 1420 1966
lv

    200

3 Magnum OHK     540 1421 1997 P96/WS94     360

6 Flaschen OHK     540 1422 2000 P98/WS95     360

PORTO Vintage, Taylor's Quinta de Vargellas
12 Flaschen OHK     840 1423 1995 WS95     480

PORTO Vintage, Taylor's Quinta de Vargellas Vinha Velha
3 Flaschen OHK     600 1424 1997 P95     420

Schweiz und Liechtenstein

GRAUBÜNDEN Donatsch, Chardonnay Unique
6 Flaschen OHK     900 1425 2019 P95     600

6 Flaschen OC     900 1426 2020 P95     600
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6 Flaschen OC     900 1427 2021 P95     600

GRAUBÜNDEN Donatsch, Completer Malanserrebe
6 Flaschen OC     540 1428 2018     390

6 Flaschen OC     540 1429 2019     360

6 Flaschen OC     540 1430 2020     360

6 Flaschen OC     600 1431 2021     360

6 Flaschen OC     600 1432 2022     360

GRAUBÜNDEN Donatsch, Pinot Noir Unique
6 Flaschen in OHK     900 1433 2017 P94     600

6 Flaschen OHK   1’200 1434 2018 P95-96     720

6 Flaschen OHK   1’080 1435 2019 P96     720

6 Flaschen OHK   1’080 1436 2020 P94     720

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay
6 Flaschen   1’440 1437 2014 P95     960

6 Flaschen OC   1’560 1438 2015 P95   1’080

6 Flaschen OC   1’560 1439 2016 P93   1’080

6 Flaschen OC   1’560 1440 2021 P96   1’080

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir
1 Magnum     600 1441 2005
glz

    400

1 Impériale 6-Liter OHK   2’400 1442 2006   1’500

6 Flaschen OC   1’200 1443 2010 P91     840

6 Flaschen OC   1’440 1444 2011 P93     960

6 Flaschen OC   1’320 1445 2015 P94+     840

6 Flaschen OC   1’320 1446 2016 P96     840

6 Flaschen OC   1’200 1447 2017 P95     720

6 Flaschen OC   1’440 1448 2018 P95     840

6 Flaschen OC   1’440 1449 2018 P95     840

6 Flaschen OC   1’320 1450 2019 P95+     840

6 Flaschen OC   1’080 1451 2021 P94+     720

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Mix
12 Flaschen     660 1452 2021
3x Chardonnay
3x Pinot Noir Village
2x Pinot Noir Selvenen
1x Pinot Noir Michel
1x Pinot Noir Fidler
1x Pinot Noir Schöpfi
1x Pinot Noir Spielmann

    420

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Pinot
12 Flaschen Assortiment OHK     720 1453 2022
1x Fidler
2x Michel
3x Schöpfi
3x Selvenen
3x Spielmann

    600

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Chardonnay
6 Flaschen OC     720 1454 2018     480

6 Flaschen OC     600 1455 2019     480

6 Flaschen     600 1456 2019     480

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Pinot Noir
6 Flaschen OC     600 1457 2017     420

6 Flaschen OC     600 1458 2018     420

6 Flaschen OC     600 1459 2020 P94     420

6 Flaschen OC     600 1460 2022     480

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Chypres
2 Flaschen     900 1461 2017     600

2 Flaschen     900 1462 2019     600

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Margiles
3 Flaschen   1’350 1463 2009     900

2 Flaschen     900 1464 2011
1glv, glz

    600

1 Flasche     450 1465 2016     300

1 Flasche     450 1466 2017     300

1 Flasche     450 1467 2018
glz

    300

1 Flasche     450 1468 2019     300

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Rissieux
3 Flaschen   1’350 1469 2014     900

1 Flasche     450 1470 2016     300

1 Flasche     450 1471 2017     300

1 Flasche     450 1472 2018     300

1 Flasche     450 1473 2019     300

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Vieilles Vignes
2 Flasche     800 1474 2010
1x Vieilles Vignes
1x Vieilles Vignes Cuvée 110

    500

3 Flaschen   1’200 1475 2011     750

3 Flaschen   1’200 1476 2013     750
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3 Flaschen   1’200 1477 2015
1glz

    750

1 Flasche     360 1478 2018     240

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Virgas
1 Flasche     450 1479 2018     300

1 Flasche     400 1480 2019     300

TICINO Castello Luigi, Rosso del Ticino
2 Magnum     600 1481 2004
glv

    400

12 Flaschen 6er OHK   1’440 1482 2017     960

12 Flaschen 6er OHK   1’680 1483 2018   1’080

TICINO Vinattieri Ticinese, Vinattieri Merlot del Ticino
6 Flaschen     720 1484 2010
 2glv, 1glz

    420

WALLIS Marie Thérèse Chappaz, Grain Noble Marsanne Blanche
6 Flaschen 50cl OC     300 1485 2013     180

6 Flaschen 50cl     300 1486 2015     180

6 Flaschen 50cl     300 1487 2016     180

Deutschland

FRANKEN Horst Sauer, Escherndorfer Lump Silvaner trocken
12 Flaschen OC     240 1488 2021     120

MOSEL Dr. Loosen, Ürziger Würzgarten Riesling Alte Reben GG
6 Flaschen OC     210 1489 2021 P95-96     120

MOSEL Egon Müller, Scharzhof Riesling
6 Flaschen OC     270 1490 2022     180

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese
1 Flasche     400 1491 1995     200

2 Flaschen     600 1492 2014 P96     400

MOSEL Grans-Fassian, Trittenheimer Apotheke Riesling GG
6 Flaschen OC     180 1493 2022     120

MOSEL Immich-Batterieberg, Enkircher Zeppwingert Riesling
6 Flaschen OC     300 1494 2020 P98     210

MOSEL Immich-Batterieberg, Steffensberg Riesling
6 Flaschen OC     150 1495 2022     105

MOSEL Maximin Grünhäuser, Abtsberg Riesling Spätlese Grosse Lage
6 Flaschen OC     180 1496 2015     120

MOSEL Schloss Lieser, Niederberg Helden Riesling trocken GG
6 Flaschen OC     180 1497 2022     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

NAHE Dönnhoff, Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG
3 Magnum OC     360 1498 2022     270

PFALZ Metzger, Arthos Pinot Noir
5 Flaschen     200 1499 2015     150

PFALZ Rings, Kreid Riesling
6 Flaschen OC     540 1500 2020     390

PFALZ Von Winning, Deidesheimer Paradiesgarten Riesling
6 Flaschen OC     150 1501 2019      90

PFALZ Von Winning, Deidesheimer Paradiesgarten Riesling trocken
6 Flaschen OC     240 1502 2018     150

PFALZ Von Winning, Forster Kirchenstück Riesling GG
6 Flaschen OC     360 1503 2021     240

RHEINHESSEN Battenfeld Spanier, Hohen-Sülzen Kirchenstück Riesling GG
6 Flaschen OC     270 1504 2021 P93     180

6 Flaschen OC     270 1505 2022 P94+     180

RHEINHESSEN Keller, Bürgel Spätburgunder GG
2 Flaschen     300 1506 2011     200

3 Flaschen     450 1507 2012
1glz

    300

2 Flaschen     260 1508 2015     180

RHEINHESSEN Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling Auslese
6 Flaschen OC     720 1509 2003     480

RHEINHESSEN Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling GG
5 Flaschen   1’000 1510 2006     700

2 Flaschen     440 1511 2011     320

6 Flaschen   1’440 1512 2012     960

2 Flaschen     520 1513 2013 P93     320

6 Flaschen   1’560 1514 2013 P93     960

6 Flaschen   1’200 1515 2014     840

3 Flaschen     660 1516 2015     480

6 Flaschen   1’200 1517 2016     840

2 Flaschen     360 1518 2019 P97     240

RHEINHESSEN Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker Monopol Riesling  GG
3 Flaschen     540 1519 2022     360

RHEINHESSEN Keller, Frauenberg Spätburgunder GG
2 Flaschen     360 1520 2011     240
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3 Flaschen     540 1521 2012     360

4 Flaschen     640 1522 2015     440

RHEINHESSEN Keller, Nierstein Pettenthal Riesling GG
1 Flasche     360 1523 2010
glz

    240

RHEINHESSEN Keller, Riesling Assortiment
1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1524 2019
2x Frauenberg GG
1x G-Max
1x Westhofen Abts E(rde) GG
2x Westhofen Morstein GG
2x Dalsheim Hubacker GG
2x Westhofen Kirchspiel GG
1x Nierstein Hipping Kabinett
1x Nierstein Pettenthal

  4’000

RHEINHESSEN Keller, Riesling von den Grossen Lagen
1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1525 2015
1x Westhofen Abts E(rde) GG
2x G-MAX 
1x Nierstein Hipping GG
1x Dalsheim Hubacker GG
1x Westhofen Kirchspiel GG
3x Westhofen Morstein GG
1x Nierstein Pettenthal GG
1x Abts E(rde) Auslese Goldkapsel
1x Westhofen Morstein Auslese Goldkapsel

  4’000

1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1526 2016
2x Westhofen Abts E(rde) GG
2x G-MAX 
2x Nierstein Hipping GG
2x Dalsheim Hubacker GG
2x Westhofen Kirchspiel GG, 1glz
2x Westhofen Morstein GG

  4’000

1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1527 2018
1x G-MAX 
3x Dalsheim Hubacker GG, 1glz
1x Nierstein Hipping GG
2x Westhofen Abts E(rde) GG
2x Westhofen Kirchspiel GG
3x Westhofen Morstein GG

  4’000

1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1528 2018
1x G-MAX 
3x Dalsheim Hubacker GG, 1glz
1x Nierstein Hipping GG
2x Westhofen Abts E(rde) GG
2x Westhofen Kirchspiel GG
3x Westhofen Morstein GG

  4’000

1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1529 2018
1x G-MAX 
3x Dalsheim Hubacker GG
1x Nierstein Hipping GG
2x Westhofen Abts E(rde) GG
2x Westhofen Kirchspiel GG
3x Westhofen Morstein GG

  4’000

1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1530 2019   4’000

1 Kellerkiste mit 12 Flaschen   5’500 1531 2020   4’000

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Brunnenhäuschen Abts E(rde) GG
6 Flaschen   1’800 1532 2010 P96
1glz

  1’200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

3 Flaschen     780 1533 2012     480

6 Magnum OC   3’120 1534 2012   2’160

6 Flaschen OC   1’560 1535 2012   1’080

3 Flaschen     900 1536 2015 P95-97     600

3 Flaschen     900 1537 2016     600

2 Flaschen     520 1538 2018     360

2 Flaschen     800 1539 2019 P99     560

3 Flaschen   1’200 1540 2019 P99
1glv

    840

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling GG
3 Flaschen     720 1541 2013 P93+     480

3 Flaschen     720 1542 2014
1glz

    480

6 Magnum OC   3’600 1543 2015   2’400

3 Flaschen     600 1544 2016     420

2 Flaschen     360 1545 2019 P96     240

3 Flaschen     540 1546 2022     360

Österreich

ALZINGER Grüner Veltliner Smaragd Loibner Steinertal
6 Flaschen OC     180 1547 2021     120

HIRTZBERGER Riesling Singerriedel Smaragd
3 Flaschen     270 1548 2019     210

KNOLL Emmerich, Ried Schütt Riesling Smaragd
6 Flaschen     270 1549 2011     180

MORIC Lutzmannsburg Blaufränkisch Alte Reben
12 Flaschen     840 1550 2015
ztglv, 2lz

    480

NITTNAUS Tannenberg
12 Flaschen 6er OHK     600 1551 2009     360

PICHLER F.X. Grüner Veltliner Smaragd Loibner Steinertal
6 Flaschen OC     240 1552 2021     150

PICHLER F.X. Riesling Smaragd Dürnsteiner Kellerberg
6 Flaschen OC     420 1553 2017     240

SCHWARZ Johann, Schwarz-Rot
6 Flaschen OC     360 1554 2009     240

THE WILD BOYS OF CLUB BATONNAGE Batonnage
3 Flaschen     450 1555 2016     300
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Amerika

BEAULIEU VINEYARD, Georges de Latour Privat Reserve Cabernet Sauvignon, Napa Valley
6 Flaschen OHK     600 1556 2019 P94/WS93     480

BLANKIET Paradise Hills Vineyard
2 Flaschen     400 1557 2016 P97+     280

CAYMUS Cabernet Sauvignon 40th Anniversary
1 Flasche     180 1558 2012 P96     120

COL SOLARE Columbia Valley
2 Flaschen     160 1559 1998     100

CORISON Cabernet Sauvignon Napa Valley
4 Magnum     800 1560
1x 2011
3x 2013

    400

DOMINUS ESTATE Dominus
1 Flasche     400 1561 1994 P99/WS93     200

6 Flaschen OHK   1’440 1562 2017 P97+     960

HAMMELL WINE ALLIANCE True Believer Reserve
3 Flaschen     300 1563 2019 P99     210

HARLAN ESTATE Harlan Napa Valley
1 Flasche   1’200 1564 2018 P97-100/WS99     800

KONGSGAARD Chardonnay
3 Flaschen     420 1565
2x 2016
1x 2020

    300

KONGSGAARD Syrah
3 Flaschen     600 1566 2020     450

MONDAVI & ROTHSCHILD Opus One
6 Flaschen OHK   1’800 1567 2017 P95   1’200

MONDAVI Robert, Chardonnay Napa Valley
6 Flaschen OC     150 1568 2015      90

MONTELENA Cabernet Sauvignon mixed
5 Flaschen     700 1569 1999
3x Estate
2x Calistoga Cuvée

    400

MONTELENA Estate Cabernet Sauvignon
3 Flaschen     360 1570 1996 WS92
glv

    210

4 Flaschen     320 1571 2000
lv

    200

3 Flaschen     300 1572 2003 P94+
glv, 1lz

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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MORLET FAMILY VINEYARDS Chardonnay Coup de Coeur
2 Flaschen     400 1573 2017 P99     280

RIDGE VINEYARDS Monte Bello
6 Flaschen   1’800 1574 2008
4glv

  1’200

2 Flaschen     600 1575 2009 P98     400

5 Flaschen   1’400 1576 2011 P93-95/WS92
3lv

    800

6 Flaschen     960 1577 2012 P96     720

6 Flaschen   1’800 1578 2013
5lv, 2glz

  1’200

6 Flaschen   1’440 1579 2016 P96/WS96     960

1 Magnum     500 1580 2020     300

SHAFER Hillside Select Cabernet Sauvignon
1 Flasche     300 1581 2016 P100/WS95     240

SINE QUA NON Mr. K (Kracher + Krankl) mixed
3 3/8 Flaschen OHK     360 1582 2003
2x The Noble Man
1x The Straw Man

    240

3 3/8 Flaschen OHK     450 1583 2005
2x The Noble Man
1x The Straw Man

    300

SINE QUA NON Syrah Distenta III
3 Flaschen     900 1584 2021     600

STAG'S LEAP WINE CELLARS SLV-Fay Cabernet Sauvignon
6 Flaschen     900 1585 1989
4in, 2bn, glv

    600

Chile

GARAGE WINE CO. Truquilemu Vineyard Carignan
6 Flaschen OC     270 1586 2019 P97     180

GARAGE WINE CO. Vigno Old Vines Field Blend
6 Flaschen OC     480 1587 2019 P98     300

Argentinien

CATENA ZAPATA Adrianna Vineyard River Stones
6 Flaschen 3er OHK   1’200 1588 2016 P100     600

Australien und Neuseeland

GRANT BURGE Meshach
6 Flaschen OC     480 1589 1994     300

KAY BROTHERS Block 6 Shiraz
12 Flaschen     480 1590 1992
in-bn, glv

    240

PENFOLDS Bin 389 Cabernet-Shiraz
5 Flaschen     500 1591 1977
2in, 3ts, 2glz, 1kgldef

    250
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PENFOLDS Bin 820 Cabernet Sauvignon - Shiraz
2 Flaschen   1’400 1592 1982
hs

    700

PENFOLDS Grange
3 Flaschen   2’400 1593 1976
1bn, 2hs, 1glz, kgldef

  1’500

4 Flaschen   2’000 1594 1977
hs

  1’400

6 Flaschen   2’700 1595 1982 P94
1bn, 4ts, 1hs

  1’800

6 Flaschen   2’700 1596 1982 P94
4ts, 2hs, 2glv

  1’800

1 Flasche     400 1597 2015 P98+/WS97     300

ROCKFORD WINES Shiraz SVS Hoffmann
3 Flaschen     660 1598 2005     390

3 Flaschen     660 1599 2006     390

WYNNS Coonawaara Estate, John Riddoch Cabernet Sauvignon
5 Flaschen   1’250 1600 1982
3bn, 2ts, 1glv, 1kgldef

    850

Ergebnisliste / Results list
Die Ergebnisse der letzten Auktion können Sie ca. 2 Stunden nach Ende der Auktion 
auf unserem Onlinekatalog einsehen. Zuschläge vergangener Auktionen finden Sie 
dort im Archiv.

www.auktionen.steinfelsweine.ch

The Results from our last auction can be found on our Webcatalog within 2 hours after the 
end of the auction. Hammerprices from past auctions can be found in the archive.

www.auktionen.steinfelsweine.ch
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Auktion 413 „It‘s Party Time!“
Die Lotnummern 1601 bis 2555 
werden wir am Samstag, 24. August in einer unserer klassischen Saalauktionen 
zur Versteigerung bringen. Auch am Samstag wird das bewährte 
„Live Bidding“ online möglich sein.

Floor-Auction 413 „It‘s Party Time!“
Lot-numbers 1601 to 2555 
will be put up for auction in one of our classic salesroom auctions on  
Saturday, August 24th. „Live Bidding“ online will be possible.

Programm:
Samstag, 24. August

10h00 Start Auktion 
 Bordeaux rot  Lot Nr. 1601 – 1849 
 Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 1850 – 1858 
 Burgund Lot Nr. 1859 – 2071 
 Champagner / Schaumweine  Lot Nr.  2072 – 2114 
 Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 2115  – 2163 
 Italien  Lot Nr. 2164 – 2288 
 Spanien / Portugal Lot Nr. 2289 – 2313 
 Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 2314 – 2478 
 Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 2489 – 2499 
 Spirituosen Lot Nr. 2500 – 2555

Ihre Weine sind 
Gold wert
Schlummern Raritäten in Ihrem  
Wein keller? Gerne erstellen wir eine  
unverbindliche Einschätzung.  
Kontaktieren Sie uns auf  
auktionen@steinfelsweine.ch oder unter 
043 44 44 800.
 
– ältestes Auktionshaus der Schweiz
– seit 1975 die Drehscheibe für  

Spitzengewächse
 
Wir führen 4 Auktionen pro Jahr durch 
und nehmen Einlieferungen jederzeit 
entgegen.

W E I N A U K T I O N E N

Hunderte von Weinraritäten zum Entdecken und Ersteigern
Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch
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Bordeaux 1

Bordeaux Margaux mixed
3 Flaschen     210 1601 2016
2x Cantenac Brown
1x Brane Cantenac

    135

Bordeaux mixed 1950-1962
6 Flaschen + 1 Magnum     640 1602
1x 1950 d'Angludet, ls
1x 1955 Belair, ms, lv, glz, kglox
1x 1957 Haut Bages, ts, lv, lz, kglox
1x 1957 Pontet-Canet, hs, lv, glz, mn (St. Gotthard Zürich)
1x 1959 Pontet-Canet, ts, lv, lz, mn (Cruse)
1x 1962 Chasse-Spleen, hs, lv, mn (Wein-+Spirituosen-Handels AG Bern) 
1x 1952 MG Bellevue, ts

    320

Bordeaux mixed 1964-1971
3 Flaschen     240 1603
1x 1964 Lafon Rochet, ts, v, lz, mn (Baur au Lac)
2x 1971 Montrose, bn/ts, v, lz, 1kox

    150

Bordeaux mixed 1975 -1979
6 Flaschen     210 1604
2x 1975 Grand-Puy Ducasse, 1in, 1ts, v, z
3x 1978 Mouton-Cadet, in, v, z
1x 1979 Calon Ségur, ts, v, lz, kdef

    120

Bordeaux mixed 1993-2010
4 Flaschen     200 1605
1x 1993 Léoville Barton
2x 1998 Rouget 
1x 2010 Jean Faure

    140

Bordeaux mixed 2008-2016
6 Flaschen     360 1606
1x 2008 Smith Haut Lafitte rouge, Pessac-Léognan
2x 2010 Clos Saint Julien, Grand Cru Saint-Emilion
1x 2011 Domaine de Chevalier rouge, Pessac-Léognan
1x 2014 Calon Ségur, 3ème Cru Saint-Estèphe
1x 2016 Roc de Cambes, Côtes-de-Bourg

    240

Bordeaux mixed 2011-2018
5 Flaschen     350 1607
1x 2011 Phélan Ségur 
1x 2014 Giscours
1x 2015 Mazeyres
1x 2017 Lynch Bages
1x 2018 Cos d'Estournel
ztglv

    250

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion
3 Flaschen     600 1608 1964
(mn), ts, lv, 1z

    360

1 Flasche     300 1609 1966
hs, glv, kglox

    150

2 Flaschen     400 1610 1971
ts, glv, 1glz, kglox

    200

Château Arnauld Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     480 1611 1984
in, 1glz

    240

Château Batailley 5ème Cru Pauillac
3 Flaschen     210 1612 1983
ts, lv

    120

5 Flaschen     350 1613 1989
4in, 1bn, 1glz, 1e-lose

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Beau-Séjour Bécot 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
6 Flaschen     420 1614
3x 2015
3x 2016

    240

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien
7 Flaschen     560 1615
2x 1984, lv
2x 1989, lv
3x 1993, glv

    350

5 Flaschen     350 1616 1975
ts, v, 4lz, kglox

    200

1 Flasche     180 1617 1982 P94
in, lv, beschriftet/marked, kgldef

    120

Château Boyd-Cantenac 3ème Cru Margaux
6 Flaschen     360 1618 1972
ts, lv, 1kldef

    180

Château Branaire-Ducru 4ème Cru Saint-Julien
4 Flaschen   1’400 1619 1959
1hs, 2ms, 1ls, lv

    720

4 Flaschen     280 1620 2005 P93/WS92
3glv

    160

Château Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux
2 Flaschen     200 1621
1x 1982, ts
1x 1983, in

    140

Château Calon Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe
6 Flaschen     540 1622 1952
(mn), 1in, 3hs, 1ms, 1ls, lv, e-lose, 2klox

    270

3 Flaschen     360 1623 1989
1bn, 2ts, 1glz

    240

2 Flaschen     280 1624 2000 P94/WS90     160

Château Calon Ségur, Le Marquis de Calon Ségur
6 Flaschen OHK     210 1625 2015     120

Château Canon 1er Grand Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     240 1626 1982 P92/WS93
glv

    160

Château Certan de May Pomerol
3 Flaschen     240 1627 2008 P91     150

Château Chasse-Spleen Cru Bourgeois Exceptionnel Moulis-en-Médoc
4 Flaschen     200 1628 1983
3in, 1bn, lv

    120

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
4 Flaschen   4’000 1629 1945
mn (Eschenauer), 1ts, 2hs, 1ls, 1kox

  2’000

1 Flasche     250 1630 1969
ls, glv, kgldef, klox

    130

Château Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
6 Flaschen     240 1631 1982
4ts, 2hs, glv, 1glz

    120

Château Clarke Cru Bourgeois Listrac
6 Flaschen     240 1632
1x 1989
1x 1993
3x 1994

    120
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Château Clarke Cru Bourgeois Listrac

1x 1999
glv-lv

Château Clerc Milon 5ème Cru Pauillac
3 Flaschen     240 1633 2001 WS91
lv

    150

Château La Conseillante Pomerol
1 Flasche     200 1634 1955
ms, lv, klox

    120

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe
1 Flasche     180 1635 1996 P94/WS90
glz

    130

Château Cos d'Estournel, Les Pagodes de Cos
3 Flaschen     210 1636 2010     120

Château Croix de Rambeau, Lussac Saint-Emilion
6 Magnum OC     240 1637 2009     120

Château Dauzac 5ème Cru Margaux
4 Flaschen in 6er OHK     200 1638 1985
3in, 1bn, kglox

    120

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien
2 Flaschen     800 1639 1959 P100/WS92
(mn), hs, glv

    400

2 Flaschen     400 1640 2005 P97/WS96     280

2 Flaschen in 6er OHK oD     520 1641 2009 P94+/WS93     340

1 Flasche     180 1642 2015 P97/WS97     120

Château L'Evangile Pomerol
6 Flaschen   1’500 1643 1955
4hs, 2ms, lv

    900

1 Flasche     250 1644 1964
hs, glv

    150

1 Flasche     240 1645 1985 P95/WS92
glv

    160

1 Flasche     270 1646 1989 P95/WS92
glv, glz

    170

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion
2 Flaschen     220 1647 1975
lv

    140

Château Fleur Cardinale Grand Cru Classé Saint-Emilion
4 Flaschen     200 1648 2005 P94/WS93     120

10 Flaschen     700 1649 2009 P94/WS93     400

Château La Fleur-Pétrus Pomerol
1 Flasche     700 1650 1953
(mn), hs, lv, kldef

    350

1 Flasche     200 1651 1996     140

3 Flaschen     720 1652 1998 P94/WS97     480

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Fontenil Fronsac
12 Flaschen OHK     300 1653 1990     180

Château Fourcas Hosten Cru Bourgeois Listrac
17 Flaschen     180 1654 1984
11in, 3bn, 3ts, lv, 1glz, 1kgldef

    120

Château La Gaffelière 1er Cru B Saint-Emilion
4 Flaschen     160 1655 1967
ts/hs, sv, sz, oe, oj, klox

     60

Château La Gaffelière Naudes 1er Cru B Saint-Emilion
10 Flaschen   1’000 1656 1960
ts-hs, glv

    600

Château Le Gay Pomerol
1 Flasche     180 1657 2010 P93/WS95     120

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien
12 Flaschen OHK     720 1658 1979
2in, 8bn, 2ts, 2glz

    360

Château Grand Corbin-Despagne Grand Cru Classé Saint-Emilion
5 Flaschen in 6er OHK oD     180 1659 1980
3in, 2bn, lv

    120

4 Flaschen     160 1660 2005     100

Château Grand-Puy Ducasse 5ème Cru Pauillac
10 Flaschen     450 1661 1988
3in, 5bn, 2ts, glv, 2glz, 5kgldef

    250

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen + 1 Magnum     560 1662 2008
ztglv

    320

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen     480 1663
2x 1971, 3-5.5cm, sv, lz, kox, kdef
4x 1976, 1-2.5cm, sv, lz

    240

1 Flasche     400 1664 1955
(mn), hs, lv

    200

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
2 Flaschen     500 1665 1974
3.5-4cm, lv

    300

2 Flaschen     800 1666 1979 P93
1x 3.5cm, 1x 2cm, lv, glz

    600

1 3/8 Flasche     350 1667 1990 P98/WS94
glv

    260

1 Flasche     400 1668 1994 P92/WS94
glv

    280

Château Haut-Marbuzet Cru Bourgeois Saint-Estèphe
6 Flaschen     270 1669 1985
1bn, 5ts, 4glv

    150

6 Flaschen     270 1670 1989
bn/ts

    150

Château Les Hauts-Conseillants Lalande de Pomerol
12 Flaschen     240 1671 1996     120

Château L'Hermitage Grand Cru Saint-Emilion
3 Flaschen     210 1672 2005     120
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Château Kirwan 3ème Cru Margaux
6 Flaschen     300 1673
1x 1982, in, v
1x 1983, ts, glv, glz, kgldef
1x 1988, bn, glv
3x 1990, in, lv

    180

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche   1’400 1674 1940
ms, lv, z, klox

    700

1 3/8 Flasche     450 1675 1948
ts, glv, klox

    250

1 Flasche     500 1676 1952
ms, lv, lz

    300

1 Flasche   1’000 1677 1955
ls, sv, sz, e-lose/loose label, kldef

    600

1 Flasche     300 1678 1957
ls, sv, z, klk

    150

1 Flasche     300 1679 1964
ls, lv, lz, klox

    150

1 Flasche     480 1680 1968
hs, lv, kgldef+glox

    240

1 Flasche     550 1681 1981 P91/WS91
in, glv, kgldef

    350

1 Flasche     550 1682 1983 P93/WS90
bn, glz

    350

1 Flasche     480 1683 1984
glv

    320

1 Flasche     600 1684 1985 P93/WS90
glz, kgldef

    440

Château Lafite Rothschild Carruades de Lafite
1 Flasche     240 1685 1989 P90/WS93
in, glv

    180

Château Lafite Rothschild, Carruades de Lafite
6 Flaschen   1’350 1686 1964
1ts, 3hs, 2ms, glv

    810

1 Flasche     250 1687 1992
in, glv

    150

Château Lafleur, Pomerol + Bordeaux Supérieur
3 Flaschen     360 1688
1x 2020 Les Pensées
1x 2021 Les Pensées
1x 2021 Les Perrières

    240

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien
9 Flaschen     450 1689 1978
3in, 2bn, 4ts, lv, kglox, 1kgldef

    270

Château La Lagune 3ème Cru Haut-Médoc
6 Flaschen     300 1690
1x 1990, bn, lv
5x 1993, 2bn, 3ts

    150

Château Lamothe-Bergeron Cru Bourgeois Haut-Médoc
6 Flaschen     180 1691 1996
5in, 1bn, 4glv, 1kldef

    120

Château Lascombes 2ème Cru Margaux
5 Flaschen     350 1692
1x 1986, lv
2x 1990, lv, kglox
2x 1991, lv

    200

Château Latour 1er Cru Pauillac
1 Flasche   1’600 1693 1929
ms, v, lz, sl

  1’000

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Flasche   1’600 1694 1959 P96/WS98
ms, v, z, kdef, kox, e mit Folie überzogen / label covered with foil

  1’000

1 Flasche     400 1695 1993 P90
bn, glv, glz

    250

1 Flasche     400 1696 1993 P90     250

Château Latour, Les Forts de Latour
1 Flasche     180 1697 1992
in, lv

    120

Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien
3 Flaschen     240 1698 2008 P92/WS91
1glv

    150

2 Flaschen     160 1699 2014 P94/WS94
1glz

    100

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien
1 Flasche     250 1700 1985 P96/WS98
in, v, z, klox

    150

1 Flasche     180 1701 1988 P94/WS95
glv, glz

    120

1 Flasche     250 1702 1996 P98/WS92
lv

    150

Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien
3 Flaschen     420 1703 2008 P94/WS91
2glv, 1glz

    240

2 Flaschen in 6er OHK     400 1704 2009 P98/WS93     280

2 Flaschen in 6er OHK     200 1705 2019 P96/WS96     150

Château Lilian Ladouys Cru Bourgeois Saint-Estèphe
10 Flaschen in 12er OHK oD     250 1706 1990     150

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac
4 Flaschen     800 1707 1962 WS95
(mn), 2ts, 2ms, 2lv

    400

1 Flasche     240 1708 1982 P94/WS94
hs

    160

6 Flaschen OHK     540 1709 1987
ts-hs, klox, 2kldef, 3 l-bombiert/ slightly arched capsule

    300

4 Flaschen     600 1710 1996 P91/WS92     360

4 Flaschen     480 1711 2008 P93/WS91
glv

    320

Château Lynch-Moussas 5ème Cru Pauillac
11 Flaschen in 12er OHK     280 1712 1988
1in, 2bn, 8ts, glz

    160

Bordeaux 2

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Médoc <Mise de la Baronnie>
12 Flaschen OHK     180 1713 1985
8in, 2bn, 2ts

    120

Bordeaux mixed
8 Flaschen     200 1714 1983
3x Les Ormes de Pez, lv, kglox
5x Fonroque, 4bn, 1hs, lv, 1klox

    140

Bordeaux mixed 1940 - 1959
5 Flaschen     500 1715
1x 1940 Grand La Lagune, ms/ls, lv, glz, kgldef
1x 1945 La Dominique, hs, lv, klox
1x 1947 Certan Marzelle, hs, lv, kgldef
1x 1952 Mouton Baron Philippe (d'Armailhac), ts, lv

    300
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Bordeaux mixed 1940 - 1959

1x 1959 Pontet Canet, ts, lv, glz

Bordeaux Saint-Emilion Grand Cru
2 Flaschen     180 1716 2012
1x Troplong Mondot, glv
1x Valandraud

    120

Bordeaux Top mixed
3 Flaschen     390 1717 2004
1x Montrose
1x Pichon-Lalande
1x Vieux-Château Certan

    270

Château Magdelaine 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
2 Flaschen     160 1718 1975
1in, 1ts, glv, 1sz, 1z

    100

1 Magnum     300 1719 1982 WS96     200

Château Malmaison Cru Bourgeois Moulis
11 Flaschen     270 1720 1998     140

Château Margaux 1er Cru Margaux
1 Flasche     800 1721 1952
ms, lv, kgldef, kglox

    400

1 Flasche     700 1722 1952
Jahrgang auf Kork ersichtlich / vintage visible on cork  
hs, lv, kdef

    350

1 Flasche     450 1723 1964
ms, lv, lz, kgldef+glox

    300

3 Flaschen     870 1724 1970
1bn, 1hs, 1ls, lv, 1glz, 1klox, 1kldef

    480

1 Flasche     220 1725 1976
ms, glv, klox

    120

1 Flasche     350 1726 1984 WS91
bn, glv, kgldef

    250

2 Flaschen   1’200 1727 1985 P95/WS93
1in, 1bn, lv, klox

    800

1 Flasche     400 1728 1991
bn, glv

    240

Château Meyney Cru Bourgeois Saint-Estèphe
7 Flaschen     280 1729
1x 1981, ts, lv
2x 1990, in, lv
2x 1993, in, lv
2x 2001, in, 1glv

    140

9 Flaschen     360 1730
3x 2014, 2glv  
6x 2015, 3glv

    180

3 Flaschen     360 1731 1982
glv

    240

12 Flaschen OHK   1’440 1732 1982
6bn, 3ts, 3hs, ztglv

    960

Château La Mondotte Grand Cru Saint-Emilion
2 Flaschen     240 1733 1992     140

Château Montbrun Cru Bourgeois Margaux
6 Flaschen     150 1734
2x 1977, 1ts, 1hs, lv, klox
4x 1983, ts, lv

     90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
3 Flaschen     330 1735 1978
ts, glv

    210

2 Flaschen     200 1736 1984
bn, 1v

    120

4 Flaschen     240 1737 1992
2glv, 2lv

    160

1 Flasche     180 1738 2000 P94+/WS93
glz

    120

3 Flaschen     360 1739 2001 P93+/WS92
glv

    240

2 Flaschen     400 1740 2003 P95/WS95
lv, lz

    260

Château Montrose, La Dame de Montrose
12 Flaschen     600 1741 1992     300

Château Mouton Baron Philippe (d'Armailhac) 5ème Cru Pauillac
2 Flaschen     200 1742 1958
ms, v, z, kox

    100

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
6 Flaschen   1’800 1743
1x 1976, hs, lv
1x 1977, hs, lv, klox
1x 1978, bn, glv
1x 1979, bn, glv
1x1980, in, glv
1x 1981, in, glv

    960

1 Flasche   1’400 1744 1944
ls, lv, klox, kgldef

    800

3 Flaschen   1’800 1745 1952
1hs, 2ms, glv, kglox, 1kgldef, 1x R.C.

    900

1 3/8 Flasche     900 1746 1954
ms, glv, kglox

    450

1 Flasche   1’000 1747 1961 P98/WS92
ls, lv

    500

2 Flaschen   4’000 1748 1961 P98/WS92
hs, v, z, kox, kldef

  2’000

1 Flasche     250 1749 1967
R.C., hs, lv, klox

    150

3 Flaschen   1’350 1750 1969
ms, glv, kglox

    750

1 Flasche     300 1751 1970 P93/WS96
R.C., ts

    200

1 Flasche     250 1752 1972
ms

    150

1 Flasche     350 1753 1973
hs, lv, kgldef

    200

1 Flasche     350 1754 1973
ts, v, kglox

    200

2 Flaschen     700 1755 1973
1bn, 1ts, glv

    400

2 Flaschen     500 1756 1973
ts, sv, sz, 1oe

    270

1 Flasche     350 1757 1974
ts, lv, kgldef

    250

1 Flasche     240 1758 1975 P90
ts, lv

    160

2 Flaschen     600 1759 1976
1ms, 1ls, glv

    300

2 Flaschen     500 1760 1977
hs, glz, v

    300

1 Flasche     300 1761 1978 WS92
ms, lv, lz, kglox

    200
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1 Flasche     300 1762 1978 WS92
hs, lv, klox

    200

1 Flasche     300 1763 1979 WS96
ts, glv, kgldef

    200

1 Flasche     350 1764 1980
ts, glv

    250

1 Flasche     350 1765 1980
ts, lv, e-lose

    200

1 Flasche   1’200 1766 1982 P100/WS98
ts, glv, glz, kglox

    800

1 Flasche     400 1767 1983 P90/WS96
ts, glv

    250

1 Flasche     350 1768 1984 WS92
ts, glv

    250

1 Flasche     400 1769 1985 P90
ts

    250

1 Flasche     900 1770 1986 P100/WS99
hs, glv, klox

    600

1 Flasche     300 1771 1987
ms, glv, klox

    180

4 Flaschen   1’600 1772 1988 WS92
1in, 3bn, lv

  1’200

1 Flasche     400 1773 1994 P91/WS91
bn, lv

    300

6 Flaschen   2’820 1774 2003 P91/WS94
in, sv, sz, e-lose/loose label, Rücketiketten fehlen/missing back labels

  1’740

Château Mouton Rothschild, Le Petit Mouton
5 Flaschen in 6er OHK   1’000 1775 1993     700

Château Nenin Pomerol
4 Flaschen     240 1776
1x 1985 
2x 1986  
1x 1987 
glv

    120

Château Palmer 3ème Cru Margaux
1 Flasche     800 1777 1940
hs, lz, klox

    500

1 Flasche     180 1778 1987
bn, lv

    120

1 Flasche     200 1779 1995 P90/WS94     150

Château Paloumey Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     270 1780 2000
1glv

    150

Château Pape Clément Pessac-Léognan
4 Flaschen     440 1781 1982
in/bn, lv, kglox

    280

2 Flaschen     180 1782 1983
1in, 1bn, glv

    120

1 Flasche     200 1783 2000 P96/WS92     130

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     180 1784 1989 WS90
lv

    140

Château Pavie Macquin Grand Cru Classé Saint-Emilion
2 Flaschen     240 1785 1982
bn, glv

    140

Château Petit Gravet Ainé Grand Cru Saint-Emilion
4 Flaschen     200 1786 2015 P93
glv, 2glz

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Petit Village Pomerol
1 Flasche     200 1787 1948
ls, lv, klox, kldef

    100

Château Pétrus Pomerol
5 Flaschen  12’500 1788 1950 P99/WS99
(mn), 1ms, 4ls, v, 3klox, 3kldef

  5’000

1 Flasche   1’300 1789 1973
ts

    900

1 Flasche   1’400 1790 1974
ms, lv, kgldef, klox

    800

Château Peyrou Castillon - Côtes de Bordeaux
12 Flaschen OHK     240 1791 2016     120

Château de Pez Cru Bourgeois Saint-Estèphe
10 Flaschen     600 1792 1969
5bn, 5ts, lv, 4glz, 2klox

    300

Château Phélan Ségur Cru Bourgeois Saint-Estèphe
8 Flaschen     480 1793 1973
6hs, 2ms, v, klox

    220

8 Flaschen     400 1794 1978
2in, 3bn, 3ts, v, 2lz

    200

6 Flaschen     300 1795 1979
2in, 2bn, 2ts, sv, 4lz, 2sz, 5klox, 1kk

    150

10 Flaschen     600 1796 2003 WS91
zt.glv

    300

3 Flaschen     210 1797 2005     120

5 Flaschen in 6er OHK oD     200 1798 2014 P91/WS91     125

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
1 Flasche     180 1799 1978 P92/WS92
bn, glv

    120

5 Flaschen     900 1800 1985 WS92
lv, lz, 1kgldef

    600

2 Flaschen     200 1801 1992
in, glv

    140

2 Flaschen     240 1802 1993
lv, glz

    160

2 Flaschen     440 1803 1995 P96/WS94
lv, glz

    300

1 Flasche     200 1804 2009 P97+/WS94     140

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac
1 Flasche     240 1805 2000 P97/WS94     160

1 Flasche     160 1806 2009 P96/WS95
glv

    120

Château Pomys Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen     240 1807 1989
ztglv

    120

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac
3 Flaschen     390 1808
1x 2016
2x 2019

    270

4 Flaschen     280 1809 1978
3bn, 1ts, v, lz

    160

3 Flaschen     210 1810 1979
1in, 2bn, v, z

    120
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2 Flaschen     260 1811 2000 P92/WS92
glv

    180

4 Flaschen     360 1812 2006 P94/WS93     240

4 Flaschen     400 1813 2008 P96/WS92
1glz

    280

Château Poujeaux Cru Bourgeois Moulis
1 Magnum     200 1814 1967
ts, glv

    130

1 Doppelmagnum     200 1815 1971
glv

    120

8 Flaschen     200 1816 1994
5glv

    120

9 Flaschen in 12er OHK oD     360 1817 2002
glv

    225

10 Flaschen in 12er OHK oD     500 1818 2005     300

Château Le Puy Côtes de Francs mixed
2 Flaschen     340 1819
1x 2007 Cuvée Emilien
1x 2008 Cuvée Barthélemy

    220

Château Rauzan-Ségla 2ème Cru Margaux
5 Flaschen     350 1820 1994 WS90
in, 2glv,1glz

    220

Château de la Rivière Fronsac
1 Doppelmagnum     200 1821 1975     130

Château Rollan de By Cru Bourgeois Médoc
2 Magnum     100 1822 2003      60

Château La Roncheraie Cuvée Sereine Côtes de Castillon
16 Flaschen in 6er OC     320 1823
6x 2003 Cuvée Terroir
5x 2004 Cuvée Sereine
5x 2004 Cuvée Prestige

    160

12 Flaschen OC     240 1824 2000     120

6 Magnum OC     240 1825 2001     120

12 Flaschen OC     240 1826 2001
11in, 1ts

    120

12 Flaschen OC     240 1827 2001
11in, 1ts

    120

6 Magnum OC     240 1828 2002     120

6 Magnum OC     240 1829 2002     120

Château La Roncheraie Terrasson Côtes de Castillon
12 Flaschen     240 1830 1998     120

Château Sénéjac Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen 6er OHK     600 1831 1989
5bn, 7ts, 1glv+sl

    360

Château Smith Haut Lafitte rouge Pessac-Léognan
3 Flaschen     390 1832 1962
mn (Eschenauer?), ts, glv

    210

Château Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc
6 Flaschen     240 1833
2x 1989, 1in, 1ts, lv, 1kox
4x 1992 in 6er OHK oD

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Talbot 4ème Cru Saint-Julien
3 Flaschen     300 1834 1964
v, lz, klox

    180

4 Flaschen     220 1835 1975
1x 4cm, 2x 5cm, 1x 6cm, v, glz, kox, kdef

    100

3 Flaschen     210 1836 1978
v

    120

Château du Tertre 5ème Cru Margaux
5 Flaschen     300 1837 1983
ts, lv, 1kox

    150

Château Troplong Mondot Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen     720 1838 1964
(mn), 1bn, 1ts, 3hs, 1ls, lv, 1lz

    480

Château Trotanoy Pomerol
4 Flaschen in 6er OHK   1’120 1839 2010 P97/WS98     720

Château Vray Croix de Gay Pomerol
3 Flaschen     120 1840 1985
2in, 1bn, glv

     90

Clos Dubreuil, Anna du Clos Dubreuil
7 Flaschen     280 1841 2017
glv

    140

Clos Fourtet 1er Cru B Saint-Emilion
4 Flaschen     320 1842 1947
2ms, 2ls, lv, 3klox

    160

Clos René Pomerol
12 Flaschen OHK     960 1843 1979
in, 2glz

    600

Couvent des Jacobins Grand Cru Classé Saint-Emilion
11 Flaschen in 12er OHK     990 1844 1982
10in, 1bn

    660

Domaine de Chevalier rouge Pessac-Léognan
3 Flaschen     210 1845
1x 2014
1x 2016, glz
1x 2018, glz

    135

Roc de Cambes Côtes-de-Bourg
5 Flaschen in 6er OHK     250 1846 2021     150

Saint-Emilion + Puisseguin Saint-Emilion mixed
6 Flaschen     180 1847
1x 1995 La Couronne, glv
2x 1998 Monbousquet Grand Cru Saint-Emilion
3x 2000 La Mauriane Puisseguin-St-Emilion, 2glv

    120

Vieux Château Certan Pomerol
1 Flasche     200 1848 1985 P90/WS90     140

1 Flasche     240 1849 1990 P92
ts

    180

Bordeaux weiss trocken

Bordeaux Blanc sec mixed 1994-1996
5 Flaschen     200 1850
1x 1994 de Fieuzal blanc 
1x 1994 Smith Haut Lafitte blanc 
1x 1994 Pape Clément blanc
2x 1996 Latour Martillac blanc

    120
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Bordeaux Blanc sec mixed 1994-1996

glv

Château Lynch-Bages, Blanc de Lynch-Bages
2 Flaschen     180 1851 1990
in, glv, glz

    120

Clos Floridene Blanc Graves
12 Flaschen OHK     150 1852 2000      90

Domaine de Chevalier blanc Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     480 1853 2012 P91+/WS93     300

Bordeaux weiss süss

Château Climens 1er Cru Barsac
9 Flaschen     630 1854 1997 P94/WS94
5glv, 1glz

    360

Château Filhot 2ème Cru Sauternes
1 Flasche     460 1855 1933
ts, v, z, kglox, e-lose/loose label

    240

Château Lafaurie-Peyraguey 1er Cru Sauternes
24 3/8 Flaschen OHK     720 1856 1997 P91     480

Château de Rayne Vigneau 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     480 1857 1999     240

Château Rieussec 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     840 1858
  2x 1981, bn/ts
10x 1988

    480

Burgund

ARNOUX, mixed
4 Flaschen     200 1859 1985
1x Aloxe-Corton, lv
3x Corton Le Rognet, lv, 1glz

    140

ARNOUX-LACHAUX Bourgogne Pinot Fin
1 Flasche     180 1860 2018     120

ARNOUX-LACHAUX Chambolle-Musigny
2 Flasche     600 1861 2017 P90     400

ARNOUX-LACHAUX Vosne-Romanée
3 Flaschen     600 1862 2013     360

1 Flasche     240 1863 2015     140

3 Flaschen     900 1864 2017     600

BACHELET Denis, Gevrey-Chambertin 1er Cru Corbeaux Vieilles Vignes
1 Flasche     180 1865 2018 P91-93     120

BACHELET Denis, Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
2 Flaschen     260 1866 2005 P91-92
glv

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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3 Flaschen     360 1867 2015 P91     240

BAROLET Arthur, Bonnes-Mares Grand Cru
5 Flaschen     500 1868 1985
3x 2-3cm, 2x 5-6cm, lv

    250

BAROLET Arthur, Echézeaux Grand Cru
4 Flaschen     400 1869 1985
1x 2cm, 2x 4-5cm, 1x 7cm, lv, 1klox

    200

BARTHOD Ghislaine, Bourgogne
6 Flaschen OC     270 1870 2020     180

BARTHOD Ghislaine, Chambolle-Musigny
5 Flaschen     450 1871
3x 2012
2x 2017

    300

BELLAND Joseph, Santenay 1er Cru Commes
12 Flaschen OC     420 1872 1985
2-3.5cm, glv

    300

BILLARD-GONNET Pommard 1er Cru Les Chaponnières
11 Flaschen     330 1873 1979
2-4.5cm, lv, 4glz, klox, 1kgldef, 1sl

    220

12 Flaschen     360 1874 1979
2-4.5cm, glv-lv, klox

    240

12 Flaschen     360 1875 1979
2-5cm, glv, 3glz, 1sl

    240

BILLARD-GONNET Pommard 1er Cru Clos de Verger
10 Flaschen     300 1876 1995
2-3.5cm, 1oe

    200

BINAUME (Bizot-Naudin) La Plante d'á Côté
6 Flaschen     180 1877 2020     120

12 Flaschen     360 1878 2020     240

BONNEAU DU MARTRAY Corton Grand Cru
2 Flaschen     200 1879
1x 1983, glv
1x 1984, glv, glz

    120

BOUCHARD P&F Le Corton Grand Cru
12 Flaschen OHK   1’440 1880 1996     960

BOUVIER Réne, mixed
3 Flaschen     240 1881 2018
1x Chambolle-Musigny 1er Cru Les Sentiers      
1x Chambolle-Musigny Vieilles Vignes
1x Vosne-Romanée 1er Cru

    150

BURGUET Alain, Gevrey-Chambertin Mes Favorites Vieilles Vignes
3 Flaschen     180 1882 2021     120

CHANDON de BRIAILLES Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Lavières
6 Flaschen OC     300 1883 2015     180

CHEVILLON Georges, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Porêts
4 Flaschen     200 1884 1985
glv, 3glz, 1lz

    140
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CLERGET Y., Volnay Clos du Verseuil Monopole
4 Flaschen     320 1885 2017     200

COLIN Philippe, Santenay Clos de Saint-Jean
6 Flaschen OC     210 1886 2021     150

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Clos Vougeot, Henri de Villamont
1 Flasche     500 1887 1935
2cm, v, kglox

    250

COMTES LAFON 1er Cru mixed
2 Flaschen     150 1888 2015
1x Monthélie Les Duresses
1x Volnay Santenots-du-Milieu

    100

COMTES LAFON Volnay
6 Flaschen     480 1889 2017     300

4 Flaschen     320 1890 2020
Flasche Nummer entfernt/bottle number removed

    200

COMTES LAFON Volnay 1er Cru Santenots-du-Milieu
1 Flasche     180 1891 1996 P94
lv, glz

    120

CONFURON Jean-Jacques, Chambolle-Musigny
3 Flaschen     270 1892 2015
1glv

    180

3 Flaschen     210 1893 2021     120

DAMOY Chapelle-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     240 1894 2014 P91
glv

    160

DOMAINE de COURCEL Pommard 1er Cru Les Rugiens
3 Flaschen     360 1895 2005     240

DOMAINE DE L'ARLOT Côte de Nuits-Villages Clos du Chapeau
6 Flaschen OC     210 1896 2021
1glz

    150

DOMAINE DE L'ARLOT Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos des Forêts
3 Flaschen     240 1897 2021     150

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   1’200 1898 1958
6.5cm, glv, glz

    700

1 Flasche   1’000 1899 1974
7cm, glv

    600

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Grands Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   1’600 1900 1958
7cm, glv, kldef

    800

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Richebourg Grand Cru
1 Flasche   1’400 1901 1972
5.5cm, glv, glz, kgldef

    900

1 Flasche   2’400 1902 1976
4.5cm, lv, kldef

  1’600

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Conti Grand Cru
1 Flasche   7’000 1903 1960
6cm, glv, glz, kgldef

  4’000

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Saint-Vivant Grand Cru
1 Flasche   2’200 1904 1995 P93/WS93
4.5cm

  1’400

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI La Tâche Grand Cru
1 Flasche   1’500 1905 1944
6.5cm, v, lz, kdef, klox, e geklebt/label fixed with tape

    700

3 Flaschen   4’200 1906 1944
1x 6cm, 1x 7cm, 1x 8cm, v, 1glz, 1lz, kdef+kox, 1x ohne Halsetikette/1 bottle neck label missing

  2’100

1 Flasche   1’200 1907 1970
7cm, lv

    700

1 Flasche   2’000 1908 1973
6cm, glv, kldef+klk

  1’000

1 Flasche   1’500 1909 1974
7.5cm, v, kdef

  1’000

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Charmes-Chambertin Les Mazoyères Grand Cru
2 Flaschen     300 1910 2014     200

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos de Thorey
6 Flaschen OC     360 1911 2021     240

DOMAINE DES LAMBRAYS Clos des Lambrays Grand Cru
1 Flasche     500 1912 1946
7.5cm, lv, lz, klox

    250

1 Flasche     360 1913 1995     240

DOMAINE DES PERDRIX Echézeaux Grand Cru
9 Flaschen     450 1914 1987
3.5-4.5cm, glv-lv, 2glz, 2lz, 1kgldef

    270

11 Flaschen     770 1915 1988
3-5.5cm, glv-lv, 4glz

    440

DOMAINE DES VAROILLES Bonnes Mares Grand Cru
1 Flasche     180 1916 1989
glv

    120

DOMAINE DES VAROILLES Charmes-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     270 1917 2012     180

DROUHIN Joseph, Gevrey-Chambertin 1re Cru Lavaux-St-Jacques
3 Flaschen     300 1918 2012     210

DUGAT Claude, Gevrey-Chambertin
6 Flaschen     480 1919 2021
Flaschennummer entfernt/bottle number removed

    300

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques
1 Flasche     180 1920 2006 P93     120

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin 1er Cru Petite Chapelle
1 Flasche     180 1921 2006 P94     120

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
1 Flasche     100 1922 2002
lv

     60

1 Flasche     120 1923 2013
glv, glz

     80

DUGAT-PY Pommard La Levrière Vieilles Vignes
1 Flasche     150 1924 2005
lv

    100
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DUJAC Clos de la Roche Grand Cru
1 Flasche     450 1925 2014     300

DUJAC Morey-St-Denis
2 Flaschen     200 1926 2014     120

ENTE Arnaud, Volnay 1er Cru Santenots du Milieu
1 Flasche     180 1927 2016     120

1 Flasche     180 1928 2017
kgldef

    120

1 Flasche     180 1929 2018
lv

    120

ESMONIN Sylvie, Gevrey-Chambertin Cuvée Vieilles Vignes
5 Flaschen     450 1930
2x 2010
1x 2014
2x 2015

    300

ESMONIN Sylvie, Gevrey-Chambertin mixed
3 Flaschen     300 1931 2010
1x Gevrey-Chambertin
1x Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
1x Gevrey-Chambertin Clos Saint Jacques

    180

FELETTIG Gilbert et Christine, Gevrey-Chambertin La Justice
6 Flaschen     420 1932 2016     240

FOURRIER Chambolle-Musigny 1er Cru Les Gruenchers VV
1 Flasche     250 1933 2019
glv

    150

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Champeaux Vieille Vigne
1 Flasche     300 1934 2019     200

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Cherbaudes VV
1 Flasche     180 1935 2021     120

FOURRIER Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
3 Flaschen     360 1936 2020     240

GAUNOUX Michel, Corton Renardes Grand Cru
4 Flaschen     280 1937 1961
2x 2-3cm, 2x 5cm, sv, sz, 1oj

    120

GELIN Pierre, Chambertin Clos de Bèze
1 Flasche     280 1938 1973
3.5cm, glv, kgldef

    150

2 Flasche     440 1939 1981
3.5+4cm, glv, glz, 1kgldef

    260

GIRARDIN Justin, Volnay
5 Flaschen     200 1940 2021     130

GRIVOT Jean, Clos de Vougeot Grand Cru
1 Flasche     200 1941 1977
3.5cm, lv

    120

GROS Michel, Vosne-Romanée 1er Cru
6 Flaschen     840 1942
1x 2009 aux Brûlées
2x 2010 aux Brûlées

    540

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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GROS Michel, Vosne-Romanée 1er Cru

3x 2010 Clos des Réas

HOSPICE DE BEAUNE Aujoux, Pommard Cuvée Dames de la Charité
12 Flaschen OC     600 1943 1979
1.5-4cm, glv, kglox, 2glz

    300

HOSPICE DE BEAUNE Leroy & Cie, Pommard Cuvée Dames de la Charité
3 Flaschen   1’350 1944 1961
4-4.5cm, 2lv, 1v, 1z

    750

HOSPICE DE BEAUNE Mommessin, Beaune Cuvée Rousseau-Deslandes
6 Flaschen     240 1945 1983
1.5-3cm, 5glv, 1lv, 3glz, kox

    150

HUMBERT Frères Gevrey-Chambertin 1er Cru Estournelles-St.-Jacques
3 Flaschen     300 1946 2010     210

LABAUME Aîné & Fils, Nuits-Saint-Georges
11 Flaschen     220 1947 1976
2.5-6cm, lv, 6glz, kox

    110

LAMARCHE mixed
8 Flaschen   1’600 1948 1985
1x Clos Vougeot
5x Grands Echézeaux 
2x Vosne-Romanée 1er Cru Malconsorts
glv, glz-lz, zt. kglox

    960

LAMARCHE Vosne-Romanée 1er Cru Malconsorts
1 Flasche     120 1949 1989
4cm, glv

     70

LAMY Hubert, Saint-Aubin 1er Cru Derrière chez Edouard Rouge VV
3 Flaschen     150 1950 2019      90

LAURENT Dominique, Pommard 1er Cru Vieilles Vignes
3 Flaschen     210 1951 2012     135

LEROY Auxey-Duresses
2 Flaschen     600 1952 1964
lv

    400

LEROY Chambolle-Musigny
1 Flasche     500 1953 1959
mn (Baur au Lac), 6.5cm, glv, klox

    300

LEROY Vosne-Romanée
1 Flasche     800 1954 1966
4cm, lv

    400

LIGER-BELAIR Xavier, Richebourg Grand Cru
1 Flasche     500 1955 2001
mn (Liger-Belair), lv

    360

LORENZON Bruno, Mercurey 1er Cru Champs Martin
12 Flaschen OC     600 1956 2018
ztglv, 2kgldef

    420

MAISON CHANZY, Mercurey 1er Cru Clos du Roy
6 Flaschen OC     270 1957 2019     180

MARCHAND-GRILLOT Gevrey-Chambertin 1er Cru La Perrière
3 Flaschen     240 1958 2019
1glv

    150
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MARCHAND-GRILLOT Gevrey-Chambertin 1er Cru Petite Chapelle
3 Flaschen     240 1959 2018     150

MARCHAND-GRILLOT Ruchottes-Chambertin Grand Cru
2 Flaschen     480 1960 2019     320

MARQUIS D'ANGERVILLE Volnay 1er Cru mixed
3 Flaschen     450 1961 2017
1x Caillerets, glv
1x Clos des Ducs
1x Taillepieds

    300

MÉO-CAMUZET Nuits-Saint-Georges 1er Cru Aux Boudots
1 Flasche     300 1962 2002
glv

    200

MÉO-CAMUZET Nuits-Saint-Georges 1er Cru Aux Murgers
1 Flasche     360 1963 1991
lv, lz

    240

3 Flaschen     720 1964 1992
lv

    480

MICHELOT Alain, Nuits-St-Georges 1er Cru mixed
3 Flaschen     180 1965 2010
1x Champs Perdrix   
2x Les Cailles

    120

MOREY Caroline, Santenay
6 Flaschen OC     240 1966 2020     150

MOREY Caroline, Santenay Le Chainey
12 Flaschen 6er OC     480 1967 2017     300

MOREY Pierre, Monthélie Rouge 1er Cru
12 Flaschen OC     480 1968 2018     300

MORIN Père & Fils, Nuits-St-Georges 1er Cru Les Cailles
1 Flasche     200 1969 1937
5cm, lv, klox

    100

MORTET Denis, Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Champeaux
1 Flasche     300 1970 2003
lv

    200

MORTET Denis, Pinot mixed
6 Flaschen     900 1971 2005
3x Bourgogne Cuvée de Noble Souche
3x Gevrey-Chambertin Mes Cinq Terroirs

    600

MUGNERET Gérard, Vosne-Romanée Cuvée Quatrain
3 Flaschen     240 1972 2020     150

MUGNERET-GIBOURG Nuits-St-Georges 1er Cru Les Chaignots
1 Flasche     360 1973 2009 P90+     240

MUGNIER J.F. Chambolle-Musigny
3 Flaschen     900 1974
2x 2017
1x 2018, glv

    600

2 Flaschen     800 1975 2015 P91     520

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

PACALET Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux-St-Jacques
1 Magnum     340 1976 2008     180

PACALET Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes
3 Flaschen     540 1977 2021     360

PILLOT Paul, Chassagne-Montrachet 1er Cru Clos Saint-Jean
9 Flaschen     340 1978 1979
4-5cm, glv-lv, 3glz, zt.kglox

    240

PIROUX Michel, Pommard 1er Cru Epenots
12 Flaschen     360 1979 1982
1.5-3cm, 2glv

    240

PONSOT Clos de la Roche Grand Cru Vieilles Vignes
1 Flasche     500 1980 1976
4 cm, glv, glz

    300

POUSSE D'OR Volnay 1er Cru
5 Flaschen     600 1981 2012
3x Clos de la Bousse d'Or     
2x En Caillerets

    350

PRIEUR Jacques, Chambertin Grand Cru
1 Flasche     180 1982 1983
2.5cm, glv, lz, klox

    120

1 Flasche     150 1983 1996     100

PRIEUR Jacques, Volnay 1er Cru Clos des Santenots
5 Flaschen     400 1984 1985
2.5-4cm, lv, 2glz, 2lz, kox

    250

PRIEURÉ ROCH, Bourgogne Côteaux Bourguignons
1 Flasche     240 1985 2018     140

RAVAUT Gaston & Pierre, Corton Hautes Mourottes Grand Cru
6 Flaschen     600 1986
3x 2006
3x 2008

    360

RAVAUT Gaston & Pierre, Ladoix 1er Cru La Corvée
6 Flaschen     600 1987 2019     360

REBOURSEAU Henri, Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     690 1988 1974
1x 3cm
2x 3.5cm
glv

    360

REBOURSEAU Henri, Grand Cru mixed
3 Flaschen     270 1989
1x 1970 Chambertin, 4.5cm
1x 1978 Clos de Vougeot, 3cm
1x 1981 Charme-Chambertin, 3.5cm
glv

    210

REMOISSENET Corton Clos du Roi Grand Cru
3 Flaschen     240 1990 1978
2.5-5cm, lv, klox

    120

RICHARD Henri, Charmes-Chambertin Grand Cru
2 Flaschen     300 1991 2015     200
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ROSSIGNOL-CHANGARNIER Régis, Pommard
12 Flaschen     360 1992 2011     240

ROSSIGNOL-TRAPET Chambertin Grand Cru
1 Flasche     220 1993 2012     130

ROUMIER Georges, Bonnes-Mares Grand Cru
1 Flasche   1’000 1994 1969
(mn), 3.5cm, lv

    300

ROUMIER Georges, Chambolle-Musigny
1 Flasche     400 1995 2020     250

ROUMIER Georges, Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la Bussière
1 Flasche     400 1996 2008 P93
glv

    260

1 Flasche     300 1997 2017
glv

    200

ROUSSEAU Armand, Charmes-Chambertin Grand Cru
1 Flasche   1’000 1998 1967
3.5cm, lv, kgldef

    500

2 Flaschen   1’000 1999 1977
1x 3cm, 1x 5cm, lv

    700

2 Flaschen   1’200 2000 1979
2.5-3cm, lv

    800

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin
1 Flasche     400 2001 1979
lv, glz

    200

SENARD Daniel, Corton Clos des Meix Grand Cru
8 Flaschen     560 2002 1985
3.5-4.5cm, glv, 2glz

    320

SENARD Daniel, Corton Clos du Roi Grand Cru
11 Flaschen     550 2003 1986
2.5-4.5cm, glv-lv, 3glz, 1kgldef

    330

TAUPENOT-MERME Chambolle-Musigny 1er Cru La Combe d'Orveau
3 Flaschen     300 2004 2019     210

THIRIET Camille, Côte de Nuits-Villages Les Retraits
6 Flaschen     480 2005 2020
1glz

    300

THOMAS-BASSOT Gevrey-Chambertin
1 Flasche     200 2006 1949
mn (Baur au Lac), 3.5cm, lv

    100

THORIN Chambertin Grand Cru
1 Flasche     240 2007 1961
2,5cm, lv, z

    120

TOLLOT-BEAUT Corton-Bressandes Grand Cru
2 Flaschen     200 2008 2003
1glz

    140

1 Flasche     140 2009 2018      90

TRAPET Domaine, Chapelle-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     200 2010 2013     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

TRAPET Domaine, Latricières-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     300 2011 2018
glz

    200

TREMBLAY Cécile, Bourgogne
3 Flaschen     450 2012 2018     300

TREMBLAY Cécile, Bourgogne Cote d' Or
3 Flaschen     450 2013
2x 2018, 1glv
1x 2020

    300

TRUCHOT-MARTIN Jacky, Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos Sorbés
1 Flasche     600 2014 1986
(mn), glv

    300

VOGÜÉ Chambolle-Musigny
1 Flasche     200 2015 1977
(mn)

    120

2 Flaschen     600 2016 1982
1x 3cm, lv
1x 5.5cm, glv

    300

1 Flasche     360 2017 1985
4.5cm, lv, kgldef

    240

1 Flasche     300 2018 2000     200

VOGÜÉ Chambolle-Musigny 1er Cru
1 Flasche     400 2019 2012 P92     260

ZIBETTI Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes
8 Flaschen     560 2020 1988
1.5-3.5cm, glz, 1l-bombiert/1 slightly arched capsule

    360

Burgund weiss

BELLAND Joseph, Criots Bâtard-Montrachet Grand Cru
1 Flasche     250 2021 1988     150

CHÂTEAU BERU Chablis Clos Beru Monopole
4 Flaschen     240 2022 2019     160

COLIN Marc, Chassagne-Montrachet 1er Cru mixed
3 Flaschen     210 2023 1989
2x Les Caillerets, 1glz
1x Les Champ-Gains, glv

    120

COLIN Philippe, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Chaumées Clos St Abdon
3 Flaschen     240 2024 2017 WS95     150

COLIN-MOREY Pierre-Yves, mixed
3 Flaschen     600 2025
1x 2017 Meursault Les Narvaux
1x 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Baudines
1x 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Baudines

    360

2 Flaschen     240 2026 2021
1x Chassagne-Montrachet
1x Saint-Aubin 1er Cru En Remilly

    180

COMTES LAFON Meursault 1er Cru Les Charmes
3 Flaschen     900 2027 1999     600
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COMTES LAFON Meursault Clos de la Barre
1 Flasche     200 2028 2012     130

DAUVISSAT René et Vincent, Chablis
11 Flaschen     700 2029
2x 2009
3x 2010
3x 2011
3x 2013, 1lz

    400

DAUVISSAT René et Vincent, Chablis 1er mixed
2 Flaschen     300 2030 2020
1x La Forest
1x Vaillons

    200

DAUVISSAT René et Vincent, Petit Chablis
4 Flaschen     240 2031
2x 2010
2x 2011

    120

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI Montrachet Grand Cru
1 Flasche   5’000 2032 1978
5cm, glv, klox

  3’000

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Vougeot 1er Cru Le Clos Blanc de Vougeot
6 Flaschen OC     540 2033 2021     360

DOMAINE TESSIER Meursault 1er Cru Les Charmes Dessus
4 Flaschen     360 2034 2018     240

DOMAINE TESSIER Meursault Casse Tetes
4 Flaschen     240 2035 2018
1glv+glz

    160

3 Magnum     300 2036 2019
glz

    210

DROIN  J-P. & B. Chablis mixed
12 Flaschen     960 2037
2x 2010 1er Cru Montée de Tonnerre                                            1x 2010 Grand Cru Les Clos  
4x 2011 Grand Cru Les Clos, 2glv  
2x 2012 Grand Cru Les Clos  
3x 2011 Grand Cru Valmur, glv

    600

DROIN Benoît, Chablis Grand Cru Les Clos
3 Flaschen     450 2038
1x 2010
1x 2011
1x 2012

    300

DROUHIN Joseph, Bâtard-Montrachet Grand Cru
2 Flaschen     900 2039 2017     600

DROUHIN Joseph, Bourgogne blanc Laforet
21 Flaschen     210 2040 1991
lv, klox

    125

DROUHIN Joseph, Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru
1 Flasche     360 2041 2018     240

DUJAC, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières
1 Flasche     240 2042 2015     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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ENTE Arnaud, Bourgogne mixed
2 Flaschen     300 2043
1x 2016 Chardonnay
1x 2017 Aligoté

    200

HOSPICE DE BEAUNE Leroy, Meursault-Charmes Cuvée Albert Givault
1 Flasche     600 2044 1969
4cm, v, glz

    300

JOBARD Antoine, Meursault 1er Cru Les Charmes
2 Flaschen     300 2045 2020 P94+     200

JOBARD Antoine, Meursault 1er Cru Les Genevrières
2 Flaschen     400 2046 2020 P95     280

LA CHABLISIENNE Chablis Grand Cru Les Clos
3 Flaschen     150 2047 2019     105

LEFLAIVE & ASSOCIES, Auxey-Duresses
6 Flaschen OC     360 2048 2022     240

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet
1 Flasche     240 2049 2005
glv

    160

LEFLAIVE Esprit Leflaive Pouilly-Fuissé Le Clos Reyssier
3 Flaschen     270 2050 2020     180

MAISON CHANZY, Bouzeron blanc Clos de la Fortune
5 Flaschen in 6er OC     120 2051 2018      70

MOMMESSIN Meursault 1er Cru Blagny
6 Flaschen OC     300 2052 1989
2-3cm, glv

    180

MOREAU Bernard, Chassagne-Montrachet 1er Cru La Maltroie
2 Flaschen     200 2053 2020 P92-94     140

MOREAU Bernard, Chassagne-Montrachet 1er Cru mixed
4 Flaschen     560 2054 2018
1x Morgeot
1x La Maltroie
2x Les Vergers

    320

MOREAU-NAUDET Chablis 1er Cru Montmains
12 Flaschen OHK     270 2055 1998     150

MOREAU-NAUDET Chablis Caractère
12 Flaschen OHK     270 2056 1998     150

12 Flaschen OHK     270 2057 1998     150

MOREY Caroline, Chassagne Montrachet 1er Cru Les Chaumées
2 Flaschen     360 2058 2020     240

MOREY Pierre, Meursault Les Terres Blanches
6 Flaschen     420 2059 2008
2glz, 2lz

    240
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PILLOT Paul, Chassagne-Montrachet
3 Flaschen     240 2060 2020     180

REMOISSENET Meursault 1er Cru mixed, Sélection Konrad Wines
2 Flaschen + 1 Magnum     320 2061
2x 2014 1er Cru, glz
1x 2017 1er Cru Les Charmes  150cl

    200

ROULOT Guy, Bourgogne blanc
1 Flasche     100 2062 2019      70

ROULOT Guy, Meursault Les Vireuils
1 Flasche     300 2063 2019     200

VAN CANNEYT Chablis Grand Cru Le Clos
6 Flaschen OC     420 2064 2019
OC-ldef

    270

VERGET Macon-Villages
12 Flaschen OC     150 2065 1990
2-3cm

     90

VERGET Saint-Aubin 1er Cru
12 Flaschen OC     150 2066 1993      90

VERGET Saint-Véran
12 Flaschen OC     150 2067 1997
1sl

     90

Burgund mixed Lots

BOURGOGNE mixed
3 Flaschen     240 2068 1943
1x Beaune 1er Cru Gréves, Patriarche, 3.5cm, lv, kgldef
2x Gevrey-Chambertin, Bogion, 5.5cm, lv, 1glz

    120

8 Flaschen     200 2069 1982
1x Clos de Vougeot, Jaboulet-Vercherre, lv, lz
2x Savigny-les-Beaune, Pierre Lebreuil, lv, 2glz
5x Pommard, Arthur Barolet, 2.5-4cm, lv

    100

BOURGOGNE mixed 1983-1985
10 Flaschen     200 2070
2x 1983 Pernand-Vergelesses 1er Cru, J.M.Laleure, lv
2x 1985 Pernand-Vergelesses 1er Cru, J.M.Laleure, lv
4x 1985 Morey-St-Denis, Jean-Claude Fourrier, glv
2x 1985 Beaune 1er Cru Les Epenottes, Domaine Parent, lv

    100

Burgund mixed Gevrey-Chambertin 1er Cru Le Poissenot
3 Flaschen     270 2071
1x 2005 Geantet-Pansiot
2x 2010 Humbert Frères

    180

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE ANDRÉ CLOUET Grande Réserve Brut
12 3/8 Flaschen OC     300 2072     150

CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK Brut Millésime
3 Flaschen     300 2073 2008 P95
dégorgée 2019

    210

2 Flaschen     160 2074 2012
dégorgée 2019

    100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK Brut Réserve
6 Flaschen OC     210 2075     180

CHAMPAGNE CHAVOST Blanc de Chardonnay
6 Flaschen     270 2076
dégorgée 04.22

    180

CHAMPAGNE CHAVOST mixed
5 Flaschen     225 2077
1x Blanc d'Assemblage, dégorgée 04.22
1x Blanc de Chardonnay. dégorgée 04.22
2x Eureka, dégorgée 12.21
1x Rosé de Saignée, dégorgée 04.22

    150

CHAMPAGNE EDOUARD BRUN Brut Rosé 1er Cru, Sélection Konrand Wines
6 Flaschen OC     300 2078     180

CHAMPAGNE EGLY-OURIET Grand Cru Brut Millésime
1 Flasche     400 2079 2004 P93
glz

    300

CHAMPAGNE HENRI GIRAUD Aÿ Grand Cru Fût de Chêne MV
2 Flaschen 1er OHK     360 2080     240

CHAMPAGNE HENRIOT Brut Millésimé
5 Flaschen     300 2081
3x 2008
2x 2012

    200

CHAMPAGNE JACQUESSON Cuvée 744 Extra Brut
3 Flaschen     180 2082 P94
dégorgée 04/2021

    120

CHAMPAGNE JOSEPH DESRUETS Brut Nature
5 Flaschen     230 2083     130

CHAMPAGNE LAHERTE FRÈRES Les 7 Extra Brut
3 Flaschen     240 2084
dégorgée 10.2014

    150

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Grand Siècle
3 Flaschen     360 2085
1lz, 1z

    240

CHAMPAGNE LECLERC-BRIANT Abyss Brut Zéro
2 Flaschen 1er OC     240 2086 2017
dégorgeé 07.2021

    160

CHAMPAGNE LENOBLE Brut Natur
6 Flaschen OC     180 2087     120

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Collection 242 Brut
6 Flaschen OC     240 2088     150

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Collection 243 Brut
6 Flaschen OC     240 2089     150

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon
2 Flaschen     440 2090 2008 P95+     320
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CHAMPAGNE MOUTARD Cuvée des 6 Cépages Brut Nature
4 Flaschen 1er OC     280 2091 2008
dégorgée 07.03.2017

    160

CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE Cuvée 225 Brut
6 Flaschen     600 2092 1997
3.5cm

    420

CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT Belle Epoque
1 Flasche     300 2093 1985 P93     200

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Cuvée 1522 Premier Cru Brut Rosé
3 Flaschen 1er OC     360 2094 2007
dégorgée 06.2016

    240

CHAMPAGNE PIPER-HEIDSIECK Cuvée Rare
1 Flasche     200 2095 2002 P95/WS97     140

CHAMPAGNE PIPER-HEIDSIECK Cuvée Spéciale Jean-Paul Gaultier
2 Flaschen     180 2096     120

CHAMPAGNE ROBERT BARBICHON Blanc de Blancs Brut
6 Flaschen OC     300 2097
dégorgée 19.12.2017

    180

CHAMPAGNE ROBERT BARBICHON Blanc de Noirs Brut
6 Flaschen OC     240 2098
dégorgée 30.11.2017

    150

6 Flaschen OC     240 2099
dégorgée 30.11.2017

    150

12 Flaschen 6er OC     480 2100
6x dégorgée 21.03.2016
6x dégorgée 19.12.2017

    300

CHAMPAGNE ROBERT BARBICHON Demi-Sec
12 Flaschen 6er OC     480 2101
dégorgée 29.08.2016

    240

CHAMPAGNE ROGER BRUN Grand Reserve Brut
6 Flaschen OC     240 2102     150

CHAMPAGNE ROSES DE JEANNE Côte de Val de Vilaine Blanc de Noirs
1 Flasche     180 2103
V18, dégorgée 04.2020, Rücketikett lz/slightly torn back label

    120

1 Flasche     180 2104
VV/R20, dégorgée 2022

    120

2 Flaschen     360 2105
VV/R19, dégorgée 2021

    240

CHAMPAGNE RUINART Brut
12 Flaschen 6er OC     600 2106     420

CHAMPAGNE RUINART Singulier Blanc de Blancs Brut Nature
3 Flaschen OC     270 2107
Édition 18, dégorgée 12.2022

    180

CHAMPAGNE SAVART Les Noues Ecueil Premier Cru Extra Brut
4 Flaschen     600 2108 2018 P93     400

CHAMPAGNE TAITTINGER Artist Collection
4 Flaschen 3 in OC     800 2109
1x 1981 Arman, OC
1x 1983 Vieira da Silva, OC
1x 1985 Lichtenstein

    560

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CHAMPAGNE TAITTINGER Artist Collection

1x 1992 Matta, OC

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut
2 Flaschen     300 2110 2006 P96/WS94     200

2 Flaschen     200 2111 2011 P95+
1x 2008
1x 2011

    140

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN Cave Privée Brut Rosé
1 Flasche     300 2112 1990     120

FRANCIACORTA Monte Rosso, Cabochon Brut
6 Flaschen     540 2113 1995
2.5-3cm

    360

ROCKFORD WINES Sparkling Black Shiraz
12 Flaschen 6er OC     600 2114
6x disgorge 08.1995
6x disgorge 09.1994

    240

Rhône

CHAPOUTIER Ermitage rouge L'Ermite
4 Flaschen in 6er OHK oD     960 2115 1998 P98     640

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Pavillon
1 Magnum OHK     300 2116 2007 P92-94/WS94     200

CHÂTEAU SANT-ANDRÉ Châteauneuf-du-Pape
12 Flaschen     240 2117 1985
2.5-4.5cm, lv, zt. klox

    120

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Magnum mixed 2010-2015
2 Magnum     400 2118
1x 2010 Beaucastel
1x 2015 Clos des Papes

    260

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE mixed 2003-2011
7 Flaschen     700 2119
1x 2003 Clos des Papes
1x 2006 Usseglio Cuvée de mon Aïeul
1x 2007 Janasse
2x 2009 Janasse VV
1x 2010 Combe des Fous
1x 2011 Deux-Ex Machina

    420

CHAVE Jean-Louis, Hermitage blanc
1 Flasche     280 2120 2010 P97/WS99     180

CHAVE Jean-Louis, Hermitage rouge
1 Flaschen     360 2121 1992
lv, lz, klox

    240

1 Flasche     500 2122 1994 P93/WS93
1cm, glv

    300

CLOS DES PAPES Paul Avril, Châteauneuf-du-Pape
6 Flaschen     660 2123
3x 2005, 1glv
3x 2009, 1glz

    420
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DOMAINE DE FERRAND Châteauneuf-du-Pape
6 Flaschen     270 2124 2016 P94     180

DOMAINE de FONTAVIN Châteauneuf-du-Pape Terre d'Ancêtres
6 Flaschen OC     180 2125 2012     120

DOMAINE JAMET Côte-Rôtie
1 Magnum     600 2126 1998 P93/WS93     400

JABOULET Paul Aîné, Hermitage rouge La Chapelle
1 Flasche + 1 Magnum     360 2127 2014 P91
1glv

    240

JANASSE Châteauneuf-du-Pape
6 Flaschen     210 2128 2016 P93
1x 3.5cm

    150

PÉGAU Châteauneuf-du-Pape Cuvée Réservée
6 Flaschen OC     420 2129 2005 P92/WS94     240

12 Flaschen 6er OC     720 2130 2008     480

3 Flaschen     270 2131 2009 P98/WS95     180

PERRIN Famille, Châteauneuf-du-Pape Les Sinards
7 Flaschen     280 2132 2018
3glz

    180

REYNAUD David Saint-Joseph+Crozes-Hermitage
12 Flaschen     300 2133 2012
6x Crozes-Hermitage Le Croix
6x Saint-Joseph 350m Haut Plateau de Gneiss

    180

ROSTAING Côte-Rôtie
4 Flaschen     280 2134 2005     180

ROSTAING Côte-Rôtie Côte Blonde
4 Flaschen   1’200 2135 1991 P94
1x glz

    800

ROSTAING Côte-Rôtie La Landonne
3 Flaschen     900 2136 1991 P94
2glv

    600

ROTEM & MOUNIR SAOUMA Châteauneuf-du-Pape blanc Magis
3 Flaschen     225 2137 2017     150

ROTEM & MOUNIR SAOUMA Côtes du Rhône-Villages Inopia mixed
12 Flaschen     240 2138 2017
6x rouge
6x blanc

    120

SABON Roger, Châteauneuf-du-Pape mixed
12 Flaschen     480 2139 2016
6x Prestige
6x Réserve

    240

SAINT DAMIEN Gigondas Vieilles Vignes
6 Flaschen OC     120 2140 2022      60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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TARDIEU-LAURENT Côtes-du-Rhône rouge Guy Louis
12 Flaschen OC     240 2141 2012     120

USSEGLIO Pierre, Châteauneuf-du-Pape
6 Flaschen     240 2142 2016     120

VILLARD François, Rhône blanc mixed 2011-2019
12 Flaschen     240 2143
6x 2011 Condrieu Grand Vallon
6x 2019 Contours de Mairlant

    120

VILLARD François, Saint Joseph blanc Mairlant
12 Flaschen     240 2144
6x 2009
6x 2014

    120

VOGE Cornas
1 Flasche     400 2145 1978 P92
3.5cm, glv, glz

    200

Frankreich diverse

ALSACE Boxler, Grand Cru mixed 2016-2019
5 Flaschen     250 2146
1x 2016 Sommerberg Pinot Gris Cuvée W
2x 2018 Brand Riesling Cuvée K
2x 2019 Brand Riesling Cuvée K

    150

ALSACE Boxler, Riesling Grand Cru Sommerberg
8 Flaschen     400 2147 2017
4x cuvée D
4x cuvée E

    240

6 Flaschen     300 2148 2019
2x cuvée D
2x cuvée E
2x cuvée M

    180

ALSACE Domaine Hugel, Gewurztraminer mixed 1988-1999
7 Flaschen + 2 3/8 Flaschen     440 2149
1x 1988 Selection Grains Nobles
2x 1989 Selection Grains Nobles, 1klox
1x 1989 Selection Grains Nobles 37.5cl
1x 1997 Jubilee Hugel
1x 1997 Selection Grains Nobles 37.5cl
1x 1997 Hommage a Jean Hugel
2x 1999 Vandage Tardive
lv

    280

JURA Jean François Ganevat, Cuvée Florine Chardonnay
3 Flaschen     270 2150
1x 2014
1x 2015
1x 2016

    180

JURA Jean François Ganevat, mixed 2011-2015
3 Flaschen     360 2151
1x 2011 Les Chasselas Vieilles Vignes
1x 2011 Les Grands Teppes Vieilles Vignes
1x 2015 En Billat Pinot Noir

    240

JURA Maison Thiriet, Arbois Face Nord de Savagnin
3 Flaschen     150 2152 2019      90

LANGUEDOC Vin de Pays de l'Hérault, Mas de Daumas Gassac blanc
12 Flaschen 6er OC     240 2153 2001     120
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12 Flaschen 6er OC     240 2154 2001     120

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine du Clos des Fées, Le Clos des Fées
6 Flaschen     300 2155 2013     180

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine Gauby, Cuvée La Muntada
1 Magnum     180 2156 2010 P94
glv

    120

LOIRE Côteaux du Layon, Philippe Delesvaux Anthologie
2 Flaschen 50cl     280 2157 1995     160

LOIRE Fournier-Longchamp Savennières Chamboureau
6 Flaschen     150 2158 2020 P92      90

LOIRE mixed Saumur + Vouvray 2009-2015
6 Flaschen     300 2159
3x 2009 Fosse-Sèche, Saumur Blanc Les Tris de la Chapelle
3x 2015 Huet Vouvray, Le Haut Lieu Sec

    180

LOIRE Thierry Germain (Dom. des Roches Neuves), Saumur-Champigny mixed
8 Flaschen     240 2160 2015
3x Franc de Pied
3x La Marginale
2x Les Mémoires                                                                       zt. glv

    120

PROVENCE Bandol, Château de Pibarnon rouge
3 Flaschen + 2 Magnum     600 2161
1x 2010 Magnum
3x 2010 75 cl
1x 2012 Magnum

    300

PROVENCE Chapoutier Terra d'Or Coteaux d'Aix en Provence
12 Flaschen 6er OHK     360 2162 1996 P92
1cm

    180

PROVENCE VdP des Bouches-du-Rhône, Domaine de Trévallon rouge
3 Flaschen     240 2163
1x 2015
2x 2016

    150

Italien Piemont

ALMONDO Giovanni, Roero Arneis Bricco delle Ciliegie
12 Flaschen OC     300 2164 2021     180

ALTARE Elio, Barolo Vigneto Arborina
2 Flaschen     200 2165 2008 P95/WS93     140

ALTARE Elio, Langhe Larigi
6 Flaschen OC     540 2166 2010     360

ANTONIOLO Gattinara Osso San Grato
3 Flaschen     180 2167 2008 P92     120

AZELIA Barolo San Rocco
2 Flaschen     180 2168 1996 P94     120

BAROLO mixed 1978-1989
2 Flaschen     200 2169
1x 1978 Barolo Monfalletto, Montezemolo
1x 1989 Barolo Grignöré, Ceretto

    100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

BAROLO mixed 1978-1989

glv

Barolo mixed 1988-1990
12 Flaschen     720 2170
3x 1988 La Marenca, Cantine Gemma
9x 1990 Gramolere, Manzone                                     glv

    360

BRAIDA, Giacomo Bologna, Bricco dell'Uccellone
3 Magnum in 6er OHK     360 2171 2009     240

BROVIA Barolo
5 Flaschen     200 2172 2016     120

BROVIA Barolo Unio
6 Flaschen     360 2173 2014 P93+     240

BURLOTTO Barolo Acclivi
2 Flaschen     360 2174 2016 P96+/WS96
1glv

    240

BURLOTTO Barolo Monvigliero
1 Flasche     360 2175 1983
bn, glv

    200

1 Flasche     300 2176 2008     200

BURLOTTO Barolo Vigneto Cannubi
1 Flasche     240 2177 2017 P97     160

CASTELLO DI NEIVE Barbaresco Santo Stefano Riserva
5 Flaschen     350 2178 1990
lv

    200

CIGLIUTI Barbaresco mixed 1989-2000
4 Flaschen     280 2179
1x 1989 Serraboella, lv, lz
3x 2000 Vigna Erte, lv

    160

CLERICO Domenico, Arte
12 Flaschen OC     360 2180 1998     240

CLERICO Domenico, Barbera d'Alba Trevigne
12 Flaschen OC     240 2181 1997
4in, 6bn, 2ts

    120

COGNO Barolo Ravera
6 Flaschen OHK     540 2182 2016 P97+/WS97     360

CONTERNO Aldo, Barolo mixed 2005-2007
3 Flaschen     450 2183
1x 2005 Romirasco 
1x 2005 Cicala
1x 2007 Colonello
lv, glz

    300

GAJA Gaia & Rey Chardonnay
1 Flasche     180 2184 2016     120

GAJA Sito Moresco
9 3/8 Flaschen in 12er OC     270 2185 2011     135
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GIACOSA Bruno, Az. Agr. Falletto, Barolo Falletto
1 Flasche     150 2186 2014 P95     100

GRASSO Elio, Barolo mixed 2007-2013
5 Flaschen     450 2187
1x 2007 Rüncot Riserva
1x 2012 Gavarini Chiniera
1x 2012 Casa Maté
2x 2013 Casa Maté

    300

LA SPINETTA Barbaresco mixed 2010-2013
5 Flaschen     450 2188
1x 2010 Gallina
1x 2010 Valeirano
1x 2011 Valeirano
1x 2011 Starderi
1x 2013 Starderi

    300

LA SPINETTA Barbaresco Vursù Vigneto Gallina
2 Flaschen     200 2189 1997
1glz

    120

LA SPINETTA Barbera d'Alba Vigneto Gallina
9 Flaschen 6er OC     320 2190 2000     180

LA SPINETTA Langhe mixed 1995-2003
10 Flaschen     200 2191
2x 1995 Pin Monferrrato
5x 2000 Barbera d'Asti Superiore
2x 2001 Barbera d'Asti Superiore
1x 2003 Pin Monferrrato

    120

MALVIRÀ Roero Arneis Trinità
7 Flaschen in 12er OC     180 2192 1995     100

MARCHESI DI GRESY Barbaresco Gaiun Martinenga
1 Flasche     250 2193 1986
glv

    150

MARCHESI DI GRESY Barbaresco Martinenga Gaiun
11 Flaschen in 12er OHK     880 2194 1985     550

MASCARELLO Bartolo, Barolo
3 Flaschen   1’080 2195 1996
glv, 1glz

    720

4 Flaschen   1’040 2196 1997
2glv

    720

MASCARELLO Bartolo, mixed
12 Flaschen 6er OC     360 2197 2020
6x Barbera d'Alba 
6x Freisa

    180

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Monprivato
3 Flaschen     750 2198 1987
2.5cm, lv, 1glz, 1lz

    450

1 Flasche     500 2199 1990 P97
glv

    360

3 Flaschen   1’080 2200 1996
2glv

    720

3 Flaschen     780 2201 1999 P92
2glv, 1kldef

    540

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

MASSOLINO Barolo
6 Flaschen OC     270 2202 2014     180

MASSOLINO Barolo Margheria
6 Flaschen OC     330 2203 2014 P92/WS92     210

OBERTO Andrea, Barbera d'Alba Giada
12 Flaschen OC     240 2204 1996     120

PIANPOLVERE (Rocche dei Manzoni), Barolo Riserva Soprano Bussia 7anni
2 Flaschen     200 2205 2009 P92/WS93     140

PORRO Guido, Barolo Santa Caterina
6 Flaschen OC     240 2206 2013     150

PRINCIPIANO Ferdinando, Barbera d'Alba La Romualda
12 Flaschen OC     240 2207 1997
bn-hs

    120

12 Flaschen OC     240 2208 1997
in-hs

    120

PRINCIPIANO Ferrdinando, Barolo Boscareto
3 Flaschen     300 2209 2011     180

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco
3 Magnum OC     210 2210 2018 P93     120

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Asili
6 Flaschen OC     360 2211 2017 P95+/WS95     240

6 Flaschen OC     360 2212 2017 P95+/WS95     240

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Rabajà
6 Flaschen OC     360 2213 2017 P96+/WS95     240

6 Flaschen OC     360 2214 2017 P96+/WS95     240

RINALDI Giuseppe, Barolo Brunate-Le Coste
1 Flasche     500 2215 1996 WS94     300

1 Flasche     400 2216 1999
glv

    260

ROAGNA Opera Prima
11 Flaschen   1’080 2217
1x b. 1985, 10x b. 1986                                                      glv

    600

SANDRONE Luciano, Barolo Le Vigne
3 Flaschen     360 2218
1x 2008
1x 2011
1x 2012

    240

SCAVINO Paolo, Barbera d'Alba Affinato in Carati
12 Flaschen OC     240 2219 1993     120

12 Flaschen OC     240 2220 1994     120
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SCAVINO Paolo, Barolo
3 Flaschen     450 2221 1967
ts, sv, sz, e-lose/loose label, klox

    240

2 Flaschen     240 2222 1971
in, sv, lz, e-lose/loose label, 1kox

    140

3 Flaschen     300 2223 1975
2ts, 1hs, sv, sz, e-lose/loose label, 1kox

    150

SETTIMO Aurelio, Barolo Rocche dell'Annunziata
12 Flaschen OC     480 2224 2016     300

Italien Toskana

ANTINORI Pian delle Vigne, Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     300 2225 2007     150

ANTINORI Tignanello
1 Flasche     180 2226 1988 P91/WS94
bn, glz

    110

1 Flasche     120 2227 2017 P96/WS93
glv, glz

     80

ARGENTIERA Ventaglio
1 Flasche OHK     250 2228 2015 P95/WS96     150

BANFI Summus
6 Flaschen OHK     240 2229 2016     120

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino
2 Flaschen     400 2230 1975
1hs, 1ls, glv, 1kox

    220

1 Flasche     220 2231 1978
ts, glv, klox

    140

1 Flasche     160 2232 1995
bn

    120

BRUNELLO DI MONTALCINO mixed 2006-2016
6 Flaschen     450 2233
1x 2006 Luce della Vite
1x 2010 Il Marroneto
2x 2013 Fuligni
1x 2015 Fuligni
1x 2016 Fuligni

    300

CA' MARCANDA (Gaja), Magari
12 3/8 Flaschen OC     240 2234 2006     120

CASTELLARE I Sodi di San Niccolò
2 Flaschen     200 2235 1990
glv

    120

CASTELLO DEI RAMPOLLA Chianti Classico
12 Flaschen 6er OC     300 2236 2019 P93     180

CASTELLO DEI RAMPOLLA Sammarco
12 Flaschen 6er OC     840 2237 1993
10in/bn, 2ts

    480

CASTELLO DELLA PANERETTA Terrine
12 Flaschen 6er OHK     300 2238 1990     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

CASTELLO DI VOLPAIA mixed
5 Flaschen     300 2239
1x 1988 Coltasala, lv
1x 1985 Balifico, lv
3x 1988 Balifico, lv

    150

FATTORIA FIBBIANO Ceppatella
5 Flaschen     200 2240 2004
2glz

    120

FONTERUTOLI Chianti Classico Riserva
8 Flaschen 6er OC     140 2241 1997     100

FONTERUTOLI Concerto
12 Flaschen 6er OC     600 2242 1993     360

FONTODI Flaccianello della Pieve
1 Magnum     300 2243 1983
bn, lv, klox

    150

2 Flaschen     240 2244 2010 P97/WS96
glv, 1glz

    160

2 Flaschen     300 2245 2016 P100/WS97     200

2 Flaschen     240 2246 2017 P96     160

FRESCOBALDI Tenuta di Castelgiocondo, Brunello di Montalcino
3 Flaschen     150 2247 2010 P94      90

GAGLIOLE Gagliole Rosso
12 Flaschen 6er OC     360 2248 1997
4glv

    240

GRATTAMACCO Bolgheri Superiore
3 Flaschen     270 2249
1x 2010
2x 2012

    180

ISOLE E OLENA Cabernet Collezione de Marchi
3 Flaschen     270 2250 1997     180

ISOLE E OLENA Cepparello
11 Flaschen in 12er OC     880 2251 1998     550

LA CHIESA DI SANTA RESTITUTA Brunello di Montalcino
5 Flaschen + 1 Magnum     400 2252
1x 1983 Magnum
3x 1988, lv, 1x glz
2x 1989, lv

    250

NOTTOLA Vino Nobile di Montepulciano
12 Flaschen OC     240 2253 1997
ztglv, ztkglox

    120

PACENTI Franco (Canalicchio) Brunello di Montalcino Riserva
6 Flaschen OC     480 2254 2015 P94+     300

PETROLO Galatrona
3 Flaschen     240 2255 2014     150
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PODERE GIODO Brunello di Montalcino
4 Flaschen in 6er OHK     400 2256 2016     280

TENUTA DELL'ORNELLAIA Masseto
3 Flaschen OHK   2’100 2257 2018 P97/WS95   1’500

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia
1 Flasche     220 2258 1989
in, glv, glz

    150

2 Flaschen     480 2259 2004 P95/WS97
1glv

    320

1 Flasche OC     220 2260 2010 P97+/WS94     150

1 Flasche     200 2261 2015 P93/WS97
glv, glz

    140

TENUTA DI BISERNO, Il Pino di Biserno
6 Flaschen     300 2262 2010     180

TENUTA di NOZZOLE Il Pareto
12 Flaschen 6er OHK     480 2263 1993     240

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
1 Flasche     400 2264 1979
glv

    250

1 Flasche     240 2265 1980
in, lv

    160

1 Flasche     300 2266 1991
bn, glz

    200

1 Flasche     200 2267 2014 P93/WS92     150

1 Flasche     280 2268 2015 P97/WS97
glv, glz

    180

2 3/8 Flaschen     360 2269 2016 P100/WS97     260

TOSCANA Top mixed 2006-2015
11 Flaschen     990 2270
1x 2011 Cepparello
1x 2006 Flaccianello
1x 2011 Flaccianello
1x 2010 Flaccianello
1x 2012 Flaccianello
1x 2015 Giorgio Primo
1x 2008 Percarlo
1x 2012 Percarlo
1x 2013 Percarlo
1x 2011 Saffredi
1x 2012 Saffredi

    660

VECCHIE TERRE di MONTEFILI Bruno di Rocca
12 Flaschen OHK     480 2271 1993     240

VITICCIO Monile
6 Flaschen OC     180 2272 1993
5in, 1ts

     90

VITICCIO Prunaio
12 Flaschen 6er OC     480 2273 1993
bn/ts

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Italien diverse

ALTO ADIGE Kellerei Terlan, Chardonnay Kreuth
5 Flaschen in 6er OC     150 2274 2018     100

ALTO ADIGE Kellerei Terlan, Sauvignon Blanc Quarz
12 Flaschen 6er OC     600 2275 2018     360

ITALIA mixed 2004-2010
5 Flaschen     400 2276
1x 2004 Brunello Poggio il Castellare
1x 2008 Sammarco
2x 2008 Terra di Lavoro
1x 2010 Flaccianello

    250

LAZIO Falesco, Montiano
6 Flaschen OC + 1 Magnum     210 2277 1994 P93     140

LOMBARDIA Ca' del Bosco, Maurizio Zanella Rosso del Sebino
6 Flaschen in 12er OHK     360 2278 1986
2bn, 4ts

    180

MOLISE Di Majo Norante, Don Luigi
12 Flaschen 6er OC     240 2279 2000     120

PUGLIA Bocca di Lupo, Castel del Monte Aglianico
12 Flaschen 6er OC     480 2280 2009     240

SARDEGNA Agricola Punica, Barrua Isola dei Nuraghi
6 Flaschen OC     150 2281 2019     110

SARDEGNA Sella & Mosca, Marchese di Villamarina
5 Flaschen     250 2282 1990
glv

    150

SICILIA Morgante, Nero d'Avola Don Antonio
12 Flaschen 6er OC     240 2283 1999     120

UMBRIA Sportoletti, Villa Fidelia Rosso
12 Flaschen 6er OC     180 2284 1998     120

VALTELLINA Triacca, Sforzato San Domenico
12 Flaschen     300 2285 2000
glv

    180

VENETO Caterina Zardini, Amarone della Valpolicella Classico Riserva
6 Flaschen     240 2286 2006
1glv

    150

VENETO De Stefani, Oud 50/50, Sélection Konrad Wines
12 Flaschen 6 in OC     420 2287
6x 2019 in Acryl-Case, Ice box
6x 2020 OC
mn( De Stefani)

    240

VENETO Domini Veneti, Amarone della Valpolicella Classico Espressioni
5 Flaschen OC     450 2288 2008
Set mit 5 Amarone Crus:
Castelrotto, Villa, San Rocco, Mazzurega, Monte 

    300
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Spanien

NAVARRA Don Pascual, Cepas Antiguas XI. Edición Limitada
10 Flaschen in 12er OHK     175 2289 2011     125

NAVARRA Viña Zorzal, Señora de las Alturas Garnacha
6 Flaschen OC     180 2290 2021 P96     120

PRIORAT Clos Erasmus
1 Flasche     300 2291 2009     200

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico
1 Flasche     500 2292 1973 P94
ts, lv

    360

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena
7 Flaschen   1’260 2293
1x 1980 3años 
2x 1983 3años 
3x 1983 5años , 1glz
1x 1985 3años 
lv

    840

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 3años
1 Flasche     150 2294 1984
ts, glv

     90

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Flor de Pingus
4 Flaschen     480 2295 2008 P96     320

1 Magnum     260 2296 2011 P91     160

RIBERA DEL DUERO Finca Torremilanos, Torremilanos Reserva
6 Flaschen OC     240 2297 1991     120

RIBERA DEL DUERO mixed
2 Flaschen     180 2298 2010
1x PS (Pagos Seleccionados), Bodegas Aalto
1x Flor de Pingus, Dominio de Pingus

    120

RIOJA Bodegas Santana Oyon Viña Santana Reserva
12 Flaschen     240 2299 1975
1.5-3cm, v, ztlz

    120

RIOJA Marqués de Riscal, Reserva
3 Flaschen     150 2300 1981
2ts, 1hs, glv

     90

RIOJA Muga, Aro
1 Flasche OHK     180 2301 2004 P98/WS94     120

RIOJA Remelluri, Lindes de Remelluri Viñedos de Labastida
3 Magnum     120 2302 2020 P94
1glv

     90

RIOJA La Rioja Alta, Gran Reserva 904
4 Flaschen     280 2303
1x 2001, 3x 2004

    160

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Portugal

PORTO Late Bottled Vintage, mixed 1988-1995
5 Flaschen + 4 Flaschen 1-Liter     450 2304
3x 1988 Cockburn, 100cl
1x 1988 Cockburn White, 100cl
1x 1991 Osborne
1x 1992 Osborne
2x 1994 Calem, 1er OC
1x 1995 Offley

    270

PORTO Vintage, Burmester Extra Selected
1 Flasche     180 2305 1977
lv

    100

PORTO Vintage, Fonseca
6 Flaschen OHK     540 2306 2000 P96/WS94     360

PORTO Vintage, Graham's
4 Flaschen     480 2307
2x 1975
1x 1980
1x 1983, Rücketikett lz/slightly torn back label
lv

    280

PORTO Vintage, mixed
6 3/8 Flaschen     240 2308 2003
3x Fonseca
3x Taylor's

    150

PORTO Vintage, mixed 1998-2003
3 Flaschen + 3 3/8 Flaschen     180 2309
1x 2003 Pintas Vintage
2x 2000 Magalhaes, Quinta do Silval
2x 2000 3/8 Magalhaes, Quinta do Silval
1x 1998 3/8 Quinta da Vargellas, Taylor's

    120

PORTO Vintage, Niepoort mixed 2003-2007
3 Flaschen + 3 3/8 Flaschen     200 2310
3x 2003 Secundum Vintage Port
1x 2003 3/8 Vintage Port
2x 2007 3/8 Vintage Port

    120

PORTO Vintage, Taylor's
3 Flaschen     480 2311 1991
lv, 1lz

    240

6 Flaschen OHK     540 2312 2000 P98/WS95     360

PORTO White Vintage, Real Companhia Velha Royal Oporto
1 Flasche     280 2313 1947
ts, lv, lz

    130

Schweiz und Liechtenstein

GENF Pellegrin, Grand'Cour Pinot Noir P
2 Flaschen 1er OHK     160 2314 2016
glv

    100

GRAUBÜNDEN Davaz, Pinot Noir Uris
12 Flaschen 6er OC     480 2315
6x 2017
6x 2018

    240

GRAUBÜNDEN Donatsch, Chardonnay Passion
3 Flaschen     150 2316 2019 P92+
1glz

     90
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GRAUBÜNDEN Donatsch, Pinot Noir Passion
3 Flaschen     210 2317 2008     120

12 Flaschen 6er OC     600 2318 2018 P92+     420

3 Flaschen     150 2319 2019      90

12 Flaschen 6er OC     600 2320 2020 P91     420

6 Flaschen OC     300 2321 2021 P92-94     210

12 Flaschen 6er OC     600 2322 2021 P92-94     420

GRAUBÜNDEN Donatsch, Pinot Noir Unique
1 Flasche     200 2323 2008
glv

    120

1 Flasche     200 2324 2013 P96
glz

    130

3 Flaschen     450 2325 2016 P93     300

3 Flaschen     450 2326 2017 P94     300

2 Flaschen     300 2327 2020 P94     200

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay
1 Flasche     300 2328 2012 P94
glz

    200

3 Flaschen     900 2329 2012 P94     600

1 Flasche     300 2330 2013 P92+     200

1 Flasche     240 2331 2014 P95     160

2 Flaschen     520 2332 2016 P93     360

1 Flasche     240 2333 2017 P95+     160

2 Flaschen     480 2334 2017 P95+     320

2 Flaschen     520 2335 2018 P94+     360

2 Flaschen     520 2336 2019 P96     360

1 Flasche     260 2337 2020 P96+     180

2 Flaschen     480 2338 2022     320

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir
1 Flasche     250 2339 2009 P93
glz

    150

2 Flaschen     500 2340 2009 P93
glv

    300

1 Flasche     200 2341 2010 P91     140

1 Flasche     200 2342 2010 P91
glz

    140

1 Flasche     240 2343 2011 P93
glv

    160

2 Flaschen     480 2344 2011 P93     320

2 Flaschen     480 2345 2011 P93     320

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

2 Flaschen     400 2346 2012 P95/WS91     280

2 Flaschen     400 2347 2012 P95/WS91     280

4 Flaschen     800 2348 2012 P95/WS91
2glz

    560

2 Flaschen     440 2349 2013 P93
1glz

    280

4 Flaschen     720 2350 2014 P93     480

1 Flasche     200 2351 2015 P94+
glv, glz

    140

1 Flasche     220 2352 2015 P94+     140

2 Flaschen     440 2353 2015 P94+     280

4 Flaschen     880 2354 2015 P94+     560

2 Flaschen     440 2355 2016 P96     280

2 Flaschen     440 2356 2016 P96
glv, 1glz

    280

2 Flaschen     400 2357 2017 P95     240

3 Flaschen     600 2358 2017 P95     360

4 Flaschen 3 in OC     880 2359 2019 P95+     560

2 Flaschen     360 2360 2021 P94+     240

2 Flaschen     360 2361 2022     240

8 Flaschen 1x 6er OC   1’440 2362 2022     960

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Riesling Spätlese
1 Flasche     180 2363 2011
glz

    120

1 Flasche     180 2364 2012     120

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Chardonnay
6 Flaschen OC     300 2365 2020     180

10 Flaschen     500 2366 2020
3glv

    300

6 Flaschen     300 2367 2021     180

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Merlot
4 Flaschen     200 2368
2x 2019
2x 2020

    120

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Pinot Noir mixed 2019-2020
6 Flaschen     420 2369
2x 2019 Fidler
1x 2020 Fidler
1x 2019 Schöpfi Wingert
1x 2020 Schöpfi Wingert
1x 2020 Spielmann

    240

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Pinot Noir Spielmann
3 Flaschen     180 2370 2013     120

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Pinot Noir, Selvenen
6 Flaschen     270 2371 2017     180
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6 Flaschen OC     270 2372 2018     180

12 Flaschen OC     540 2373 2019     360

6 Flaschen OC     270 2374 2020     180

6 Flaschen     270 2375 2021     180

GRAUBÜNDEN Georg Fromm, Malanser Pinot Selfi Wingert
6 Flaschen     300 2376 2012     180

GRAUBÜNDEN Grünenfelder, Pinot Noir Alte Reben
6 Flaschen in 12er OC     300 2377 2022     210

GRAUBÜNDEN Grünenfelder, Pinot Noir Eichholz
6 Flaschen OC     300 2378 2015     210

6 Flaschen OC     300 2379 2017     210

GRAUBÜNDEN Silas Hörler, Fläscher Pinot Noir mixed 2016-2018
6 Flaschen     420 2380
4x 2016 Kalkofen
2x 2018 Valàris

    240

GRAUBÜNDEN Sprecher von Bernegg, Jenins Pinot Noir vom Pfaffen/Calander
6 Flaschen OC     270 2381 2014     150

6 Flaschen OC     270 2382 2016     150

6 Flaschen OC     270 2383 2017     150

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Pinot Noir
6 Flaschen     780 2384
5x 2016
1x 2021

    480

9 Flaschen   1’170 2385
3x 2011
3x 2012
3x 2013

    720

2 Flaschen     240 2386 2013
1glz

    160

GRAUBÜNDEN Weingut von Tscharner, Schloss Reichenau, Gian-Battista Churer
3 Flaschen     180 2387 2018     120

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Chypres
1 Flasche     450 2388 2020     300

NEUCHÂTEL Dom. de la Ruedin, Jacques Tatasciore, Neuchâtel Blanc Les Chaux
6 Flaschen     180 2389 2021     120

NEUCHÂTEL Dom. de la Ruedin, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Ratenets
6 Flaschen OC     240 2390 2020     120

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Assortiment
9 Flaschen     315 2391 2020
3x Klettgau Rheinriesling
3x Hallau Schumpen Pinot Noir
3x Gächlingen Schlemmweg Pinot Noir

    225

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Gächlingen Schlemmweg Pinot Noir
6 Flaschen OC     330 2392 2015     210

6 Flaschen OC     330 2393 2016     210

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Gächlinger Schlemmweg Pinot Noir
7 Flaschen     280 2394
3x 2019
4x 2020

    210

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Hallau Chölle Pinot Noir
6 Flaschen OC     270 2395 2020
1glz

    210

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Hallau Haalde Pinot Noir
6 Flaschen OC     210 2396 2012     150

6 Flaschen OC     210 2397 2015     150

6 Flaschen OC     210 2398 2016     150

6 Flaschen OC     210 2399 2017     150

9 Flaschen 6er OC     315 2400 2020     225

6 Flaschen OC     210 2401 2021     120

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Hallau Schumpen Pinot Noir
8 Flaschen in 6er OC     280 2402 2021     200

SCHAFFHAUSEN Markus Ruch, Klettgau, Pétillant Naturel
8 Flaschen     200 2403 2022
4x Müller-Thurgau
4x Pinot Noir

    120

THURGAU Broger, Pinot Noir broger-dynamisch
6 Flaschen     220 2404 2020
3x Ottenberg
3x Weinfelden

    130

THURGAU Broger, Pinot Noir Ottenberg
5 Flaschen     180 2405 2019
2x Alte Reben

    130

THURGAU Broger, Pinot Noir Schnellberg
6 Flaschen OC     270 2406 2012
1lz

    150

6 Flaschen OC     270 2407 2014     150

THURGAU Michael Broger, Ottoberger Blauburgunder
3 Flaschen     180 2408 2017
1x Alte Rebe Ottoberger
2x Ottoberger

    105

THURGAU Schlossgut Bachtobel, Assortiment
12 Flaschen OC     480 2409 2018
2x Weisser Riesling
2x Sauvignon Blanc 
2x Pinot Noir N° 1
3x Pinot Noir N° 2
3x Pinot Noir N° 3

    270

THURGAU Schlossgut Bachtobel, Pinot Noir mixed 2017-2020
7 Flaschen     245 2410
3x 2017 N° 2

    140
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THURGAU Schlossgut Bachtobel, Pinot Noir mixed 2017-2020

3x 2017 N° 3  
1x 2020 N° 3

TICINO Castello Luigi, Belvedere del Castello Luigi
12 Flaschen 6er OHK     720 2411 2020     480

TICINO Tenuta San Giorgio, mixed 2018-2019
18 Flaschen in 6er OC     576 2412
6x 2018 Arcotondo
6x 2019 Sottoroccia
6x 2019 Crescendo

    288

TICINO Vinattieri Ticinese, Ligornetto Merlot del Ticino
3 Magnum     300 2413 2010
in-ts, glv

    180

6 Flaschen     300 2414 2010
3in, 2bn, 1ts, glv, 2glz

    180

TICINO Vinattieri Ticinese, Vinattieri Merlot del Ticino
3 Flaschen     300 2415
1x 2005
1x 2007
1x 2009

    210

11 Flaschen   1’320 2416
2x 1985
1x 1986
1x 1988
4x 1989
1x 1990
2x 1995
in-ts, glv-lv, 1lz

    770

WAADT AVY (Artisans Vignerons d'Yvorne) Yvan Parmelin, Brut Blanc de Blanc
12 Flaschen 6er OC     240 2417 2019     120

WAADT AVY (Artisans Vignerons d'Yvorne) Yvan Parmelin, Charmeur de Nature Rouge
12 Flaschen 6er OC     240 2418 2019     120

WAADT AVY (Artisans Vignerons d'Yvorne) Yvan Parmelin, Merlot Barrique
12 Flaschen 6er OC     240 2419 2019     120

WALLIS Adrian Mathier, Nouveau Salquenen, Gemma Saphir
8 3/8 Flaschen     160 2420
vermutlich 1996, sl, 1glz

     80

WALLIS Benoît Dorsaz, Syrah Quintessence
11 Flaschen     380 2421 2018     270

WALLIS Chanton, Resi
9 Flaschen in 12er OC     225 2422 2020     135

WALLIS Gérald Besse, Les Serpentines Syrah
12 Flaschen     310 2423 2017     210

WALLIS Histoire d'Enfer, Chardonnay Réserve Vieilles Vignes
6 Flaschen OC     300 2424 2020     180

WALLIS Histoire d'Enfer, Cornalin Enfer du Calcaire
6 Flaschen OC     300 2425 2018     150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

WALLIS Histoire d'Enfer, mixed
3 Magnum     360 2426 2013
1x Cornalin l'Enfer du Calcaire
1x Pinot Noir Calcaire Absolu
1x Syrah l'Enfer de la Patience

    240

WALLIS Histoire d'Enfer, mixed 2008-2012
12 Flaschen     720 2427
1x 2008 Cornalin
2x 2009 Pinot Calcaire
2x 2009 Pinot Plaisir
1x 2010 Pinot Passion
1x 2010 Cornalin
3x 2011 Syrah Patience
2x 2012 Païen Reserve

    360

WALLIS Histoire d'Enfer, Petit Arvine Réserve
6 Flaschen OC     240 2428 2020     120

WALLIS Histoire d'Enfer, Pinot Noir L'Enfer du Calcaire
6 Flaschen OC     300 2429 2017     150

ZÜRICH Urs Pircher, Pinot Noir Eglisau mixed 2017-2018
12 Flaschen 6er OC     300 2430
6x 2017 Pinot Noir
6x 2018 Pinot Noir Stadtberg 

    180

ZÜRICH Winzerei zur Metzg, Borstig' Kerl Pinot Noir Der Grosse
3 Magnum     420 2431 2015
1glv

    270

Deutschland

DEUTSCHLAND Riesling Grosses Gewächs mixed
8 Flaschen     400 2432 2011
6x Fritz Haag, Brauneberger Juffer Sonnenuhr GG
2x Wittmann, Kirchspiel GG

    240

MOSEL Dr. Loosen, Erdener Prälat Riesling Auslese GK
3 Flaschen + 1 37.5cl-Flasche     180 2433
1x 2005 37.5cl
2x 2010 75cl
1x 2011 75cl

    120

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Kabinett
3 Flaschen     300 2434 2012     210

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger J Riesling trocken
6 Flaschen OC     150 2435 2019      90

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese
2 Flaschen     240 2436
1x 1989, leicht bombiert/slightly arched capsule
1x 1990

    140

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese GK
11 3/8 Flaschen     440 2437 2020     275

MOSEL J.J. Prüm, Graacher Himmelreich Riesling Kabinett
6 Flaschen OC     180 2438 2021     120

MOSEL J.J. Prüm, Zeltinger Sonnenuhr Riesling Spätlese
6 Flaschen OC     180 2439 2021 P94     120
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MOSEL Reichsrat von Kesselstatt, Graacher Josephshöfer Riesling Trockenbeerenauslese Nr.
1 3/8 Flasche     200 2440 2005     120

MOSEL Riesling, mixed 2015-2018
12 Flaschen 6er OC     240 2441
6x 2015 Juffer Sonnenuhr, Schloss Lieser Spätlese
6x 2018 Alte Reben, Schloss Saarstein Spätlese trocken

    120

MOSEL Willi Schäfer, Graacher Domprobst Riesling Spätlese
6 Flaschen OC     180 2442 2015     120

NAHE Dönnhoff, Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG
5 Flaschen     350 2443 2010 P93     250

NAHE Emrich-Schönleber, Monzinger Halenberg Riesling
2 Flaschen      60 2444 2009
1x GG
1x Spätlese

     40

NAHE Schäfer-Fröhlich, Bockenauer Felseneck Riesling GG
4 Flaschen     180 2445 2010 P94     120

PFALZ Friedrich Becker, Pinot Noir Heydenreich
4 Flaschen in 6er OC     520 2446 2015     360

2 Flaschen     240 2447 2017     160

PFALZ Friedrich Becker, Spätburgunder mixed
3 Flaschen     170 2448
1x 2016 Sankt Paul   
2x 2017 Kammerberg

    110

PFALZ Von Winning, Deidesheimer Grainhübel Riesling GG
4 Magnum     320 2449 2017     200

RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg Riesling GG
4 Flaschen     200 2450 2006     120

RHEINHESSEN Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling GG
1 Flasche     240 2451 2003
glz

    160

1 Flasche     200 2452 2005     120

1 Flasche     200 2453 2007
3,5cm

    140

1 Flasche     180 2454 2014     120

1 Flasche     180 2455 2014     120

2 Flaschen     400 2456 2016     280

2 Flaschen     400 2457 2017     280

1 Flasche     180 2458 2018     120

1 Flasche     180 2459 2020     120

RHEINHESSEN Keller, Nierstein Hipping Riesling GG
1 Flasche     360 2460 2017
H.M

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

RHEINHESSEN Keller, Riesling 'von der Fels'
2 Magnum     200 2461 2016     140

6 Flaschen     270 2462 2018     180

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Brunnenhäuschen Abts E(rde) GG
1 Flasche     280 2463 2014 P95     170

1 Flasche     300 2464 2015 P95-97     200

1 Flasche     260 2465 2018     180

2 Flaschen     520 2466 2018     360

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling GG
3 Flaschen     600 2467
1x 2016
1x 2017
1x 2018

    420

2 Flaschen     480 2468 2004
1glz

    320

4 Flaschen     960 2469 2005
1glz

    640

2 Flaschen     420 2470 2011     300

1 Flasche     240 2471 2014     160

2 Flaschen     400 2472 2016     280

2 Flaschen     400 2473 2017     280

1 Flasche     200 2474 2018     140

1 Flasche     180 2475 2020     120

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett
3 Flaschen     300 2476 2022     180

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Kirchspiel Turmstück Riesling
1 Flasche     500 2477 2002     260

RHEINHESSEN Keller, Westhofener Morstein Riesling GG
1 Flasche     300 2478 2003
kgldef

    200

1 Flasche     360 2479 2014     240

1 Flasche     360 2480 2017     240

RHEINHESSEN Wittmann, Riesling Nierstein Trocken
6 Flaschen OC     180 2481 2019 P95-96     120

RHEINHESSEN Wittmann, Riesling Westhofen GG mixed 2010-2014
3 Flaschen     180 2482
1x 2010 Morstein 
1x 2014 Morstein 
1x 2014 Brunnenhäuschen

    120
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Österreich

JAGINI (Roland Velich & Hannes Schuster), Blaufränkisch Zagersdorf
8 Flaschen 6er OC     360 2483 2009     160

KRACHER Alois, Beeren- und Trockenbeerenauslesen mixed 1992-1994
12 3/8 Flaschen     420 2484
3x 1992 Bouvier BA
4x 1994 Welschriesling BA, Zwischen den Seen
3x 1994 Bouvier TBA, Zwischen den Seen
2x 1994 Scheurebe BA, Zwischen den Seen

    300

LANG Helmut, Gewürztraminer Trockenbeerenauslese
12 3/8 Flaschen OC     360 2485 1995
zt. glv

    180

ÖSTERREICH Ausbruch+TBA mixed 2002-2005
6 3/8 Flaschen     180 2486
1x 2002 TBA Sämling, Tschida
1x 2002 TBA Nr.7 Grande Cuvée, Kracher
1x 2004 TBA Nr.7 Zwischen den Seen Welschriesling, Kracher
1x 2004 TBA Nr. 9 Nouvelle Vague Chardonnay, Kracher
1x 2004 TBA Scheurebe, Umathum
1x 2005 Ruster Ausbruch Auf den Flügeln der Morgenröte,        
               Schröck

    120

ÖSTERREICH mixed 2009-2017
4 Flaschen     240 2487
1x 2009 Cuvée G, Gsellmann, glz
1x 2009 Salzberg, Gernot Heinrich
1x 2011 Blaufränkisch Ried Mariental, Triebaumer
1x 2017 Blaufränkisch Alter Berg, Gernot Heinrich

    160

THE WILD BOYS OF CLUB BATONNAGE Batonnage
3 Flaschen     420 2488 2014     240

Amerika

DOMINUS ESTATE Dominus
6 Flaschen   1’140 2489
4x 2011
2x 2012

    780

MONTELENA Cabernet Sauvignon Calistoga Cuvée
7 Flaschen     700 2490
2x 1996
5x 1998
glv

    420

Chile

CHILE mixed 2005-2008
2 Flaschen     320 2491
1x 2005 Viñedo Chadwick, ERRAZURIZ 
1x 2008 Seña, MONDAVI & CHADWICK

    220

Argentinien

CATENA ZAPATA Catena Zapata Malbec Argentino
4 Flaschen OHK     360 2492 2017 P95     240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

Australien und Neuseeland

CLARENDON HILLS Astralis
1 Flasche     200 2493 2005 P99/WS96     140

GREENOCK CREEK Grenache Cornerstone
10 Flaschen     300 2494 1996 P93     100

PENFOLDS Grange
3 Flaschen   2’250 2495 1976
hs, kgldef

  1’350

3 Flasche   1’200 2496 1977
ls, kgldef

    600

6 Flaschen   3’000 2497 1977
5hs, 1ms, 4kgldef

  1’800

ROCKFORD WINES Shiraz SVS Hoffmann
3 Flaschen     660 2498 2005     390

3 Flaschen     660 2499 2006     390

Spirituosen

ARMAGNAC Bas Armagnac Francis Darroze, Château La Brise
1 Flasche     700 2500 1938
b 06.1987

    350

ARMAGNAC Grand Armagnac Ferté de Partenay
1 Flasche OHK     700 2501 1914
mis en bouteille 1990

    400

1 Flasche OHK     500 2502 1939
mis en bouteille 1999

    300

1 Flasche     500 2503 1958
b 1997

    250

1 Flasche     500 2504 1959
b 1998

    250

ARMAGNAC, Charles De Squeyre
1 Flasche     450 2505 1938     300

Brennerei JÖBSTL, AURUM Dörrbirne
3 Flaschen 70cl 1er HK     450 2506 2000
d 2000, b 2011, 60%, Fass 23, no 23

    240

COGNAC PRUNIER Petite Champagne
1 Flasche     680 2507 1931
5cm

    350

Edelbrände aus Österreich mixed
96 Flaschen 35cl   2’000 2508
6x Reisetbauer, Marille 1999, 41.2%
6x Reisetbauer, Williams, LW99/1, 41.2%
6x Reisetbauer, Tresterbrand vom Pöckl Admiral L2000,45%
6x Kössler, Dr. Guyot-Birne, L000, L-BG1, 43.5%
6x Kössler, Waldhimbeere 2003, 43%
6x Kössler, Apfel Summerred 1997, 41.4%
6x Tinnauer, Traminer-Tresterbrand, 44%
6x Tinnauer, Kriecherl (Wilde Pflaume) im Barrique, 41.5%
6x Tinnauer, Wildkirsche, L2501, 43%
6x Michelehof Fam. Büchele, Weichsel 2001, 41%
6x Michelehof Fam. Büchele, Williams 2002, 49%
6x Michelehof Fam. Büchele, Mirabelle 2002, 45%
8x Gölles, Gelber Muskateller von Tement 2004 48%
8x Gölles, Arachon TFXT L2000 48%
8x Gölles, Trockenbeeren von Kracher L1995 48%

  1’000
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FINE BOURGOGNE VOGÜÉ
1 Flasche     180 2509     120

Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Birnenquitte Reserve
6 Flaschen 50cl OC     300 2510
L6002, 50%

     90

Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Trebernbrand mixed vom Nussberg, Gross
6 Flaschen 50cl     240 2511 2001
3x Sauvignon Blanc, L2301
3x Muskateller, L2201

     90

Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Williams Reserve
6 Flaschen 50cl OC     240 2512
L5002, 50%

     90

GÖLLES Arachon T.FX.T.
8 Flaschen 35cl     280 2513 2000
T-FX-T = Tibor Szemes - Franz Xaver Pichler - Manfred Tement, 48%

    120

GÖLLES Gelber Muskateller, Tement
8 Flaschen 35cl     280 2514 2004
48%

    120

GRAPPA Distilleria Levi Serafino, Romano Levi
1 Flaschen 70cl     250 2515 1995     150

GRAPPA Distilleria Levi Serafino, Romano Levi, Grappa della botte di Acacia
1 Flasche     250 2516 1990
50%, glv

    150

GRAPPA Distilleria Levi Serafino, Romano Levi, Grappa della Donna Selvatica che Scavalica
1 Flasche     250 2517 1990
49%, glv

    150

GRAPPA Distilleria Levi Serafino, Romano Levi, Grappa di una Donna Selvatica con Erba
1 Flasche     500 2518 1982
50%, glv

    300

MARC DE BOURGOGNE VOGÜÉ
2 Flaschen     320 2519     200

SCHOSSER Schwarze Johannisbeere
6 Flaschen 35cl     180 2520
40%, L97

     90

WHISKEY Kentucky Straight Bourbon Blanton's Single Barrel Gold Edition
1 Flasche 75cl OC     250 2521
b 22.09.2006, 51.5%, Barrel no 325, no 78

    150

WHISKEY Kentucky Straight Bourbon Eagle Rare 10years old
1 Flasche 75cl     500 2522
45%

    250

WHISKEY Kentucky Straight Bourbon I.W.Harper Gold Medal 4years old
1 Flasche 75cl     300 2523
80er Jahre, 40%

    150

WHISKEY Kentucky Straight Bourbon Old Weller 7years old Original 107 Barrel Proof
1 Flasche 75cl   1’200 2524
53.5%, no x-2485

    700

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 25years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   4’000 2525 1948
d 1948, 43%, Pinerolo Import, glv, glz

  2’500

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 413

1 Flasche 75cl OC   4’000 2526 1950
d 1950, 43%, Pinerolo Import, glv

  2’500

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 30years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   4’000 2527 1944
d 1944, 43%, Pinerolo Import, lv

  2’500

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 33years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   5’000 2528 1942
d 1942, 43%, Pinerolo Italy, glv

  2’500

1 Flasche 75cl   4’000 2529 1947
d 1947, 40%, Pinerolo Import, ts

  2’500

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 34years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   4’000 2530 1947
d 1947, 43%, Pinerolo Import, ms, lv

  2’500

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 35years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   4’000 2531 1946
d 1946, 43%, Pinerolo Import, glv

  2’500

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 39years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   4’000 2532 1941
d 1941, 43%, Pinerolo Import, ts, lv

  2’500

WHISKY Highland Single Malt Brora 18years old, Signatory Vintage
1 Flasche 70cl Blechdose (tin tube)     700 2533 1981
d 11.6.1981, b 10.4.2000, no 378/628

    400

1 Flasche 70cl Blechdose (tin tube)     700 2534 1981
d 11.6.1981, b 10.4.2000, no 426/628

    400

WHISKY Highland Single Malt Brora 20years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 75cl OC   1’500 2535 1975
d 1975, 59.1%, no 6393

  1’000

3 Flaschen 75cl 1er OC   4’500 2536 1975
d 1975, 59.1%, no 4679, 2550, 4596

  3’000

WHISKY Highland Single Malt Brora 24years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC   1’400 2537 1977
d 1977, b 10.2001, 56.1%, no 1073

    800

1 Flasche 70cl OC   1’400 2538 1977
d 1977, b 10.2001, 56.1%, no 1074, ts

    800

WHISKY Highland Single Malt Clynelish 23years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 75cl OC   2’500 2539 1972
d 1972, 57.1%, no 1686

  1’800

1 Flasche 75cl OC   2’000 2540 1972
d 1972, 57.1%, no 1720, ts

  1’400

WHISKY Highland Single Malt Glen Mhor 28years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC   1’000 2541 1976
d 1976, b 04.2005, 51,9%, no 0971

    600

1 Flasche 75cl OC   1’000 2542 1976
d 1976, b 2005, 51,9%, no 0970

    600

WHISKY Highland Single Malt Glenfarclas The Family Single Cask Bottling
1 Flasche OHK   9’400 2543 1954
d 1954, b 25.03.2014, 47.2%. one of 480, Cask 1260

  6’700

WHISKY Highland Single Malt Royal Lochnagar 24years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 75cl OC     700 2544 1972
d 1972, b 09.1997, 55.7%, no 3812

    400

WHISKY Highland Single Malt The Macallan 18 years old
1 Flasche 75cl OC   2’000 2545 1980
d 1980, b 1998, 43%

  1’400

1 Flasche 75cl OC   2’000 2546 1980
d 1980, b 1998, 43%

  1’400
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1 Flasche 75cl OC   2’000 2547 1980
d 1980, b 1998, 43%

  1’400

1 Flasche 70cl OC (tube)   2’600 2548 1983
43%

  1’800

WHISKY Highland Single Malt The Macallan, Travel Serie
4 Flaschen 50cl 1er OC   2’400 2549
1x Twenties
1x Thirties
1x Forties
1x Fifties

  1’400

4 Flaschen 50cl 1er OC   2’400 2550
1x Twenties
1x Thirties
1x Forties
1x Fifties

  1’400

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 20years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 75cl OC (leicht defekt)   1’500 2551 1978
d 1978, b 10.1998, 60.9%, no 6958

  1’000

1 Flasche 75cl OC   1’500 2552 1978
d 1978, b 10.1998, 60.9%, no 1572

  1’000

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 24years old, Signatory Millennium Edition
1 Flasche 70cl Blechdose (tin tube)     700 2553 1975
d 08.04.1975, b 19.07.99, 43%Vol, Cask 1774, no 87/408

    400

WHISKY Lowland Single Malt Auchentoshan 31years old, Official Distillery Archive
1 Flasche 70cl OHK   1’200 2554 1965
d 4.11.1965, b 1997, 49.3%, cask 2501, 5.5cm

    700

WHISKY Lowland Single Malt St. Magdalene 19years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC   1’500 2555 1979
d 1979, b 10.1998, 63,8%

  1’000

144

Notizen:

A1247218_Steinfels_Katalog_412_IH.indd   144A1247218_Steinfels_Katalog_412_IH.indd   144 29.04.24   14:5329.04.24   14:53



139138

STEINFELS WEINAUKTION 413
23. + 24. August 2024

STEINFELS WEINAUKTION 413
23. + 24. August 2024

Allgemeine Versteigerungsbedingungen (AVB) der Steinfels Weinauktionen AG

Art. 1 Gegenstand
Diese Allgemeinen Versteigerungsbedingungen regeln das Verhältnis zwischen Steinfels und den Bietern bzw. Erstei-
geren sowie das Verhältnis zwischen den Ersteigerern und Einlieferern.
Art. 2 Zulassung als Bieter
Wer als Bieter für eine Auktion oder für Käufe im Nachverkauf zugelassen werden will, muss sich bei Steinfels registrieren.
Die Registration erfolgt schriftlich durch Hinterlegung der persönlichen Angaben. Steinfels behält sich die Kontrolle  
der Angaben an Hand eines Ausweises und/oder eines Handelsregisterauszuges vor. Ggf. fertigt Steinfels Kopien 
dieser Dokumente an.
Art. 3 Stellvertretung von Bietern
Wer als direkter Stellvertreter eines Bieters handelt, muss eine unterschriebene Vollmacht sowie eine Kopie eines  
Personalausweises bzw. einen Handelsregisterauszug des Vollmachtgebers vorlegen.
Der Stellvertreter hat sich auf dieselbe Weise zu identifizieren wie der Bieter selbst.
Steinfels behält sich vor, die Bevollmächtigung jederzeit zu überprüfen.
Art. 4 Abgabe von Geboten
Durch die Abgabe eines Gebots verpflichtet sich der Bieter, das angebotene Lot zu kaufen, sofern sein Gebot nicht 
durch ein höheres Gebot überboten wird.
Die Verbindlichkeit des Gebots im Sinne des vorherstehenden Absatzes tritt in dem Moment ein, in welchem das  
Gebot Steinfels zugeht.
Steinfels ist frei, ein Gebot abzulehnen oder anzunehmen. Ein Gebot gilt erst als angenommen, wenn Steinfels dem 
das Gebot abgebenden Bieter den Zuschlag erteilt hat.
Gebote, die nach erfolgtem Zuschlag abgegeben werden, sind unbeachtlich.
Sämtliche Gebote werden in Schweizer Franken abgegeben.
Art. 5 Streitfälle bei Saal-Auktionen
Die Auktion erfolgt unter der Aufsicht eines Beamten des Stadtammannamtes Zürich. Jede Haftung des mitwirkenden 
Beamten sowie der Gemeinde und des Staates für Handlungen des Auktionators entfällt. 
Wird bei einer Saal-Auktion von einem Bieter geltend gemacht, sein Gebot sei nicht nach, sondern vor dem Zuschlag 
erfolgt, entscheidet der Gemeindeammann, ob das Gebot zugelassen wird.
Dasselbe gilt für den Fall, dass ein Bieter an einer Saal-Auktion geltend macht, sein Gebot sei vor einem anderen  
Gebot abgegeben worden.
Wurden an einer Saal-Auktion mehrere Gebote gleichzeitig abgegeben, entscheidet der Gemeindeammann,  
welches Gebot berücksichtigt wird.
Der Gemeindeammann kann an einer Saal-Auktion in allen genannten Fällen anordnen, dass die Auktion betreffend 
das umstrittene Lot sofort wiederholt wird.
Art. 6 Gebotsschritte
Die Höhe eines abgegebenen Gebots richtet sich nach dem Ausrufpreis bzw. dem vorbestehenden Gebot und 
ermittelt sich durch Hinzurechnung des jeweiligen Gebotsschritts gemäss den in den folgenden beiden Absätzen 
enthaltenen Tabellen.
Gebotsschritte Saal-Auktion:

Gebotsschritte monatliche eAuktion:

Es steht Steinfels frei, während der Auktion andere Gebotsschritte anzuwenden.
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Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 100 CHF 2 
CHF 100 – 200 CHF 5 
CHF 200 – 1000 CHF 10

Art. 7 Schriftliche Bietaufträge
Personen, die vor Beginn einer Auktion Gebote abgeben wollen, können Steinfels mit der Gebotsabgabe beauf-
tragen. Die Gebotsabgabe durch Steinfels erfolgt im Namen und auf Rechnung des Bieters (direkte Stellvertretung).
Der beauftragende Bieter muss Steinfels bekannt geben, welches der höchste Zuschlagpreis ist, den er bereit ist, für 
ein Lot zu bezahlen.
Steinfels gibt für den beauftragenden Bieter Gebote ab, bis der bekanntgegebene höchste Zuschlagpreis erreicht 
ist. Steinfels hält sich dabei an die Gebotsschritte gemäss dem vorangehenden Artikel. Liegt der bekanntgegebe-
ne höchste Zuschlagpreis nur zwei Gebotsschritte entfernt, steht es Steinfels zu, einen Gebotsschritt zu überspringen 
und direkt ein Gebot in der Höhe des bekanntgegebenen höchsten Zuschlagpreises abzugeben (Beispiel: Bei einem  
bekanntgegebenen höchsten Zuschlagspreis von 1‘000 Franken kann bei einem entgegenstehenden Gebot von  
960 Franken direkt auf 1‘000 Franken anstatt auf 980 Franken erhöht werden). Es besteht diesbezüglich aber keine 
Pflicht von Steinfels.
Liegen mehrere Bietaufträge gleicher Höhe vor, ist Steinfels frei, welchen der Bietaufträge es berücksichtigt. In der 
Regel wird jedoch das zuerst eingegangene Gebot berücksichtigt.
Ein Bietauftrag gilt erst als angenommen, wenn Steinfels im Namen des beauftragenden Bieters ein Gebot abgibt.
Bietaufträge können nur schriftlich erteilt werden.
Der beauftragende Bieter nimmt zur Kenntnis und ist damit einverstanden, dass Steinfels gleichzeitig als direkte  
Stellvertreterin der Einlieferer und ggf. weiterer Bieter handelt.
Art. 8 Verhältnis zwischen Steinfels und den Einlieferern
Steinfels handelt im Namen und auf Rechnung der Einlieferer (direkte Stellvertretung).
Art. 9 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums bei Auktionen
Der Kaufvertrag kommt durch den Zuschlag zustande.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Ersteigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr mit der Übergabe des Lots an den den 
Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 10 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums im Nachverkauf
Kaufverträge über nicht zugeschlagene Lots können im Nachverkauf abgeschlossen werden.
Bieter, die ein Lot im Nachverkauf erwerben möchten, müssen Steinfels einen schriftlichen Antrag auf Vertragsab-
schluss zugehen lassen. Angebote müssen auf den auf der Website von Steinfels publizierten Zuschlagpreis lauten. 
Aus dem Zuschlagpreis wird der angebotene Kaufpreis berechnet (siehe Art. 12).
Die auf der Website von Steinfels genannten Nachverkaufszuschlagpreise stellen keine Angebote dar, sondern nur 
Einladungen zur Angebotsstellung.
Der Kaufvertrag im Nachverkauf kommt erst zustande, wenn Steinfels das Angebot eines Bieters ausdrücklich an-
genommen hat.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Ersteigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr am Lot mit der Übergabe des Lots an 
den den Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 11 Parteien des Kaufvertrags
Die Parteien des Kaufvertrags sind der Einlieferer (als Verkäufer) und der Ersteigerer (als Käufer).
Art. 12 Kaufpreis
Der Kaufpreis ergibt sich aus dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis), einem prozentualen Käuferaufgeld 
auf diesem, einer Lotgebühr und der Mehrwertsteuer berechnet auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr.
Auf den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) wird keine Mehrwertsteuer berechnet, ausser das Lot ist im Ka-
talog mit einem Asterisk (*) bezeichnet. Bei Lots, die mit Asterisk (*) bezeichnet sind, wird die Mehrwertsteuer sowohl auf 
dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) als auch auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr berechnet.
Bei Saal-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 12% 
 Lotgebühr: 10 Franken
Bei den monatlichen eAuktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 20% 
 Lotgebühr: 0 Franken
Die Mehrwertsteuer auf das Käuferaufgeld und die Lotgebühr und ggf. den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszu- 
schlagpreis) wird nicht hinzugerechnet, wenn das Lot bei Steinfels von einem professionellen Spediteur abgeholt wird, 
der bestätigt, dass ein Versand ins Ausland erfolgt.
Die Mehrwertsteuer wird rückerstattet, sofern der Ersteigerer innert drei Wochen seit Zuschlag den Nachweis erbringt, 
dass er das Lot definitiv aus der Schweiz ausgeführt hat. Dafür sind Steinfels sowohl die Ausfuhr- als auch die Einfuhr-
bestätigung zukommen zu lassen.
Art. 13 Bezahlung
Der Kaufpreis ist innert 10 Tagen seit Zuschlag zu bezahlen (Fälligkeit).
Beträge bis und mit 2‘000 Franken können in bar, mit EC-Karte oder Post-Karte bezahlt werden. Bei höheren Beträgen 
behält sich Steinfels vor, Bezahlungen nur in Form der Überweisung zu akzeptieren.
Kreditkartenzahlungen sind ausgeschlossen.
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23. + 24. August 2024Art. 14 Verzugszins und Mahnungszuschlag

Erfolgt die Zahlung nicht fristgemäss, ist ein Verzugszins von 10% p.a. geschuldet.
Muss der Ersteigerer gemahnt werden, fällt eine pauschale Mahngebühr von 50 Franken an.
Art. 15 Ausbleiben der Zahlung
Ist 60 Tage nach dem Zuschlag noch keine Zahlung bei Steinfels eingegangen, ist der Einlieferer ermächtigt, vom  
Verkauf zurückzutreten und das Lot erneut in einer Auktion bei Steinfels anzubieten oder das Lot zurückzunehmen.  
Der Kaufvertrag mit dem Ersteigerer fällt rückwirkend dahin, sobald die Ankündigung der neuen Auktion des nicht  
bezahlten Lots von Steinfels erfolgt ist oder der Einlieferer Steinfels mitgeteilt hat, er wolle das Lot zurücknehmen. 
Eine Mitteilung an den Ersteigerer ist nicht nötig.
Erfolgt die Zahlung mehr als 60 Tage nach dem Zuschlag, aber noch bevor eine Ankündigung einer erneuten Auktion 
stattgefunden hat oder bevor der Einlieferer Steinfels die Rücknahme des Lots mitgeteilt hat, verfügt der Einlieferer 
über ein Wahlrecht, ob er den Kaufvertrag auflösen oder gelten lassen will.
Wird das Lot erneut versteigert, schuldet der erste Ersteigerer dem Einlieferer einen allfälligen Mindererlös, der im  
Vergleich zum ersten Verkauf anfällt. Bei der Berechnung des Mindererlöses ist der Erlös aus dem ersten Verkauf um 
einen Verzugszins von 10% p.a. seit Fälligkeit (Art. 12 Abs. 1) bis zum Vertragsrücktritt rechnerisch zu mehren.
Art. 16 Abholung der Lots
Ersteigerer können ihre Lots zu den Öffnungszeiten von Steinfels (siehe www.steinfelsweine.ch) an der Pfingstweid-
strasse 6 in 8005 Zürich, Schweiz, abholen.
Eine Aushändigung der Lots erfolgt nur gegen Nachweis der Bezahlung und gegen Vorweis eines Personalausweises.
Ersteigerer, die die Lots abholen, sind selbst dafür verantwortlich, dass diese für einen allfälligen anschliessenden  
Transport verpackt werden.
Die Lots sind innert 14 Tagen seit Zuschlag abzuholen.
Art. 17 Versand der Lots
Auf Wunsch kümmert sich Steinfels um den Versand der Lots an eine durch den Ersteigerer bekannt gegebene  
Adresse in der Schweiz. Um Transporte ins Ausland hat sich der Ersteigerer selbst zu kümmern.
Versandwünsche sind bei Gebotsabgabe anzumelden. Später eigehende Versandwünsche werden ebenfalls  
berücksichtigt, aber der Ersteigerer ist selbst dafür verantwortlich, dass er die Rügefrist gemäss Art. 19 einzuhalten 
vermag.
Der durch Steinfels organisierte Versand erfolgt versichert in der Höhe des Kaufpreises. Transporte, die durch den  
Ersteigerer organisiert werden, sind durch Steinfels nicht versichert.
Steinfels schliesst den Speditionsvertrag mit dem Transporteur im eigenen Namen auf Rechnung des Ersteigerers ab.
Die Kosten, die Steinfels durch den Transporteur und die Versicherung in Rechnung gestellt werden, sind durch den 
Ersteigerer im Voraus zu begleichen.
Der Versand erfolgt innert zehn Tagen nach Zahlungseingang (Kaufpreis sowie Transport und Versicherungskosten) 
und Bekanntgabe der Versandadresse.
Versandaufträge müssen schriftlich erfolgen.
Steinfels behält sich vor, bei sperrigen und nicht zum Transport geeigneten Lots keinen Versand anzubieten.
Art. 18 Lagergebühren
Ab dem 31. Tag nach dem Zuschlag fallen Lagergebühren von 15 Franken pro Lot und pro angebrochenem Monat 
an (exkl. MWST).
Wurde ein bezahltes Lot 300 Tage nach dem Zuschlag noch nicht abgeholt, gilt Steinfels als ermächtigt, das Lot im 
Namen und auf Rechnung des Ersteigerers an einer Auktion zu den Bedingungen dieser AVB zu versteigern. Der  
Ersteigerer schuldet Steinfels eine Einliefererkommission von 25% sowie eine Lotgebühr von 10 Franken pro Lot, die 
Lagergebühren gemäss Abs. 1 und die Mehrwertsteuer auf der Einliefererkommission, der Lotgebühr und den Lager-
gebühren nach Abs. 1. Das Käuferaufgeld und die Lotgebühr nach Art. 12 verbleiben bei Steinfels. 
Ein Anspruch auf Auszahlung des Kaufpreises besteht erst nach Vereinnahmung desselben durch Steinfels. Die  
Forderung von Steinfels gegenüber dem Ersteigerer wird mit der Forderung des Ersteigerers gegenüber Steinfels  
verrechnet.
Ist der Ersteigerer mehrwertsteuerpflichtig, wird der Verkauf mehrwertsteuerrechtlich als Kommissionsgeschäft abge-
wickelt. Der Ersteigerer schuldet keine Mehrwertsteuer auf die Einliefererkommission und die Lotgebühr gemäss Abs. 
2. Der dem Ersteigerer von Steinfels ausbezahlte Betrag versteht sich inkl. der vom Ersteigerer geschuldeten MWST. 
Die Lagerung erfolgt unversichert.
Art. 19 Spezieskauf
Die an den Auktionen angebotenen Lots gelten als Speziessachen.
Der Ersteigerer erwirbt mit Abschluss des Kaufvertrags einen Anspruch, das spezifisch angebotene Lot zu erhalten.
Wird ein Lot beschädigt, geht es unter oder kommt es abhanden, bevor es dem Ersteigerer übergeben werden 
konnte, kann dieser nicht die Lieferung einer Sache verlangen, die dieselben Merkmale aufweist, sondern verfügt 
nur – soweit diese nach Gesetz und diesen AGB bestehen – über Sekundäransprüche.
Art. 20 Wegbedingung der Sachgewährleistung
Die Gewährleistung für den Zustand der verkauften Lots wird sowohl von Steinfels als auch von den Einlieferern im 
Rahmen des gesetzlich zulässigen wegbedungen.
Insbesondere bieten weder Steinfels noch der Einlieferer Gewähr, dass die verkauften Lots authentisch sind. Die  
Angabe (im Katalog oder auf andere Weise gemacht), ein Lot stamme von einem bestimmten Produzenten, aus 

einem bestimmten Gebiet oder aus einem bestimmten Jahr, stellt keine Zusicherung dar, sondern gibt nur die  
Meinung von Steinfels oder dem Einlieferer wieder.
Dasselbe gilt für sämtliche weiteren Angaben (im Katalog oder auf andere Weise gemacht).
Art. 21 Eventuelle Rügefrist
Der Ersteigerer ist verpflichtet, die gekauften Lots sofort nach Abholung bzw. Erhalt auf ihren Zustand zu prüfen und 
Mängel innert sieben Tagen seit Abholung bzw. Erhalt bei Steinfels anzuzeigen, andernfalls die Mängelrechte verwirkt 
sind. Allerspätestens hat die Rüge von Mängeln 14 Tage nach Zuschlag zu erfolgen, ansonsten die Mängelrechte 
verwirkt sind. Die absolute Rügefrist gilt nicht, wenn innerhalb von sieben Tagen seit dem Zuschlag der Versand der 
gekauften Lots in der Schweiz gewünscht und die Versandkostenrechnung ohne jeden Verzug beglichen wurde.
Die Anzeige der Mängel hat schriftlich zu erfolgen.
Dieser Artikel wird nur für den Fall aufgestellt, dass sich die Bestimmungen zur Wegbedingung der Sachgewährleistung 
als ungültig erweisen oder dem Ersteigerer ausdrücklich Zusicherungen von Eigenschaften gemacht worden sind.
Art. 22 Wegbedingung der Rechtsgewährleistung
Die Gewährleistung dafür, dass ein verkauftes Lot dem Ersteigerer nicht entwehrt werde, wird sowohl von Steinfels 
als auch von den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich Zulässigen wegbedungen.
Art. 23 Wegbedingung der Haftung für weitere Schäden
Sowohl Steinfels als auch der Einlieferer haften für weitere Schäden nur für grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz.
Art. 24 Wegbedingung der Haftung für Hilfspersonen
Die Haftung für Hilfspersonen wird sowohl von Steinfels wie auch den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich  
Zulässigen wegbedungen.
Art. 25 Verjährung
Die Ansprüche aus Sachgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Die Ansprüche aus Rechtsgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Art. 26 Anwendbarkeit der vorliegenden AVB bei bestehender Geschäftsbeziehung
Hat ein Bieter bzw. Ersteigerer die vorliegenden AVB für eine Auktion ausdrücklich akzeptiert, gilt seine Annahme 
der AVB auch für weitere Auktionen, an denen er teilnimmt. Für diese weiteren Auktionen ist eine ausdrückliche  
Annahme der AVB nicht mehr nötig.
Art. 27 Anwendbares Recht/Gerichtsstand
Auf den Kaufvertrag zwischen dem Einlieferer (oder ggf. Steinfels) und dem Ersteigerer ist materielles Schweizer 
Recht (insbesondere Art. 184 ff. OR) anwendbar.
Auf das Rechtsverhältnis zwischen dem Ersteigerer bzw. dem Bieter und Steinfels ist ebenfalls materielles Schweizer 
Recht anwendbar.
Für sämtliche Streitigkeiten zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer sowie zwischen dem Ersteigerer bzw. 
Bieter und Steinfels sind die Gerichte der Stadt Zürich ausschliesslich zuständig.
Art. 28 Rechtsmassgebliche Sprache
Rechtsmassgeblich ist ausschliesslich die deutsche Version dieser AVB.
Übersetzungen haben lediglich informativen Charakter.
Art. 29 Salvatorische Klausel
Sollte sich eine oder mehrere Bestimmungen dieser AVB als ungültig erweisen, ist sie durch eine Bestimmung zu  
ersetzen, die dem Sinn und Zweck der ungültigen Bestimmung entspricht.
Art. 30 Begriffe
Steinfels: Steinfels Weinauktionen AG
Auktion: Eine Saal- oder Online-Auktion.
Saal-Auktion:  Auktion, bei der die Bieter die Möglichkeit haben, in den Lokalitäten von Steinfels  

Gebote unmittelbar oder per Telefon abzugeben.
Online-Auktion: Auktion, bei der die Bieter Gebote nur über eine Internetseite abgeben können.
Lot: An einer Auktion zum Verkauf angebotenes Objekt.
Bieter:  Person, die an einer Auktion durch die direkte oder indirekte Abgabe von Geboten  

teilnimmt oder die ein Angebot im Nachverkauf abgibt.
Ersteigerer:  Bieter, der den Zuschlag für ein Lot erhält oder dessen Angebot im Nachverkauf  

angenommen wird.
Einlieferer: Person, die Steinfels mit dem Verkauf eines Lots beauftragt hat.
Zuschlag:  Erklärung von Steinfels, dass es das Gebot eines Bieters als das definitiv höchstes  

angenommen hat bzw. Annahme eines Angebots im Nachverkauf.
Zuschlagpreis: Summe des Gebots, das den Zuschlag erhalten hat.
Schriftlich: Physisch oder elektronisch festgehaltener Text, mit oder ohne Unterschrift.

Diese AVB sind urheber- und lauterkeitsrechtlich geschützt. Ihre teilweise oder gesamthafte Verwendung durch 
Dritte ist ohne Zustimmung der Steinfels Weinauktionen AG untersagt.

(Aktualisiert 01/2024)
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General Auction Terms (GAT) of Steinfels Weinauktionen AG

Art. 1 Object
These General Auction Terms govern the relationship between Steinfels and bidders or purchasers at auction, and the 
relationship between purchasers at auction and vendors.
Art. 2 Bidder registration
Any person wishing to be admitted as a bidder for an auction or for post-auction purchases must register with Steinfels.
Registration shall be made in writing by submitting personal details. Steinfels reserves the right to check the information 
provided by means of an identity document and/or a trade register excerpt. Steinfels may prepare copies of these 
documents if need be.
Art. 3 Representation of bidders
Persons acting as direct representatives of a bidder must present a signed power of attorney and a copy of an iden-
tity document or trader register excerpt of the principal.
The representative must identify him or herself in the same manner as the actual bidder.
Steinfels reserves the right to verify the authorisation at any time.
Art. 4 Submission of bids
By submitting a bid, the bidder undertakes to purchase the lot advertised, as long as his or her bid is not outbid by  
a higher one.
In accordance with the previous paragraph the binding nature of the bid comes into effect at the moment the bid 
reaches Steinfels.
Steinfels is free to decline or accept a bid. A bid is only deemed to have been accepted if Steinfels has extended 
acceptance of the bid to the submitting bidder.
Bids submitted after acceptance has taken place are dismissed.
All bids are to be made in Swiss francs.
Art. 5 Disputes in live auctions
The auction takes place under the supervision of an official representative of the Stadtammannamt Zurich. Neither 
the participating civil servant, the municipality nor the state accepts any liability for the actions of the auctioneer. 
If, during a live auction, a bidder asserts that his or her bid was made before and not after the acceptance of a bid, 
the bailiff shall decide whether the bid is allowed.
The same applies in the event that a bidder claims that his or her bid was submitted before another bid during a  
live auction.
If, during a live auction, several bids are submitted simultaneously, the bailiff shall decide which bid is taken into 
consideration.
In all of the above cases, during a live auction, the bailiff may rule that the auction of the disputed lot be immediately 
repeated.
Art. 6 Bidding steps
The amount of a submitted bid is determined by the starting price or the previous bid, and is established by adding the 
bidding step amount in question, in accordance with the tables contained in the two paragraphs below.
Live auction bidding steps:

Monthly eAuction bidding steps:

Steinfels may apply other biddings steps during the auction, at its own discretion.
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Starting price or previous bid  Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Starting price or previous bid   Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 100 CHF 2 
CHF 100 – 200 CHF 5
CHF 200 – 1000 CHF 10

Art. 7 Written bidding contracts
Persons wishing to submit bids before the start of an auction may commission Steinfels to submit bids. Submission of the 
bids by Steinfels takes place on behalf and at the expense of the bidder (direct representation).
The commissioning bidder must inform Steinfels of the highest hammer price they are willing to pay for a lot.
Steinfels will submit bids for the commissioning bidder until the stated highest hammer price is reached. During this 
process Steinfels shall adhere to the bidding steps in accordance with the preceding article. If the stated highest 
hammer price is only two bidding steps away, Steinfels is entitled to skip a bidding step and directly submit a bid that 
amounts to the stated highest hammer price (e.g.: if the stated highest hammer price is 1‘000 francs, when there is an 
opposing bid of 960 francs, the bid may be raised to 1‘000 francs directly instead of 980 francs). There is, however, no 
obligation on the part of Steinfels in this regard.
If several bidding contracts exist, Steinfels is free to decide which bidding contract it shall take into consideration. 
Generally speaking, however, the first offer received shall be taken into consideration.
A bidding contract shall only be deemed to have been accepted if Steinfels submits a bid on behalf of the  
commissioning bidder.
Bidding contracts may only be issued in writing.
The commissioning bidder is aware and agrees that Steinfels simultaneously acts as the direct representative of the 
vendor and, when applicable, of other bidders.
Art. 8 Relationship between Steinfels and vendors
Steinfels acts on behalf and account of the vendor (direct representation).
Art. 9 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in auctions
The contract of sale is effectively concluded through the acceptance of the bid.
Ownership of the sold lot is only transferred through transmission of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser at auction does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed 
over to the transporter handling the shipment.
Art. 10 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in post-auction sales
Contracts of sale may be concluded for lots not sold during an auction after said auction.
Bidders wishing to acquire a lot after an auction must send Steinfels a written application to conclude a contract. Bids 
must be expressed as per the post-auction sale price pub-lished on Steinfels’ website. The purchase price offered is 
calculated using the post-auction price of sale (see Art. 12).
The post-auction sale prices shown on Steinfels’ website do not represent offers, but rather invitations to make bids.
The post-auction sale price is only effective when Steinfels has expressly accepted a bidder’s bid.
Ownership of the lot sold is only transferred upon transfer of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed over to 
the transporter handling the shipment.
Art. 11 Parties to the purchase contract
The parties to the purchase contract are the vendor (seller) and the purchaser at auction (buyer).
Art. 12 Purchase price
The purchase price is the result of the hammer price (or post-auction sale price), an additional percentage as buyer’s 
premium, a lot fee and value added tax calculated on the basis of the buyer’s premium and the lot fee.
No value added tax is calculated on the basis of the hammer price (or post-auction sale price), unless the lot is 
labelled with an asterisk (*) in the catalogue. For lots which are labelled with an asterisk (*), the value added tax is 
calculated on the basis of both the hammer price (or post-auction sale price) and the buyer’s premium and lot fee.
The following amounts are applicable in live auctions:
 Buyer’s premium: 12%
 Lot fee: 10 francs
The following amounts are applicable in the monthly eAuctions:
 Buyer’s premium: 20%
 Lot fee: 0 francs
Value added tax will not be added on the basis of the buyer’s premium and the lot fee, and possibly the hammer 
price (or post-auction sale price), if the lot is collected from Steinfels by a professional carrier who confirms that a 
shipment abroad will ensue.
The value added tax shall be refunded if the purchaser at auction provides evidence that he or she has definitively 
exported the lot outside of Switzerland within three weeks from acceptance of the bid. For this to apply, both export 
and import confirmation must be sent to Steinfels.
Art. 13 Payment
The payment price is payable within 10 days from acceptance of the bid (due date).
Amounts up to and including 2‘000 francs may be paid in cash, by EC card or by e-card. For higher amounts, Steinfels 
reserves the right to only accept payments in the form of bank transfer.
Credit card payments are not accepted.
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Art. 14 Default interest and dunning charge
If the payment is not made within the stipulated period, default interest of 10% p.a. is incurred.
If a reminder has to be sent out to the purchaser at auction, a lump-sum dunning charge of 50 francs is payable.
Art. 15 Non-payment
If no payment has been received by Steinfels 60 days after acceptance of the bid, the vendor is entitled to withdraw 
from the sale and to offer the lot again in an auction with Steinfels, or to take back the lot. The purchase contract with 
the bidder becomes retroac-tively void as soon as Steinfels issues notification of the new auction of the unpaid lot, or 
the vendor has informed Steinfels that they wish to take the lot back. 
No notification of the purchaser need be made.
If payment takes place more than 60 days after the acceptance of the bid, but before notification of a new auc-
tion takes place, or before the vendor informs Steinfels of the recovery of the lot, the vendor has the right to choose  
whether he or she wishes to dissolve the purchase contract or let it stand.
If the lot is auctioned again, the first purchaser at auction shall owe the vendor an amount for loss of proceeds, where 
applicable, accrued by comparison to the first sale. When the amount for loss of proceeds is calculated, it shall be 
increased by default interest of 10% p.a. computed from the time when payment was due (Art. 12 paragraph 1) until 
with-drawal from the contract.
Art. 16 Collection of the lots
Purchasers at auction may collect their lots during Steinfels’ opening hours (see www.steinfelsweine.ch) at  
Pfingstweidstrasse 6 in 8005 Zürich, Switzerland.
Lots shall only be surrendered upon presentation of proof of payment and production of an identity document.
Purchasers at auction collecting lots are themselves liable for packing them for any subse-quent transportation.
The lots must be collected within 14 days from acceptance of the bid.
Art. 17 Shipment of lots
Upon request, Steinfels will attend to shipping the lots to an address in Switzerland stipulated by the purchaser at  
auction. The purchasers themselves must organise transporta-tion abroad.
Shipment requests must be notified when bids are submitted. Shipment requests received later will also be taken into 
consideration, but the purchaser at auction him or herself shall be liable for ensuring that he or she is able to comply 
with the complaint period in accordance with Art. 19.
Shipment organised by Steinfels is insured for the purchase price amount. Transport organised by the purchaser at 
auction is not insured by Steinfels.
Steinfels concludes the freight contract with the transporter in its own name, at the expense of the purchaser at auction.
The costs invoiced to Steinfels by the transporter and the insurance must be paid for in advance by the purchaser  
at auction.
Shipment takes place within ten days of receipt of payment (purchase price, transport and insurance costs) and 
notification of the shipment address.
Shipment contracts must be in writing.
Steinfels reserves the right not to offer shipment for bulky lots or lots that are not suitable for transportation.
Art. 18 Storage fees
From the 31st day after acceptance of the bid, storage fees of 15 francs per lot and per month or part of month 
(excluding VAT) shall be payable.
If a lot that has been paid for has not been collected by 300 days after acceptance of the bid, Steinfels shall be ent-
itled to sell the lot at auction, on behalf and at the expense of the purchaser, in compliance with the terms of these 
GAT. The purchaser at auction shall owe Steinfels a vendor’s commission of 25% and a lot fee of 10 francs per lot, the 
storage fees in accordance with paragraph 1 and value added tax on the vendor’s commission, the lot fee and the 
storage fees in accordance with paragraph 1. The buyer’s premium and the lot fee in accordance with Art. 12 shall 
be retained by Steinfels. 
Any claim to payment of the purchase price shall only exist after collection of the same by Steinfels. Steinfels’ debt 
claim against the purchaser at auction shall be offset by the claim of the purchaser against Steinfels.
If the purchaser at auction is liable to pay value added tax, the sale shall be concluded as commission business in 
accordance with VAT law. The purchaser at auction does not owe any value added tax on the vendor’s commission 
and the lot fee in accordance with paragraph 2. The amount paid to the purchaser at auction by Steinfels is unders-
tood to be inclusive of the VAT owed by the purchaser. 
Storage is not insured.
Art. 19 Sale of ascertained goods
The lots offered in the auctions are deemed to be ascertained goods.
Upon conclusion of the purchase contract, the purchaser at auction acquires a claim to receive the specific lot offered.
If a lot is damaged, perishes or goes astray before it could be transferred to the purchaser at auction, the purchaser 
may not demand delivery of an object with the same characteristics, and is only entitled to secondary claims, insofar 
as they exist in accordance with the law and these GAT.
Art. 20 Agreed exclusion of the material guarantee
The guarantee for the condition of the sold lots is explicitly excluded both by Steinfels and by the vendor to the extent 
permitted by law.

In particular, neither Steinfels nor the vendor provide any guarantee that the lots sold are authentic. The infor-
mation (in the catalogue or provided in any other form), that a lot originates from a particular producer, from a 
particular area or from a particular year does not constitute a guarantee, but only reflects the opinion of Steinfels 
or the vendor.
The same applies for any additional information (in the catalogue or provided in any other form).
Art. 21 Potential complaints periods
The purchaser at auction is obliged to check the condition of the purchased lots immediately after collection 
or reception and report any defects within seven days from collection or reception, otherwise the rights arising 
from product defects are forfeited. At the very latest, complaints due to defects must be made by 14 days after  
acceptance of the bid, or the rights arising from product defects are forfeited. The absolute complaints period 
does not apply if shipment of the purchased lots within Switzerland was requested within seven days from accep-
tance of the bid and the invoice for shipment costs was settled without delay.
Defects must be reported in writing.
This article is only applicable in cases in which the stipulations regarding exclusion of the material guarantee are 
proved to be invalid or express assurances regarding characteristics were made to the purchaser at auction.
Art. 22 Exclusion of the warranty of title 
The warranty that the purchaser at auction is not fully or partially dispossessed of the lot sold is excluded both by 
Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 23 Exclusion of liability for further damage
In terms of further damage, both Steinfels and the vendor shall only be liable for gross negligence and malice.
Art. 24 Exclusion of liability for auxiliary personnel
Liability for auxiliary personnel is excluded both by Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 25 Statute of limitations
Claims arising from material guarantee prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Claims arising from warranty of title prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Art. 26 Applicability of these GAT to existing business relationships
If a bidder or purchaser at auction has expressly accepted these GAT for an auction, this acceptance of the GAT 
shall also be valid for other auctions he or she takes part in. Express acceptance of the GAT is no longer necessary 
for these other auctions.
Art. 27 Applicable law/jurisdiction
Substantive Swiss law (in particular Art. 184 ff. of the Swiss Code of Obligations) is applicable to the purchase 
contract between the vendor (or Steinfels, as the case may be) and the purchaser at auction.
Substantive Swiss law is also applicable to the legal relationship between the purchaser at auction or bidder and Steinfels.
For any disputes between the vendor and the purchaser at auction, or between the purchaser at auction or 
bidder and Steinfels, the courts of the city of Zürich are exclusively competent.
Art. 28 Legal contract language
Only the German version of these GAT is legally relevant.
Translations are for informative purposes only.
Art. 29 Severability clause
If one or several provisions of these GAT should prove to be invalid, it or they must be replaced by a provision or 
provisions that correspond to the sense and purpose of the invalid provision(s).
Art. 30 Definitions
Steinfels: Steinfels Weinauktionen AG
Auction: A hall or online auction.
Live auction:  An auction in which the bidders have the opportunity to submit bids at the premises  

of Steinfels, either directly or by telephone.
Online auction: An auction in which the bidders may only submit bids via an internet site.
Lot: An object offered up for sale in an auction.
Bidder:  A person who takes part in an auction by directly or indirectly submitting bids, or who 

submits a post-auction sale bid.
Purchaser at auction: A bidder who wins the auction for a lot or whose post-auction sale bid is accepted.
Vendor: A person who has commissioned Steinfels to sell a lot.
Acceptance of bid:  A declaration by Steinfels that it has accepted a bidder’s offer as the highest one, or 

acceptance of a post-auction bid.
Hammer price: Amount of the winning bid.
In writing/written: Text set down physically or electronically, with or without signature.

These General Auction Terms are protected by copyright and unfair competition law. Their partial or total  
utilisation by third parties is forbidden without the consent of Steinfels Weinauktionen AG.
(Aktualisiert 01/2024)
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Gebote für die Weinauktion 413 vom 23. + 24. August 2024

Name/Vorname Lieferadresse – falls abweichend

Firma

Strasse

PLZ/Ort

Land

Tel. Privat

Tel. Geschäft e-Mail

Dürfen wir Sie bitten, uns Ihre schriftlichen Gebote bis spätestens 22. August 24.00 Uhr zukommen zu lassen.

Lot-Nr. Produktbezeichnung Jahrgang
Ihr Gebot in CHF
ohne Aufgeld und  

Lotgebühren

W E I N A U K T I O N E N

 Ich hole den Wein bei Ihnen ab 

 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:

Formular bitte an auktionen@steinfelsweine.ch senden
bzw. per Post an: Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich

Steinfels Weinauktionen
Gebote für die Weinauktion 413 vom 23. + 24. August 2024

Lot-Nr. Produktbezeichnung Jahrgang
Ihr Gebot in CHF
ohne Aufgeld und  

Lotgebühren

W E I N A U K T I O N E N

 Ich hole den Wein bei Ihnen ab 

 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:

Formular bitte an auktionen@steinfelsweine.ch senden
bzw. per Post an: Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich
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Bidding instructions for wine auction 413 to take place on August 23rd + 24th 2024

W E I N A U K T I O N E N

Name/First Name Delivery address – if different

Company

Street

Zip Code/City

Country

Private Phone

Busines phone e-Mail

Please submit your written bids by August 22nd 24:00 hours.

Lot no. Product name Vintage
Your bid in CHF
without surcharges  

and lot fees

 I will pick up the wine at your location 

 Please send my purchases and charge me the transportation cost

The auction conditions printed in the catalogue apply. Place of jurisdiction is Zurich 1. 
The winning bid shall be as low as possible, without fully utilising the submitted written bid.

Date/Signature:

Please send the form to auktionen@steinfelsweine.ch 
 or via mail to: Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich

Steinfels Weinauktionen
Bidding instructions for wine auction 413 to take place on August 23rd + 24th 2024

Lot no. Product name Vintage
Your bid in CHF
without surcharges  

and lot fees

W E I N A U K T I O N E N

 I will pick up the wine at your location 

 Please send my purchases and charge me the transportation cost

The auction conditions printed in the catalogue apply. Place of jurisdiction is Zurich 1. 
The winning bid shall be as low as possible, without fully utilising the submitted written bid.

Date/Signature:

Please send the form to auktionen@steinfelsweine.ch 
 or via mail to: Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich
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Welti Furrer

Geschätzte Kunden,

leider sind wir mit dem Auto nicht über die Pfingstweidstrasse zu erreichen. 
Auch können wir aufgrund des neuen Gebäudes in der Nachbarschaft quasi 
keine Kundenparklätze mehr zu Verfügung stellen. Eine gute Parkmöglichkeit 
bietet das Parkhaus an der Pfingstweidstrasse.

Die Anfahrt zu uns mit dem Auto ist am Besten über die Hardstrasse zu  
bewerkstelligen (per Navi: Hardstrasse 243). Bitte fahren Sie ab der Hard- 
strasse über den Vorplatz der „best carwash“ und dann durch die schmale 
Zufahrt zwischen den beiden Gebäuden oder ab der Schiffbaustrasse über 
die private Zufahrt hinter dem Hof der „best carwash“.

Für grössere Anlieferungen/Abholungen empfiehlt es sich, das Gebäude zu 
umfahren und vor unserem Lieferanteneingang entlang der Pfingstweid-
strasse anzuhalten. Dort ist nach hinten zurückversetzt eine weisse Türe, von 
der aus wir per Lastenaufzug Zugang zu unserem Keller haben.  

Wir danken für Ihr Verständnis.

W E I N A U K T I O N E N

Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

VIA VEGLIA 11
7500 ST. MORITZ

FORCHSTRASSE 359
8008 ZÜRICH

Johann König. Der Heilige Georg und der Drache. Öl auf Kupfer. 14,7 × 21,2 cm.

Auktionen in Zürich: 17. – 21. Juni 
SCHWEIZER KUNST 
POSTWAR & CONTEMPORARY 
IMPRESSIONISMUS & MODERNE
Vorbesichtigung: 8. – 16. Juni

Koller Auktionen  Hardturmstrasse 102 – 8031 Zürich
Tel. + 41 44 445 63 63 – office@kollerauktionen.ch

Alle Kataloge ab Mitte Mai online:  
www.kollerauktionen.ch
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Weinauktion 412 Freitag, 24. Mai und Samstag, 25. Mai 2024
Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, www.steinfelsweine.ch

Besuchen Sie die kommende Weinauktion im ältesten 
Weinauktionshaus der Schweiz. Wir freuen uns auf Sie!

SteinfelsWineAuction

SteinfelsWineAuction

Steinfels-wine-auction
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